
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ผลการดำเนนิงานและผลสัมฤทธิ์หรือประโยชน์ท่ีได้รับจากการใช้จา่ยงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

1.สำนักงานอธกิารบด ี

2. สำนักส่งเสริมวิชาการและจัดการเรียนรูต้ลอดชวีิต 

3. สำนักวทิยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

4. สถาบันภาษา ศิลปะและวัฒนธรรม 

5.สถาบันวจิัยและพัฒนา 

6. คณะครุศาสตร์และการพัฒนามนุษย์ 

7. คณะศิลปศาสตร์และวิทยาศาสตร์ 

8. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

9. คณะบริหารธุรกจิและการบัญชี 

10.วิทยาลัยกฎหมายและการปกครอง 

11. คณะพยาบาลศาสตร ์

 

 

 

 

 



      มหาวิทยาลัยราชภัฏศรีสะเกษ มีการดำเนินโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567                        

ณ สิ้นไตรมาสที่ 4 (1 ตุลาคม – 30 กันยายน 2567) ทัง้หมด จำนวน 341 โครงการ ภายใต้โครงการมีตัวชี้วัด ทัง้หมด 492 ตัวชี้วัด ดำเนินการ

บรรลุผลสัมฤทธิ์ของตัวชีว้ัดภายใต้โครงการในแผนปฏิบัตริาชการแลว้ 

จำนวน 478 รายการ คิดเป็นร้อยละ 97.15 ไม่บรรลุตัวชี้วัด จำนวน 14 รายการ ตัวชี้วัดคดิเป็นร้อยละ 2.85  

 

ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลัย โครงการ ตัวชี้วัดโครงการ บรรล ุ ไม่บรรล ุ หมายเหตุ 

จำนวน ร้อยละการบรรลุต่อ

ตัวชี้วัดโครงการ 

จำนวน ร้อยละการไม่บรรลุ

ต่อตัวชี้วัดโครงการ 

(ตัวชี้วัดท่ีไม่บรรลุ) 

ยุทธศาสตร์ที่  1 ยกระดับคุณภาพ

การศึกษาและส่งเสรมิการเรียนรู้

ตลอดชีวติ 

150 221 219 99.10 2 0.90 - สำนักวิทยบรกิารและเทคโนโลยสีารสนเทศ  

- คณะบรหิารธุรกิจและการบัญช ี

ยุทธศาสตร์ที่  2 การผลิตบัณฑิต

และพัฒนาครูให้มีสมรรถนะและ

คุณภาพตามมาตรฐานวิชาชีพ 

8 11 9 81.82 2 18.18 - คณะครุศาสตร์และการพัฒนามนษุย ์ 

ยุทธศาสตร์ที่  3 ยกระดับงานวิจัย

และนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขีด

ความสามารถในการแขง่ขัน 

19 37 34 91.89 3 8.11 - คณะครุศาสตร์และการพัฒนามนษุย ์ 

- คณะพยาบาลศาสตร์  

ยุทธศาสตร์ที่  4 การพัฒนาท้องถิ่น

และสังคมสูค่วามย่ังยืน 

20 36 34 94.44 2 5.56 - คณะบรหิารธุรกิจและการบัญชี  

- คณะพยาบาลศาสตร์  

ยุทธศาสตร์ที่  5 การทำนุบำรุง

ศิลปวัฒนธรรมและอนุรักษ์

ทรัพยากรธรรมชาติสิ่งแวดล้อมอยา่ง

ย่ังยืน 

21 41 41 100        -               -      

ยุทธศาสตร์ที่  6 การพัฒนาระบบ

บรหิารจัดการของมหาวิทยาลัยให้มี

ประสิทธิภาพ 

123 146 141 96.58 5 3.42 - คณะพยาบาลศาสตร์  

รวม 341 492 478 97.15 14 2.85   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ ปีงบประมาณ พ.ศ.2567 (ส้ินไตรมาสท่ี 4)

จ าแนกตามยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย

มหาวิทยาลัยราชภัฏศรีสะเกษ

ตารางท่ี 2 : ผลการใช้จ่ายงบประมาณ ปีงบประมาณ พ.ศ.2567 (จ าแนกตามยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย) (หน่วย : บาท)

ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย ยอดจัดสรร ผลรวมใช้จ่าย

 ร้อยละของ

ผลรวมใช้จ่าย

ต่อยอดจัดสรร

 คงเหลือหลัง

ใช้จ่าย
 ดึงเงนิเหลือจ่าย 67

 คงเหลือหลังดึง

เงนิเหลือจ่าย 67

ยุทธศาสตร์ท่ี  1 ยกระดับคุณภาพการศึกษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต 416,450,690.00 413,923,940.79 99.39 2,526,749.21 568,546.90 1,958,202.31      

ยุทธศาสตร์ท่ี  2 การผลิตบัณฑิตและพัฒนาครูให้มีสมรรถนะและคุณภาพตาม

มาตรฐานวิชาชีพ 6,006,500.00 5,931,740.00 98.76 74,760.00 74,760.00 -                 

ยุทธศาสตร์ท่ี  3 ยกระดับงานวิจยัและนวัตกรรมเพ่ือเพ่ิมขีดความสามารถในการแข่งขัน 1,298,500.00 1,195,000.00 92.03 103,500.00 103,500.00 

-                 

ยุทธศาสตร์ท่ี  4 การพัฒนาท้องถ่ินและสังคมสู่ความย่ังยืน 668,800.00 652,224.98 97.52 16,575.02 16,575.02 -                 

ยุทธศาสตร์ท่ี  5 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ

ส่ิงแวดล้อมอย่างย่ังยืน

378,450.00 372,000.00 98.30 6,450.00 6,450.00 

-                 

ยุทธศาสตร์ท่ี  6 การพัฒนาระบบบริหารจดัการของมหาวิทยาลัยให้มีประสิทธิภาพ 21,110,560.00 20,312,881.36 96.22 797,678.64 797,678.64 -                 

ผลรวมท้ังหมด 445,913,500.00 442,387,787.13 99.21 3,525,712.87 1,567,510.56 1,958,202.31     

99.39 

98.76 

92.03 

97.52 

98.30 

96.22 

 88.00  90.00  92.00  94.00  96.00  98.00  100.00

ยุทธศาสตร์ที่  1 ยกระดับคุณภาพการศึกษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวติ

ยุทธศาสตร์ที่  2 การผลิตบัณฑิตและพัฒนาครูให้มีสมรรถนะและคุณภาพตามมาตรฐาน… 

ยุทธศาสตร์ที่  3 ยกระดับงานวิจยัและนวัตกรรมเพื่อเพ่ิมขีดความสามารถในการแข่งขัน

ยุทธศาสตร์ที่  4 การพัฒนาท้องถ่ินและสังคมสู่ความยั่งยืน

ยุทธศาสตร์ที่  5 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและอนุรกัษ์ทรัพยากรธรรมชาติส่ิงแวดล้อม… 

ยุทธศาสตร์ที่  6 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการของมหาวิทยาลัยให้มีประสิทธิภาพ



 

ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิห์รือประโยชนท์ี่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

1. สำนักงานอธิการบดี (จำนวน 63 โครงการ 76 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 75 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุผล 1 ตัวชี้วัด (หน้า 42)) 

ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

  ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลัยท่ี 1 ยกระดับคุณภาพการศึกษาและส่งเสริมการเรยีนรู้ตลอดชีวิต 

1 

โครงการสนับสนุนค่าครองชีพ

นักศึกษาจากการทำงานระหว่าง

เรียน  

20 ม.ค. -31 

มี.ค. 68 

ร้อยละจำนวนนักศึกษาที่

จ้างงานตามเป้าหมายไม่

น้อยกว่า 

ร้อยละ80  80 บรรลุ 

จำนวนนักศึกษาที่จ้างงาน

บรรลุตามเป้าหมาย ร้อยละ 

80 

70,000 70,000 0 

2 
โครงการบรหิารจัดการส่งเสรมิ

พัฒนานักศึกษาวิชาทหาร 

1 ก.ย. 66 - 

ก.ค. 67 ร้อยละของจำนวนผูเ้ข้าร่วม    ร้อยละ80 88.18   บรรลุ 
จำนวนผูเ้ข้าร่วมโครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 88.18 

30,000  

 

   

27,527 2,473 

3 

โครงการบรหิารจัดการกิจกรรม

นักศึกษาและสง่เสรมิพัฒนา

ศักยภาพนักศึกษา 

1 ต.ค.66 - 

ก.ย. 67 ร้อยละของจำนวนผูเ้ข้าร่วม    ร้อยละ 80 85   บรรลุ 
จำนวนผูเ้ข้าร่วมโครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 85 

160,000  

    

139,820 20,180 

4 
โครงการบรหิารจัดการส่งเสรมิ

การพัฒนากีฬาเพื่อความเป็นเลิศ 

1 ต.ค. 66 – 28 

มี.ค. 67 
ร้อยละของจำนวนผูเ้ข้าร่วม    ร้อยละ 90 100  บรรลุ 

จำนวนผูเ้ข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 

100 

1,700,000 

 

 

   

1,580,063 119,937 

5 
โครงการวันเชิดชูเกียรติ นักกีฬา

และผูฝึ้กสอนดีเด่น 

20 มิ.ย.67 

 

ร้อยละของนักกีฬาและผู้

ฝึกสอนดีเด่นได้รับการเชิดชู

เกียรติ 

ร้อยละ 70 70  บรรลุ 

นักกีฬาและผูส้อนดีเด่นได้รับ

การเชิดชูเกียรติ บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 70 

300,000  

 

   

271,820 28,180 

6 

โครงการสวัสดิการ 

ค่าธรรมเนียม ประกันสุขภาพ-

อุบัติเหตุสำหรับอาจารย์และ

นักศึกษาต่างชาต ิ

 

1 ต.ค.66-30 

ก.ย.67 

อาจารย์ นักศึกษาได้รับ

สวัสดิการค่าธรรมเนียม 

และการคุม้ครองในการ

ดำรงชีพในประเทศไทย 

ร้อยละ 85 98.99  บรรลุ 

อาจารย์ นักศึกษาได้รับ

สวัสดิการค่าธรรมเนียม และ

การคุ้มครองในการดำรงชีพใน

ประเทศไทย บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 98.99 

50,000  

   

49,000  1,000 

7 

โครงการพัฒนาความร่วมมือกับ

มหาวิทยาลัยในเครือข่าย

พันธมิตรในต่างประเทศ 

11-12 ม.ิย.67 มหาวิทยาลัยมีการตกลงทำ

ความร่วมมือระหว่าง

มหาวิทยาลัยในต่างประเทศ

1 แหง่  1  บรรลุ 

มหาวิทยาลัยมีการตกลงทำ

ความร่วมมือระหว่าง

มหาวิทยาลัยในต่างประเทศ 1 

50,000  

 

   

31,700 18,300 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

อย่างน้อย 1 มหาวิทยาลัย 

และนำไปสู่การวางแผนแนว

ทางการร่วมมือต่อไป 

  

แห่ง และนำไปสู่การวางแผน

แนวทางการร่วมมือต่อไป 

8 

โครงการบรหิารจัดการหน่วย

มาตรฐานและประกันคุณภาพ

การศึกษา 

ต.ค. 2566 ถึง 
ก.ย. 2567 

KPI.1 ร้อยละของวัสดุ

ครุภัณฑ์ที่ตรงตาม

คุณสมบัติที่กำหนด                         

ร้อยละ 100 100  บรรลุ 

วัสดุครุภัณฑ์ที่ตรงตาม

คุณสมบัติที่กำหนด รอ้ยละ 

100 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

120,000  

   

112,738.36 7,261.64 

KPI.2 ระดับความพึงพอใจ

ของผู้ใช้งานวัสดคุรุภัณฑ์   
ระดับ 4  4 บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจของ

ผู้ใช้งานวัสดุครุภัณฑ์ ระดับ 4 

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

9 

โครงการอบรมและศกึษาดงูาน

เพื่อการพัฒนาความรู้ด้านการ

ประกันคุณภาพการศึกษา ของ

หน่วยมาตรฐานและประกัน

คุณภาพการศึกษา 

วันท่ี 19 ต.ค.
2566 

KPI.1 จำนวนโครงร่าง

องค์กรที่เป็นไปตามเกณฑ์ 

(EdPEx)       

                          

1โ ครงร่าง     1 บรรลุ 

จำนวนโครงร่างองค์กรที่

เป็นไปตามเกณฑ์ (EdPEx) 1 

โครงร่าง บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

 

100,000  

 

   

98,365 1,635 

 KPI.2 จำนวนแผนพัฒนา

องค์กร 

ที่เป็นไปตามเกณฑ์   

6 แผน 8 บรรลุ 

มีแผนพัฒนาองค์กรที่เป็นไป

ตามเกณฑ์ 8 แผน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

 

KPI.3 ระดับความพึงพอใจ

ต่อโครงการ 

ระดับ

ค่าเฉลี่ย3.51 
3.51 บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจต่อ

โครงการ 3.51 คะแนน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

 

 KPI.4 จำนวนหน่วยงานเข้า

ร่วมโครงการ  
ร้อยละ80 80 บรรลุ 

 

 

หน่วยงานเข้าร่วมโครงการ 

ร้อยละ 80 บรรลุตามตัวชี้วัด 

 

 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

10 

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ

ด้านการจัดการความรู้ ประจำปี

การศึกษา 2566 

วันท่ี 11-13 
 มี.ค. 2567 

KPI.1 จำนวนองคค์วามรู้   

11 เรื่อง 
11 เรื่อง -  

บรรลุ 

บูรณาการจัดโครงการอบรม

เชิงปฏิบัตกิาร  

“การพัฒนาสถาบันตามเกณฑ์

คุณภาพการศึกษาเพื่อการ

ดำเนินการที่เป็นเลิศ (EdPEx) 

ฉบับปี 2567-2570” 

   

KPI.2 จำนวนหน่วยงานที่

ไดรั้บรางวัล Best practice 
11 หน่วยงาน -  

20,000  

 

   

18,260 1,740 

KPI.3 ระดับความพึงพอใจ

ต่อโครงการ 

ระดับ

ค่าเฉลี่ย3.51 
 - 

   

  KPI.4 จำนวนหน่วยงานเข้า

ร่วมโครงการ 
ร้อยละ80  - 

   

11 

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ 

เสรมิสร้างความรู้ความเขา้ใจ 

และทักษะด้านการประกัน

คุณภาพการศึกษา ประจำปี

การศึกษา 2566 

วันท่ี 11-13 
 มี.ค. 2567 

KPI.1 ร้อยละของบุคลากรที่

สามารถเขียน (SAR) ได้

อย่างถูกต้อง 

ร้อยละ  90 100 บรรลุ 

ร้อยละของบุคลากรที่สามารถ

เขียน (SAR) ไดอ้ย่างถูกต้อง 

ร้อยละ 100 บรรลุตามตัวชี้วัด 

100,000  

 

   

90,000 10,000 

KPI.2 ร้อยละของบุคลากรที่

ผ่านการฝึกอบรม 
ร้อยละ 3.51 4.55  บรรลุ 

ร้อยละบุคลากรที่ผ่านการ

ฝึกอบรม บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 4.55 

KPI.3 ระดับความพึงพอใจ

ต่อการเข้าร่วมโครงการ 

  

 ร้อยละ  85 90 บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อการ

เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 90 

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

 

  ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลัยท่ี 2  การผลิตบัณฑิตและพัฒนาครูให้มีสมรรถนะและคุณภาพตามมาตรฐานวชิาชีพ 

12 

โครงการนักศึกษาแลกเปลี่ยนไป

ศึกษาในสถาบันต่างประเทศ 

(Asean Leadership 2023) 

ต.ค. 2566 ถึง 
ก.ย. 2567 

นักศึกษาได้รับการพัฒนา

ศักยภาพการศึกษาและ

พัฒนาคุณภาพชีวติ 

ร้อยละ 85   ไม่บรรลุ 

การดำเนินการแลกเปลี่ยน

นักศึกษาประสบปัญหา

ทางด้านการเรียนการสอนไม่

ตรงกันในช่วงระยะเวลาที่

กำหนด ทำให้ผลการ

ดำเนินงานทีต่ั้งไว้ร้อยละ 85 

ไม่บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

 

50,000 0 50,000 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

 ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลัยท่ี 5  การทำนุบำรุงศลิปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาตสิิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน 

13 โครงการวันบุญชง  วีสมหมาย 

19 เม.ย. 2567 
จำนวนบุคลากรผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ80 100  บรรลุ 

จำนวนบุคลากรเข้าร่วม

โครงการบรรลุตัวชีว้ัด รอ้ยละ 

100 

2,400 2,400 0 

14 
โครงการวันคล้ายวันสถาปนา

มหาวิทยาลัย 

12 ก.ค. 2567 
จำนวนบุคลากรผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ80 80  บรรลุ 

จำนวนบุคลากรเข้าร่วม

โครงการบรรลุตัวชีว้ัด รอ้ยละ 

80 

20,000 20,000 0 

 ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลัยท่ี 6  การพัฒนาระบบบริหารจัดการของมหาวิทยาลัยให้มีประสิทธิภาพ 

15 
โครงการบรหิารจัดการ

สำนักงานอธิการบด ี

20 ต.ค. 2566 

 -  

10 มิ.ย. 2567 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 89.82 บรรลุ 

การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 89.82 บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

39,900  

 

   

35,840 4,060 

16 
โครงการประชุมคณะกรรมการ

ในกำกับสำนกังานอธกิารบด ี

4 ต.ค.2566 

- 

23 ก.ค. 2567 

เพื่อจัดประชุม

คณะกรรมการบรหิาร

สำนักงานอธิการบดี อย่าง

น้อย เดือนละ 1 คร้ัง  

1 คร้ัง 5  บรรลุ 

มีการจัดประชุมคณะกรรมการ

บรหิารสำนักงานอธิการบดี 5 

คร้ัง บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

4,900  

 

   

4,795 105 

17 

โครงการคุณธรรมและความ

โปร่งใสในการดำเนินการ

สำนักงานอธิการบด ี

19 มี.ค. 2567 
เพื่อพัฒนาบุคลากรภายใน

สำนักงานอธิการบด ี
ร้อยละ 80  100 บรรลุ 

ร้อยละ 100 บุคลากรไดรั้บการ

พัฒนา บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

8,000  

   

6,200 1,800 

18 
โครงการประกันคุณภาพ

การศึกษา สำนกังานอธกิารบด ี

16 มิ.ย.2566 

- 

19 ก.ค.2567 

ระดับความสำเร็จระบบการ

บรหิารจัดการที่เหมาะสมกบั

การดำเนินงาน และตรงกับ

ความต้องการ 

4 คะแนน  4.13 บรรลุ 

มีระดับความสำเร็จระบบการ

บรหิารจัดการที่เหมาะสมกบั

การดำเนินงาน และตรงกับ

ความต้องการ บรรลุเป้าหมาย 

4.13 คะแนน 

24,800      20,000  4,800 

19 
โครงการบรหิารจัดการฝ่าย

ธุรการและสารบรรณ 

23 ม.ค.2567 

– 

30 ก.ค.2567 

 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 87.50 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 87.50 บรรลุเป้าหมาย 

40,000  

   

35,000 5,000 

20 
โครงการบรหิารจัดการฝ่าย

ประชุมและพิธกีาร 

20 มี.ค. 67 ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 89.88 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 89.88 บรรลุเป้าหมาย 

28,000 28,000 0 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

21 
โครงการพัฒนาศักยภาพ

บุคลากรฝ่ายประชุมและพธิีการ 

23-25 ม.ีค. 67 บุคลากรเขา้ร่วมอบรม

พัฒนาศักยภาพ อย่างน้อย 1 

คร้ัง/ปี 

1คร้ัง 1  บรรลุ 

มีการพัฒนาศักยภาพบคุลากร 

1 คร้ัง/ปี บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

20,000 20,000 0 

22 
โครงการบรหิารจัดการฝ่าย

อาคารและสถานที ่

22 พ.ย.2566 

- 

15 ส.ค. 2567 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 95.9 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 95.9 บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

250,000  

 

   

247,205 2,795 

23 
โครงการบรหิารจัดการฝ่ายภูมิ

ทัศน์ 

2 ม.ค.2567 

- 

30 ก.ค. 2567 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 100 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 100 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

40,000 40,000 0 

24 
โครงการบรหิารจัดการงานด้าน

ยานพาหนะ 

4 ต.ค. 2566 

- 

3 ก.ค. 2567 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 97.23 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 97.23 บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

600,000  

 

   

594,755.46 5,244.54 

25 
โครงการบรหิารจัดการฝ่าย

รักษาความปลอดภัยและจราจร  

- ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 - ไม่บรรลุ ไม่ได้ใช้งบประมาณในปี 2567 

20,000 0 20,000 

26 โครงการบรหิารจัดการงานคลงั 
28 พ.ย 66 – 

10 พ.ค. 67 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 80 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 80 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

120,000 119,998 2 

27 โครงการบรหิารจัดการงานพสัด ุ
15 ธ.ค 66. – 5

พ.ค. 67 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 100 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 100 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

75,000 75,000 0 

28 
โครงการค่าตอบแทนการตรวจ

การจ้าง 

ตุลาคม 2566 ถึง 
กันยายน 2567 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 100 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 100 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

200,000 200,000 0 

29 
โครงการบรหิารจัดการงาน

เอกสารการพิมพ ์

 20 ก.ค. 67 ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 98  บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 98 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

33,000 32,880 20 

30 
โครงการบรหิารจัดการฝ่าย

โสตทัศนูปกรณ์ 

22 มิ.ย. 67 ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 100 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 100 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

60,000 60,000 0 

31 
โครงการบรหิารจัดการฝ่าย

ประชาสัมพันธ ์

20 พ.ย. 66 – 

10 มิ.ย.67 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80  100 บรรลุ  

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 100 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

22,000 22,000 0 

32 
โครงการจัดทำวารสารสัมพันธ์  

ขาว-ทอง 

ตุลาคม 2566 

- กันยายน 

2567 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80  80 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 100 บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

228,000 228,000 0 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

33 
โครงการบรหิารจัดการงาน

บรหิารบุคคล  

9 พฤศจิกายน 

2566 -           

5 สิงหาคม 2567 

หน่วยงานมีวัสดุ อุปกรณ์

เพียงพอในการบรหิาร

จัดการงานบริหารบคุคล 

ร้อยละ80 80 บรรลุ 

หน่วยงานมีวัสดุ อุปกรณ์

เพียงพอในการบรหิารจัดการ

งานบริหารบุคคล รอ้ยละ 80 

บรรลุเป้าหมาย 

195,500 177,590 17,410 

34 
โครงการปฐมนิเทศบคุลากร

บรรจุใหม่  

1 ต.ค 66 -31

ม.ีค 67 
ระดับความพึงพอใจของ

ผู้เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ80  93 บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจของ

ผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 93 

บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

22,000 22,000 0 

35 
โครงการประชุมสามญัประจำ

ภาคเรียน  

23 พ.ย. 66, 19 

พ.ค. 67 
จำนวนบุคลากรผู้เข้าร่วม

โครงการ 
500คน 500 บรรลุ 

บุคลการเขา้ร่วมโครงการ

บรรลุตามตัวชี้วัดเป้าหมาย 

500 คน 

222,000 215,240 4,760 

36 

โครงการแขง่ขันกีฬาอาจารย์และ

บุคลากรมหาวิทยาลัยราชภัฏ 

กลุ่มภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

 

23-25 ม.ค. 67 
ร้อยละของผู้เข้าร่วมแขง่ขัน

กีฬาอาจารย์และบุคลากร

ไดรั้บรางวัญ 

ร้อยละ70  90 บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมแข่งขันกีฬาอาจารย์

และบุคลากรไดรั้บรางวัญ

บรรลุตามเป้าหมาย ร้อยละ 

90 

1,000,000 967,040 32,960 

37 
โครงการส่งเสรมิมการเข้าสู่

ตำแหนง่ทางวิชาการ  

1 ต.ค 66 -30 

ส.ค. 67 
จำนวนบุคลากรผู้ที่ได้รับ

การแต่งตัง้ให้ดำรงตำแหน่ง

ทางวิชาการเพิ่มขึน้ 

3คน 5  บรรลุ 

บุคลากรไดรั้บการแตง่ตั้งให้

ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ

เพิ่มขึน้ 5 คน บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 

193,000 171,840 21,160 

38 
โครงการบรหิารจัดการคลินกิ

ตำแหนง่ทางวิชาการ 

  25 มี.ค. 67 , 

28 พ.ค. 67 
จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วม

โครงการ  
ร้อยละ80 100  บรรลุ 

บุคลากรเขา้ร่วมโครงการ ร้อย

ละ 80 บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

20,000 20,000 0 

39 

โครงการส่งเสรมิการขอกำหนด

ระดับตำแหนง่ที่สงูขึน้ สาย

สนับสนุน 

 20 พ.ย. 66, 

23 ก.พ. 67 

และ 20 มิ.ย. 

67 

จำนวนบุคลากรผู้ที่ได้รับ

การแต่งตัง้ให้ดำรงตำแหน่ง

ที่สูงขึน้สายสนับสนุนเพิม่ขึน้ 

1คน 1 บรรลุ 

บุคลากรผู้ที่ได้รับการแตง่ตั้งให้

ดำรงตำแหน่งทีสู่งขึน้สาย

สนับสนุนเพิ่มขึน้ 1 คน บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้ว ั

45,000 36,800 8,200 

40 

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการการ

เขียนผลงานวิชาการ เพื่อเขา้สู่

ตำแหนง่ที่สงูขึน้ 

1 ต.ค 66 -30 

ส.ค. 67 
จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วม

โครงการ  
ร้อยละ80  100 บรรลุ 

บุคลากรเขา้ร่วมโครงการ ร้อย

ละ 100 บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

20,000 15,286 4,714 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

41 
โครงการพิธีรับพระราชทาน

เคร่ืองราชอิสริยาภรณ์ 

 

14 ก.พ. 67 
จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วม

โครงการ  
ร้อยละ80 80  บรรลุ 

บุคลากรเขา้ร่วมโครงการ ร้อย

ละ 80 บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

15,000 13,885 1,115 

42 
โครงการประชุมคณะกรรมการ

ในกำกับงานบริหารบุคคล 

 

1 ต.ค 66 -30 

ส.ค. 67 

จัดประชุมคณะกรรมการชุด

ต่าง ๆ ตามกรอบภารกิจ

ของหน่วยงาน หรือตาม

นโยบายของมหาวิทยาลัย 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 

มีการจัดประชุมคณะกรรมการ

ชุดต่าง ๆ ตามกรอบภารกิจ

ของหน่วยงานหรือตาม

นโยบายของมหาวิทยาลัย ร้อย

ละ 80 บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

 

50,000 

 

20,446 

 

29,554 

 

43 โครงการตรวจสุขภาพประจำป ี

 

20 ก.พ. 67 

ร้อยละของบุคลากรของ

มหาวิทยาลัยฯ มีสขุภาพ

แข็งแรง ปราศจากโรคภัย 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 

บุคลากรฯ มสีุขภาพแขง็แรง

ปราศจากโรคภัย บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 80 

 

สวัสดิการ 

 

 สวัสดิการ 

 

สวัสดิการ 

44 
โครงการส่งเสรมิและพัฒนา

ศักยภาพบุคลากร 

1 ต.ค 66 -30 

ส.ค. 67 
จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วม

โครงการ  
ร้อยละ80  100 บรรลุ 

จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วม

โครงการ บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 

 

40,000 

 

40,000 

 

0 

45 

โครงการส่งเสรมิและพัฒนา

องค์กรแห่งความสขุ สรา้ง

ค่านิยมต่อต้านการทุจรติ

เสรมิสร้างคุณธรรมจรยิธรรม

ของบุคลากร 

  15 ธ.ค. 66 , 

27 มี.ค. 67 
จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วม

โครงการ  
ร้อยละ80 100  บรรลุ 

บุคลากรที่เข้าร่วมโครงการ บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชีว้ัด ร้อยละ 100 

 

20,000 

 

   20,000 

 

      0 

46 
โครงการบรหิารจัดการงาน

พัฒนานักศึกษา 

30 ก.ย.-1 ต.ค.

67 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 96.44  บรรลุ  

มกีารเบิกจ่ายงบประมาณ บรรลุ 

ตามเป้าหมายตัวชีว้ัด ร้อยละ 80 

1,270,000 1,224,825.04  45,174.96 

47 
โครงการบรหิารจัดการฝ่าย

พยาบาล 

15 ส.ค.-30 

ก.ย.67 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80  80  บรรลุ 

มกีารเบิกจ่ายงบประมาณ บรรลุ 

ตามเป้าหมายตัวชีว้ัด ร้อยละ 80 

20,000 20,000              0  

48 
โครงการพิธีรับพระราชทาน

ปรญิญาบัตร 

18-22 ส.ค.67 
ร้อยละจำนวนบัณฑิตที่เข้า

ร่วมฝกึซ้อมปริญญาบัตร 
ร้อยละ60  60  บรรลุ 

ร้อยละ 60 ของบัณฑิตได้เข้า

ร่วมฝกึซ้อมปริญญาบัตร 

บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

100,000 100,000             0 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

49 
โครงการบรหิารจัดการสนาม

กีฬา 

1 พ.ค. – 30 

ก.ค.67 
ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ60 62.50  บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ

บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

ร้อยละ 60 

150,000 93,750 0 

50 
โครงการบรหิารจัดการหน่วย

ตรวจสอบภายใน 

12-15 พ.ย. 66 1. บุคลากรมีวัสดแุละ

อุปกรณ์ใชอ้ย่างเหมาะสม

ตามความจำเป็น                    

ร้อยละ80 100 บรรลุ 

บุคลากรมีวัสดุและอปุกรณ์ใช้

อย่างเหมาะสมตามความจำ

เป็น ร้อยละ 100 

32,000 32,000 0 

2. วัสดุและอุปกรณ์ที่ใชใ้น

การตรวจสอบเป็นที่พงึพอใจ

ของหน่วยรับตรวจภายใน

มหาวิทยาลัยฯ 

ระดับมาก มาก บรรลุ 

มีวัสดุและอปุกรณ์ที่ใชใ้นการ

ตรวจสอบเป็นที่พงึพอใจของ

หน่วยรับตรวจภายใน

มหาวิทยาลัยฯ อยู่ในระดับ 

มาก บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

51 
โครงการประชุมคณะกรรมการ

ตรวจสอบภายใน 

 

  10 พ.ย. 66 , 

12 มี.ค. 67 

1.หน่วยตรวจสอบภายในมี

การจัดประชุม

คณะกรรมการตรวจสอบ 

4คร้ัง 4 บรรลุ 

หน่วยตรวจสอบภายในมีการ

จัดประชุมคณะกรรมการฯ 4 

คร้ังตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

29,410 27,843 1,567 

2.หน่วยตรวจสอบภายใน

สามารถรายงานข้อมูลให้

คณะกรรมการและฝ่าย

บรหิารรับทราบปัญหา

อุปสรรคในปฏิบัติงานได้ทัน

กาลอยู่ในระดับดี 

ด ี ด ี บรรลุ 

หน่วยตรวจสอบภายในสามารถ

รายงานข้อมูลใหค้ณะกรรมการ

และฝ่ายบริหารรับทราบปัญหา

อุปสรรคในปฏิบัติงานได้ทันกาล

อยู่ในระดับดี บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชีว้ัด 

52 
โครงการพัฒนาศักยภาพหน่วย

ตรวจสอบภายใน 

31 มี.ค. 67 
1. บุคลากร ตสน. ไดเ้ข้ารับ

การอบรมสัมมนา ประชุม 

ศึกษาดูงาน 

ร้อยละ80 100 บรรลุ 

บุคลากร ตสน. ได้เข้ารับการ

อบรมสัมมนา ประชุม ศกึษาดู

งาน บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 

4,590 4,590 0 

1 ต.ค 66 -30 

ส.ค. 
2. บุคลากรของ

มหาวิทยาลัยฯ ไดรั้บบริการ

ให้คำปรกึษา 

2คร้ัง 2  บรรลุ 

บุคลากรของมหาวิทยาลัยฯ 

ไดรั้บบริการให้คำปรกึษา 

บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 2 

คร้ัง 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

1 ต.ค 66 -30 

ส.ค. 
3.บุคลากรมหาวิทยาลัยฯ 

ไดรั้บความรู้เพิ่มขึน้จากการ

ขอคำปรกึษา 

ระดับ มาก  มาก บรรลุ 

บุคลากรมหาวิทยาลัยฯ ได้รับ

ความรู้เพิ่มขึน้จากการขอ

คำปรกึษา อยู่ในระดับ มาก 

บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

53 
โครงการบรหิารสำนักงานสภา

มหาวิทยาลัย 

1 ต.ค 66 -30 

ก.ย. 67 
ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ80 80 บรรลุ 

มีการเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อย

ละ 80 บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

723,800 673,930.06 49869.94 

54 
โครงการบรกิารจัดการสภา

มหาวิทยาลัย 

24 พ.ย.66 , 21 

มี.ค. 67 
จำนวนคร้ังในการจัดประชุม 7คร้ัง 7 บรรลุ 

มีการจัดประชุม 7 คร้ัง บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

112,000 108257.28 3,742.72 

55 
โครงการบรหิารจัดการสภา

วิชาการ 

1 ต.ค 66 -30 

ก.ย. 67 
จำนวนคร้ังในการจัดประชุม 5คร้ัง 5 บรรลุ 

มีการจัดประชุม 5 คร้ัง บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

235,000 195,420 39,580 

56 

โครงการ ประชุมคณะกรรมการ

ติดตามตรวจสอบและ

ประเมินผลงานของมหาวทิยาลัย 

20-25 ธ.ค.66 

, 21-24 มี.ค. 

67 

ร้อยละคณะกรรมการที่เข้า

ร่วมโครงการตามแผนงาน 
ร้อยละ80 80  บรรลุ 

คณะกรรมการที่เข้าร่วม

โครงการตามแผนงาน รอ้ยละ 

80 บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

275,000 275,000 0 

57 

โครงการบรหิารจัดการ

คณะกรรมการส่งเสรมิกิจการ

มหาวิทยาลัย 

2 ก.พ. 67 ,  

23 มิ.ย. 67 
ร้อยละคณะกรรมการที่เข้า

ร่วมโครงการตามแผนงาน 
ร้อยละ80 80  บรรลุ 

คณะกรรมการที่เข้าร่วม

โครงการตามแผนงาน รอ้ยละ 

80 บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

130,000 95,145 34,855 

58 
โครงการบรหิารจัดการด้านสภา

คณาจารย์และข้าราชการ 

1 ต.ค 66 -30 

ก.ย. 67 
ร้อยละคณะกรรมการที่เข้า

ร่วมโครงการตามแผนงาน 
ร้อยละ80 80  บรรลุ 

คณะกรรมการที่เข้าร่วม

โครงการตามแผนงาน รอ้ยละ 

80 บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

125,200 125,200 0 

59 
โครงการบรหิารจัดการงาน

นโยบายและแผน 

1 ต.ค 66 -30 

ก.ค. 67 

ร้อยละของผลการเบิกจ่าย

งบประมาณในการจัดซือ้จัด

จ้าง 

ร้อยละ80  80 บรรลุ 

ผลการเบิกจ่ายงบประมาณใน

การจัดซือ้จัดจ้าง บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 80  

147,700 111,815 35,885 

60 

โครงการจัดทำคำของบประมาณ 

และจัดทำแผนปฏิบัตกิาร

ประจำปี 

 

15 ก.ค. 67 จัดทำคำของบประมาณและ

แผนปฏิบัติราชการประจำป ี
2เล่ม  2 บรรลุ 

มีการจัดทำคำของบประมาณ

และแผนปฏบิัติราชการ

ประจำปี 2 เล่ม บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 

20,300 20,300 0 



ลำดับ โครงการ 
วันท่ี เดือน ป ี

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  ค่าเป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ  จัดสรร 

 
เบิกจ่าย 

 
คงเหลือ 

61 
โครงการบรหิารจัดการงาน

ออกแบบและวางผัง 

1 ธ.ค 66 22 

มิ.ย. 67, 30 

ก.ค. 67 

ร้อยละของผลการเบิกจ่าย

งบประมาณในการจัดซือ้จัด

จ้าง 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 

มีผลการเบิกจ่ายงบประมาณ

บรรลุตามเป้าหมาย ร้อยละ 

80 

70000 59000 11000 

62 
โครงการบรหิารจัดการงานวิเทศ

สัมพันธ ์

 

พัฒนาประสิทธิภาพในการ

ทำงานของบุคลากรต่อเนื่อง 

และยกระดับการบรกิาร

วิชาการตามยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัย 

ร้อยละ80 80 บรรลุ 

มีการพัฒนาประสิทธภิาพใน

การทำงานของบคุลากร

ต่อเนื่อง และยกระดับการ

บรกิารวิชาการตาม

ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย 

บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

ร้อยละ 80 

50,000 43,933 6,067 

63 

โครงการถ่ายทอดทิศทางการ

ดำเนินงานการประเมินคุณธรรม

และความโปร่งใสในการ

ดำเนินงานของมหาวิทยาลัย       

ราชภัฏศรสีะเกษ (ITA) 

1 ต.ค 66 -30 

ก.ค. 67 
KPI.1 จำนวนผูเ้ข้าร่วม

โครงการ               KPI.2 

ระดับความพึงพอใจต่อการ

เข้าร่วมโครงการ  

ร้อยละ80 80 บรรลุ 

ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการ

และระดับความพึงพอใจต่อ

การเข้าร่วมโครงการ บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 

80 

20,000 17,943 2,057 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

2. สำนักส่งเสริมวิชาการและจัดการเรียนรู้ตลอดชีวิต (จำนวน 7 โครงการ 19 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 19 ตัวช้ีวัด) 

ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี  
ที่จัดโครงการ ตัวชี้วดั 

ค่าเป้า 
หมาย 

ผลสัมฤทธิ์   
ปี 2567 

ผลการ         
ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร 
 

เบิกจ่าย 
 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์     
มหาวิทยาลัยที่ 1 

ยกระดบัคุณภาพการศึกษาและส่งเสริมการเรียนรูต้ลอดชวีิ 
 

1 

โครงการบริหาร 
จัดการแผนการ 
เรียน 
และสารสนเทศ 
(IT) 

 

วันท่ี 16 ม.ค. 67 
 
 

1) จำนวนนกัศึกษาที่เขา้มาใช้บริการ ร้อยละ80 80  บรรลุ 

จองรายวิชา 1/66 = 4,139 
คน, จองรายวิชา 2/66 = 
4,366 คน 1/67 = 6,913 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 

30,000 30,000 0 

2) อาจารย์ เจา้หน้าที ่สังกัด 
คณะ/วิทยาลัย ที่เข้ามาใช้บริการ 

ร้อยละ70  100 บรรลุ 

ร้อยละของอาจารย์ 
เจ้าหน้าที่ที่เข้ามาใช้บริการบ
รรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 
ร้อยละ 100 
 

   

2 

โครงการบริหาร 
จัดการหลักสูตร 
และหมวดวิชา 
ศึกษาทั่วไป (GE) 

ครั้งที่ 1 วันที่ 18 ต.ค. 66 คร้ังที่ 2 
วันที่ 15 ธ.ค. 66 คร้ังที่ 3 วันที ่8 
มี.ค. 67 คร้ังที่ 4 วันที่ 7 มิ.ย. 67 
ครั้งที่ 5 วันที่ 29 ส.ค. 67 

1) คณะกรรมการเข้าร่วมประชุม ร้อยละ80 80 บรรลุ 
คณะกรรมการเข้าร่วมประชุ
มบรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 
ร้อยละ 80 

120,000 117,632 2,368 

ครั้งที่ 1 วันที่ 3 ต.ค. 66, ครั้งที่ 2 
วันที่ 24 พ.ย. 66 ครั้งที่ 3 วันที่ 20 
ธ.ค. 66 ครั้งที่ 4 วันที่ 1 ก.พ. 67 
คร้้งที่ 5 วันที่ 28 ก.พ. 67 ครั้งที่ 6 
วันที่ 3 พ.ค. 67 คร้ังที่ 7 วันที ่30 
พ.ค. 67 คร้ังที่ 8 วันที่ 19 มิ.ย. 67 
ครั้งที่ 9 วันที่ 31 ก.ค. 67 คร้ังที่ 10 
วันที่ 14 ส.ค. 67 คร้ังที่ 11 วันที่ 28 
ส.ค. 67 คร้ังที่ 12 วันที่ 11 ก.ย. 67 

2) หลักสูตรได้รับความเห็น 
ชอบจากสภาวิชาการและสภามหาวิท
ยาลัยอย่างน้อย 

ร้อยละ100 100 บรรลุ 

หลักสูตรได้รับความเห็นชอบ
จากสภาวิชาการและสภามห
าวิทยาลัยบรรลุตามเป้า 
หมายตวัชี้วัด ร้อยละ 100 

   



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี  
ที่จัดโครงการ ตัวชี้วดั 

ค่าเป้า 
หมาย 

ผลสัมฤทธิ์   
ปี 2567 

ผลการ         
ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร 
 

เบิกจ่าย 
 

คงเหลือ 

3 

โครงการบริหาร 
จัดการ 
ทะเบียนและ 
ประมวลผล (Reg) 

รอบโควตา วันที่ 8 ธ.ค. 66  
รอบทั่วไป วันที ่4 เม.ย. 67 

จำนวนนกัเรียน/นักศึกษาที่ 
รายงานตัว อยา่งน้อยของแผนการ 
รับสมัครนักศึกษา 

ร้อยละ70 77.41 บรรลุ 

จำนวนนกัเรียน/นักศึกษาที่ร
ายงานตัว 
อย่างน้อยของแผนการรับ 
สมัครนักศึกษา 
บรรลุเป้าหมายตวัชี้วัด 
ร้อยละ 77.41 

409,000 404,443.84 4,556.16 

4 

โครงการบริการ 
วิชาการและ 
ประชาสัมพันธ ์
หลักสูตร 

ครั้งที่ 1 วันที่ 1 - 22 ก.ย. 66             
ครั้งที่ 2 วันที่ 24 ต.ค. - 17 พ.ย. 66 
ครั้งที่ 3 วันที่ 10 - 24 ม.ค. 67 

1) จำนวนนกัเรียน 
นักศึกษาที่สมัครเข้าเรียน 

ร้อยละ80 112.59 บรรลุ 

จำนวนนกัเรียน 
นักศึกษาที่สมัครเข้าเรียน 
บรรลุเป้าหมายตวัชี้วัด 
ร้อยละ 112.59 

170,000 163,368.40 6,631.60 

วันที่ 31 ม.ค. 67 
2) มหาวิทยาลยัฯได้โรงเรียนเครือข่าย 
อย่างน้อย 

10โรงเรียน 15 บรรลุ 
มหาวิทยาลัยฯได้โรงเรียน 
เครือข่าย 15 โรงเรียน 
บรรลุเป้าหมายตวัชี้วัด 

   

  
ยุทธศาสตร ์
มหาวิทยาลัยที่ 4 

การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความยั่งยืน 

5 

โครงการบริหาร 
จัดการ  
บริการวิชาการ 
ระดับสถาบัน 

ครั้งที่ 1 วันที่ 31 ม.ค. 67 
ครั้งที่ 2 วันที่ 22 มี.ค. 67 

1) เข้าร่วมประชุมทางวิชาการ 
อย่างน้อย 

ร้อยละ80 80 บรรลุ 
เข้าร่วมประชุมทางวิชาการ 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 
ร้อยละ 80 

100,000 99,524.98 475.02 

วันที่ 29 - 30 มี.ค. 67 
2) จำนวนผู้เขา้ร่วมโครงการ 200 คน ร้อยละ80 100 บรรลุ 

จำนวนผู้เข้ารว่มโครงการ 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 
ร้อยละ 200 

วันที่ 2 ก.ย. 67 
3) จำนวนอาจารย์ 
ที่มีส่วนร่วมในการบริการวิชาการไม่น้
อยกว่าร้อยละ 5 
จากอาจารย์ทั้งหมดในมหาวิทยาลยัที่
มาจากทกุคณะ 

ร้อยละ5 5 บรรลุ 

จำนวนอาจารย์ 
ที่มีส่วนร่วมในการบริการ 
วิชาการไม่น้อยกว่าร้อยละ 
5จากอาจารย์ทั้งหมดใน 
มหาวิทยาลัยที่มาจากทุก 
คณะบรรลุตามเป้าหมาย 
ตัวชี้วัด ร้อยละ 5 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี  
ที่จัดโครงการ ตัวชี้วดั 

ค่าเป้า 
หมาย 

ผลสัมฤทธิ์   
ปี 2567 

ผลการ         
ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร 
 

เบิกจ่าย 
 

คงเหลือ 

วันที่ 2 ก.ย. 67 4) 
จำนวนกิจกรรมที่ยั่งยืนและยังทำตอ่เ
นื่องอยู่ไม่น้อยกว่า 

1กิจกรรม 2 บรรลุ 
จำนวนกิจกรรมที่ยั่งยืนและ
ยังทำต่อเนื่องอยู่ 2 กิจกรรม 
บรรลุเป้าหมายตวัชี้วัด 

วันที่ 29 - 30 มี.ค. 67 5) 
ระดับความพึงพอใจของชุมชนเป้าหม
ายไม่น้อยกวา่ 

ร้อยละ3.51 4.2 บรรลุ 
ระดับความพึงพอใจของ 
ชุมชน ร้อยละ 4.2 
บรรลุเป้าหมายตวัชี้วัด 

วันที่ 29 - 30 มี.ค. 67 6) 
จำนวนเครือข่ายความรว่มมือจากหน่
วยงานภายนอกอย่างน้อย 
 

เครือข่าย1 2 บรรลุ 

มีเครือข่ายความร่วมมอืจาก
หน่วยงานภายนอก 2 
เครือข่าย 
บรรลุเป้าหมายตวัชี้วัด 

  
ยุทธศาสตร ์
มหาวิทยาลัยที่ 6 

การพัฒนาระบบบริหารจัดการของมหาวิทยาลัยใหม้ีประสิทธิภาพ 

6 

โครงการบริการจัด
การสำนักงาน 
อำนวยการ 
(OASS) 

วันที่ 10 พ.ย. 66 และ                   
วันที่ 14 ก.พ. 67 

1) ปฏิบัติงานและให้บริการได้ดี 
และมีวัสดุเพียงพอในการดำเนินงาน 

ร้อยละ80 80 บรรลุ 

ร้อยละการปฏิบัติงานและให้
บริการได้ดีและมีวัสดุเพียงพ
อในการดำเนินงาน ร้อยละ 
80 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 

258,000 221,092.50 36,907.50 

ครั้งที่ 1 วันที่ 9 พ.ย. 2566 ครั้งที่ 2 
วันที่ 2 ก.พ. 67 คร้ังที่ 3 วันที่ 18 
มี.ค. 2567 คร้ังที่ 4 วันที่ 29 เม.ย. 
67 ครั้งที่ 5 วันที่ 27 มิ.ย.  2567 
ครั้งที่ 6  วันที่ 5 ก.ย. 67 

2) ประชุมคณะกรรม 
การบริหารสำนกั  

จำนวน/ปี6 6 บรรลุ 
มีการจัดประชุมคณะกรรมก
ารบริหารสำนัก 6 คร้ัง/ปี 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 

   

ครั้งที่ 1 วันที่ 13 พ.ย. 66 คร้ังที่ 2 
วันที่ 27 มิ.ย. 67 
ครั้งที่ 3 วันที่ 10 ก.ย. 67 
ครั้งที่ 4 วันที่  

3) ประชุมคณะกรรมการประจำฯ จำนวน/ปี4 4 บรรลุ 
มีการจัดประชุมคณะกรรมก
ารประจำฯ 4 ครั้ง/ปี 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 

   

ครั้งที่ 1 วันที่ 27 ต.ค. 66 คร้ังที่ 2 
วันที่ 5 ม.ค. 67 

4) จำนวนบุคลากรสำนักส่งเสริม 
และบริการวิชาการ 
เข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า  

ร้อยละ80 80 บรรลุ 

มีบุคลากรสำนักส่งเสริมและ
บริการวิชาการเข้ารว่มโครง
การ ร้อยละ 80 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 

   



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี  
ที่จัดโครงการ ตัวชี้วดั 

ค่าเป้า 
หมาย 

ผลสัมฤทธิ์   
ปี 2567 

ผลการ         
ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร 
 

เบิกจ่าย 
 

คงเหลือ 

7 
โครงการส่งเสริม 
คุณธรรมและความ
โปร่งใส (ITA) 

วันที่ 11 ต.ค. 66 
1) บุคลากรเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ100 100 บรรลุ 

บุคลากรเข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ 100 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 

   

วันที่ 11 ต.ค. 66 
2) ช่องทางรับเรื่องร้องเรียน 
อย่างน้อย 

ช่องทาง2 2 บรรลุ 
มีช่องทางรับเรื่องร้องเรียน 2 
ช่องทาง 
บรรลุตามเป้าหมายตวัชี้วัด 

3,000 2,238 762 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

3. สำนักวิทยบรกิารและเทคโนโลยีสารสนเทศ (จำนวน 12 โครงการ 13 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 10 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุผล 3 ตัวชี้วัด  

ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ปี   

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 1 

ยกระดับคณุภาพการศกึษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชวีิต 

1 

โครงการพัฒนาและ

ปรับปรุง

สภาพแวดลอ้มให้เอื้อ

ต่อการเรียนรู้ 

7 มิ.ย. 67 
จำนวนพื้นท่ี ท่ีได้รับ

การพัฒนาและ

ปรับปรุง 

3 พื้นท่ี 3  บรรลุ  

มพีื้นท่ี ท่ีได้รับการพัฒนา

และปรับปรุง 3 พืน้ท่ี 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 

15,000 15,000 0 

2 

โครงการ บำรุงรักษา

ระบบห้องสมุดอัติ

โนมัติ  WALAI Auto 

Lib 

9 ต.ค. 66 -
30 ก.ย.67 
 

มรีะบบห้องสมุด

อัตโนมัติ  WALAI 

Auto Lib ท่ีมี

ประสิทธิภาพ 

1ระบบ 1 บรรลุ 

มรีะบบห้องสมุดอัตโนมัต ิ

WALAL Auto Lib 1 ระบบ

ท่ีมีประสิทธิภาพ  

100,000 100,000 0 

3 
โครงการ จดัหา

ทรัพยากรสารสนเทศ 

2 ต.ค. 66 -
30 ก.ย. 67 

มทีรัพยากร

สารสนเทศท่ี

สนับสนุน การศึกษา

ค้นควา้และวิจัย

เพิ่มขึ้น 

260ชื่อ

เร่ือง 
303 บรรลุ 

มทีรัพยากรสารสนเทศท่ี

สนับสนุน การศึกษา

ค้นควา้และวิจัยเพิ่มขึ้น 

303 ชื่อเร่ือง 

60,000    59,890 110 

4 

โครงการ ส่งเสริม

สมรรถนะและทักษะ

ด้านดิจิทัล สำหรับ

นักศกึษา 

31 ต.ค - 26 

ส.ค.67 

 

นักศกึษาของ

มหาวทิยาลัยราชภัฏ

ศรีสะเกษ ท่ีเข้าร่วม

ทดสอบสมรรถนะ

และทักษะดา้น

ดิจิทัล 

ร้อยละ80 100  บรรลุ 

มนีักศึกษาของมหาวิทยาลัย

ราชภัฏศรสีะเกษ ที่เข้าร่วม

ทดสอบสมรรถนะและทักษะ

ด้านดิจทิัลบรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100  

300,000 

   

300,000 0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ปี   

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

5 

โครงการ เช่าเครือข่าย

อนิเทอร์เน็ต (วงจร

สำรอง) 

1 ต.ค. 66 - 
30 ก.ย. 67  

จำนวนวงจร

เครอืข่ายสัญญาณ

อนิเทอร์เน็ตมคีวาม

พร้อมให้บริการ 

1วงจร 1 บรรลุ 

มวีงจรเครือข่ายสัญญาณ

อนิเทอร์เน็ตมีความพรอ้ม

ให้บรกิารบรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 1 วงจร  

440,000 

   

431,959 8,041 

6 

โครงการ ซ่อมบำรุง

คอมพิวเตอร์และ

เครอืข่าย 

15 ก.ค.67 ร้อยละของเครื่อง

คอมพิวเตอร์ในช้ัน

เรียนท่ีพร้อมรองรับ

การเรียนการสอน  

ร้อยละ85 80  ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุ เนื่องจากเคร่ืองคอมฯ

ส่วนใหญ่มีระยะเวลาใช้งาน

เกินกว่า 5 ปี ส่งผลให้ตอ้งใช้

เวลาในการซ่อมบำรุงเพิม่ขึน้ 

 

58,000    

 

 

 

38,000 

 

 

 

20,000 

 
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 4 

การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความย่ังยนื 

7 

โครงการบริการ

วชิาการพัฒนา

ห้องสมุดโรงเรียน 

13 – 15 ธ.ค. 
67 

จำนวนพื้นท่ีบริการ

ท่ีได้รับการพัฒนา

อย่างต่อเนื่อง 

1โรงเรียน 1 บรรลุ 
มีพืน้ที่บริการที่ได้รับการ

พัฒนาบรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 1 โรงเรียน 

30,000    

 

 

29,985 

 

 

15 

 
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 6 

การพัฒนาระบบบรหิารจัดการของมหาวทิยาลัยให้มปีระสิทธภิาพ 

8 

โครงการ บริหาร

จัดการสำนักวิทย

บริการและเทคโนโลยี

สารสนเทศ 

1 ต.ค 66 - 
31 ส.ค. 67 

 
ร้อยละของการ

เบิกจ่ายงบประมาณ 
ร้อยละ92 74.45 ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุ เนื่องจากมี

งบประมาณบางส่วนไม่ได้

ดำเนินการจึงทำให้การ

เบิกจ่ายไม่บรรลุ 

498,000 

   

 

469,959 

 

28,041 

 

9 

โครงการ การประกัน

คุณภาพการศึกษา

ภายใน 

27 มิ.ย.67 
 

คะแนนการประเมิน

คุณภาพการศึกษา

ภายในระดับสำนัก 

อยู่ในระดับ  

4.47 

คะแนน 
-  ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุ เนื่องจากใน

ปีงบประมาณ พ.ศ.2567 

สำนักวิทยบรกิารฯ เข้าสู่ระบบ

ประกันแบบ EdPEx ทำให้

9,320    

 

 

 

9,100 

 

 

 

220 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ปี   

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

ตัวชี้วัดนีไ้ม่ได้วัดจึงทำให้

ตัวชี้วัดนีไ้ม่บรรลุ 

10 

โครงการ ส่งเสริม

คุณธรรมและความ

โปร่งใสในการ

ดำเนนิงานของ

หน่วยงาน (ITA) 

18 มี.ค.67 

ร้อยละของบุคลากร

ได้รับการพัฒนา

ศักยภาพ  

ร้อยละ85 100  บรรลุ 
บุคลากรไดรั้บการพัฒนา

ศักยภาพบรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100  

9,320    

 

 

5,500 

 

 

3,820 

11 
โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาบุคลากร 

19 ก.ค. ,9-11 
ก.ย. 67 

1) รอ้ยละของ

บุคลากรได้รับการ

พัฒนาศักยภาพ 

ร้อยละ85  90 บรรลุ 
บุคลากรได้รับการพัฒนา

ศักยภาพบรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชีว้ัด ร้อยละ 90  79,500    

 

 

75,658 

 

 

3,842 

 2) จำนวนบุคลากรท่ี

ได้รับตำแหน่งสูงขึน้ 
2คน 2  บรรลุ 

มีบุคลากรที่ได้รับตำแหน่งสูงขึน้

บรรลุตามเป้าหมายตัวชีว้ัด 2 คน  

12 

โครงการป้องกันการ

ทุจรติและประพฤติมิ

ชอบ 

10 ม.ค.67 ร้อยละของบุคลากร

ได้รับการพัฒนา

ศักยภาพ 

ร้อยละ85  100  บรรลุ 
บุคลากรได้รับการพัฒนา

ศักยภาพบรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชีว้ัด ร้อยละ 100  

   2,710    

 

2,710 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

                               4. สถาบันภาษา ศลิปะและวัฒนธรรม (จำนวน 18 โครงการ 31 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 31 ตัวชี้วัด) 

ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 1 

ยกระดับคณุภาพการศกึษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชวีิต 

1 

โครงการพัฒนาระบบ

และกลไก การบริหาร

การเงินและ

งบประมาณ กลไก

การบริหารความเสี่ยง

การประกันคุณภาพ

การศึกษาด้านการ

ทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรม เพื่อ

ส่งเสริมคุณธรรม

จรรยาบรรณวชิาชีพ 

คุณธรรมความ

โปร่งใสให้กับบุคลากร 

วันท่ี 4 

กุมภาพันธ์ 

2567 

1) จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ80 80  บรรลุ 

มผู้ีเข้าร่วมโครงการ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 80 

 

 4,650  

 

 4,650  

 

0 

2) ผู้เข้าร่วม

โครงการมรีะดับ

ความรู้ความเข้าใจ

ในวธีิและขั้นตอน

การปฏบัิตงิานได้

อย่างถูกตอ้ง 

3.5คะแนน  3.5 บรรลุ 

มผู้ีเข้าร่วมโครงการมี

ระดับความรู้ความเข้าใจ

ในวธิีและขั้นตอนการ

ปฏิบัติงานได้อย่างถูกต้อง

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 3.5 คะแนน 

2 

โครงการอบรมและ

ทดสอบภาษาอังกฤษ

ตามเกณฑ์มาตรฐาน 

CEFR 

วันท่ี 5 

มถิุนายน 

2567 

ร้อยละของนักศึกษา

ท่ีสอบผ่านต่อ

นักศกึษาท่ีเข้าสอบ 

ตามเกณฑ์ การ

ร้อยละ20  20 บรรลุ 

นักศึกษาทีส่อบผ่านต่อ

นักศึกษาที่เข้าสอบ ตาม

เกณฑ์ การทดสอบ

ความรู้ ความสามารถ 

 

148,900 

   

 
 

119,680 

 
 

29,220 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

ทดสอบความรู้ 

ความสามารถ ด้าน 

ภาษาต่างประเทศ 

  

ด้าน ภาษาต่างประเทศ

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 20 

3 

โครงการพัฒนาทักษะ

ด้านภาษาอังกฤษ

อาจารย์และบุคลากร

มหาวทิยาลัยราชภัฏ

ศรีสะเกษ 

วันท่ี 25-

26 

กรกฎาคม 

2567 

 

จำนวนบุคลากรท่ี

เข้าร่วมโครงการ

พัฒนาทักษะด้าน

ภาษาอังกฤษ

อาจารย์และ

บุคลากร

มหาวทิยาลัยราชภัฏ

ศรีสะเกษ 

  

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

มจีำนวนบุคลากรที่เข้า

ร่วมโครงการพัฒนา

ทักษะด้านภาษาอังกฤษ

อาจารย์และบุคลากร

มหาวิทยาลัยฯ บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 

100 

29,200    

 

 

 

 
 

26,200 

 

 

 

 
 

3,000 

4 

โครงการประกวด

แข่งขันทักษะทาง

ภาษา 

 

วันท่ี 31 

มกราคม 

2567 จำนวนผู้สมัครเข้า

แข่งขัน / คน 

อย่างน้อย 

30 
 30 บรรลุ 

 

มผู้ีสมัครเข้าแข่งขัน 

ทักษะทางภาษาบรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

ร้อยละ 30 

 

 

 

 

 

 

5,000    

 

 

 

 

 

 

5,000 

 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 4 

การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความย่ังยนื 

5 

โครงการอบรมเชงิ

ปฏบัิตกิารงานศาสน

พธีิ รัฐพิธีและราชพธีิ 

วันท่ี 14 

กุมภาพันธ์ 

2567 

1)จำนวนองค์ความรู้

หรือนวัตกรรม ที่

สามารถน าไปใชใ้น 

การพัฒนาท้องถิ่น 

และสนองความ

ตอ้งการของท้องถิ่น

ได้อย่างเป็นรูปธรรม  

1 องค์

ความรู้ 
1  บรรลุ 

มอีงคค์วามรู้หรือ

นวัตกรรม ที่สามารถ

น าไปใชใ้น การพัฒนา

ท้องถิ่น และสนองความ

ต้องการของท้องถิ่นได้

อย่างเป็นรูปธรรม บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้วัด 1 

องค์ความรู้ 
 

9,000    

 

 

 

 

 

8,820 

 

 

 

 

 

 

180 
 2) จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ 80 100  บรรลุ 

มผู้ีเข้าร่วมโครงการ 

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

ร้อยละ 100 

 3) จำนวนเครอืข่าย

ความร่วมมือภาครัฐ 

ภาคเอกชน และ

ชุมชน 

10 แห่ง 11  บรรลุ 

มเีครือข่ายความร่วมมือ

ภาครัฐ ภาคเอกชน และ

ชุมชน บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 11 แหง่ 

6 

โครงการเผยแพร่

ศลิปะและวัฒนธรรม

ในกลุ่มประเทศเพื่อน

บ้าน 

วันท่ี 9-10 

สิงหาคม 

2567 

จำนวนเครอืข่าย

ความร่วมมือภาครัฐ 

ภาคเอกชน และ

ชุมชน 

 

  

3 แห่ง  3 บรรลุ 

มเีครือข่ายความร่วมมือ

ภาครัฐ ภาคเอกชน และ

ชุมชน 3 แห่ง บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 

 

41,500    

 

 
 

41,500 

 

 
 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 5 

การทำนุบำรุงศลิปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาตสิิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน 

7 

โครงการงานไหวค้รู

บูชาบรมครูแห่งงาน

ศลิป์ 

วันท่ี 3 

มนีาคม 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ 80  100 บรรลุ 

มจีำนวนผูเ้ข้าร่วม

กิจกรรมบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด ร้อยละ 

100 

 
15,000    

 

 

 
 

15,000 

 

 

 
 

0 

2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

3.5คะแนน 3.5  บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัด บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด3.5 

คะแนน 

 

8 

โครงการอนุรักษ ์สบื

สานวัฒนธรรม 

ประเพณีและวัน

สำคัญของชาติ ศาสน์ 

กษัตริย์ 

 

วันท่ี 14 

กุมภาพันธ์ 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 

มจีำนวนผูเ้ข้าร่วม

กิจกรรมบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัดร้อยละ 

80 

8,000    

 

 

 
 

   5,200 

 

 

 

 

   

  2,800 
2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

3.5คะแนน 4  บรรลุ  

ระดับความพึงพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัดบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 4 

คะแนน 

 

 

9 
โครงการสบืสาน

ประเพณีสงกรานต ์ 

วันท่ี 10 

เมษายน 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ80  80 บรรลุ 

มจีำนวนผูเ้ข้าร่วม

กิจกรรมบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด   ร้อย

ละ 80 

           
 

      

 

 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

3.5คะแนน  3.5 บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัดบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 3.5 

คะแนน 

          

6,500  

 

 

 

 

  

6,500  

 

 

0 

         

 

10 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพกิจกรรม

ดนตรีนาฏศลิป์วง

ลูกทุ่งและวงโปงลาง 

วันท่ี 24-

25 

กุมภาพันธ์  

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ80  80 บรรลุ 

มจีำนวนผูเ้ข้าร่วม

กิจกรรม บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด   ร้อย

ละ 80 

 
15,000    

 

 

 
 

14,530 

 

 

 
 

470 

2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

3.5คะแนน 3.5  บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัดบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 3.5 

คะแนน 

 

11 
โครงการวันแม่

แห่งชาต ิ

วันท่ี 9 

สิงหาคม 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ80  80 บรรลุ  

จำนวนผูเ้ข้าร่วมกิจกรรม

วันแม่แห่งชาติ บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   ร้อย

ละ 80 

 15000 

 

 

 
 

15000 

 

 

 

 

         0 
2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

4คะแนน  4 บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัด 4 คะแนน 

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด 

 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

12 โครงการลอยกระทง 

วันท่ี 13 

พฤศจิกายน 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ80 80 บรรลุ 

 

จำนวนผูเ้ข้าร่วมกิจกรรม 

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด   

ร้อยละ 80 
32,000 

 

 

 

32,000 

 

 

 

0 
2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

4คะแนน 4 บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัด บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 4 

คะแนน 

13 

โครงการครบรอบวัน

ก่อตัง้สถาบันภาษา 

ศลิปะและวัฒนธรรม 

ปีท่ี 3  

วันท่ี 31 

มกราคม 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 
จำนวนผูเ้ข้าร่วมกิจกรรม

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด   

ร้อยละ 80 

5,600  

 

 

 

 

5,600  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

0 

2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

4คะแนน 4  บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัด บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 4 

คะแนน 

14 
โครงการศูนย ์          

ศรีสะเกษศึกษา 

วันท่ี 22 

กุมภาพันธ์ 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ90 90 บรรลุ 
จำนวนผูเ้ข้าร่วมกิจกรรม

บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัด   

ร้อยละ 90 

8,400 

 
8,400 

 
0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

2) มรีะดับความพึง

พอใจต่อกิจกรรมท่ี

จัด 

4คะแนน 4 บรรลุ 

มีระดับความพงึพอใจต่อ

กิจกรรมที่จัดบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 4 

คะแนน 

15 

โครงการยกย่องเชดิชู

เกียรตภิูมิปัญญาไทย

ในระดับมหาวิทยาลัย 

ระดับท้องถิ่นหรือ

ระดับชาติ 

วันท่ี 29 

กุมภาพันธ์ 

2567 

1) ร้อยละของ

จำนวนผู้เข้าร่วม

กิจกรรม 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 
จำนวนผูเ้ข้าร่วมกิจกรรม 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด   ร้อยละ 80 

12,450    

 

 

 

12,400 

 

 

 

50 2) ระดับความพึง

พอใจในกจิกรรมท่ี

จัด 

3.5คะแนน 3.5  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจใน

กิจกรรมที่จัดบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 3.5 

คะแนน 

16 

โครงการเสวนา

วชิาการประวัตศิาสตร์ 

สายมูในสังคมไทย 

วันท่ี 6 

กุมภาพันธ์ 

2567 

1) จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ80 104  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการบรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

ร้อยละ 104  10,600  

 

 

10,600  

 

 

 

0 
2) ความพงึพอใจ

ของผู้เข้าร่วม

โครงการ 

3.5คะแนน  3.5 บรรลุ 

มคีวามพงึพอใจของ

ผู้เข้าร่วมโครงการ 3.5 

คะแนน บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 6 

 
การพัฒนาระบบบรหิารจัดการของมหาวทิยาลัยให้มปีระสิทธภิาพ 

  

17 

โครงการบริหาร

จัดการสำนักงาน

อำนวยการ 

วันท่ี 1 

ตุลาคม 

2566-วันท่ี 

30 

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณ 
ร้อยละ85 85 บรรลุ 

มกีารเบิกจ่าย

งบประมาณบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   ร้อย

ละ 85 

 

 

143,550 

   

 

 

143,329.12 

 

 

220.88 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน 

ปี  

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

 

หมายเหต ุ

 

จัดสรร 

 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

กันยายน 

2567 

18 

โครงการส่งเสริม

คุณธรรม

จรรยาบรรณวชิาชีพ

คุณธรรมความ

โปร่งใสให้กับบุคลากร 

ITA 

วันท่ี 31 

พฤษภาคม 

2567 

เชงิปริมาณ : 1. 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 

เชงิคุณภาพ : 2. 

ผู้เข้าร่วมโครงการมี

ความรู้ความเข้าใจ

ในวธีิและขั้นตอน

การปฏบัิตงิานได้

อย่างถูกตอ้ง 

ร้อยละ 

80 ขึน้ไป 

ระดับ ดี

มาก 

83.33 

ดีมาก 
บรรลุ  

มีจำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ ร้อยละ 83.33 

และผูเ้ข้าร่วมโครงการมี

ความรู้ความเข้าใจในวิธี

และขั้นตอนการ

ปฏิบัติงานได้อย่างถูกต้อง 

อยู่ในระดับ ดีมาก บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวชี้วัด 

     4,650 

 

 

 

 

4,650 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

                                        5. สถาบันวจิัยและพัฒนา (จำนวน 10 โครงการ 10 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 10 ตัวชี้วัด) 

ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี ที่

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  

ค่า

เป้าหมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัย 3 
ยกระดับงานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขดีความสามารถในการแข่งขัน 

 
 

1 
โครงการสนับสนุนทุน

วจิัย 

8 พ.ย. 66 – 

15 ก.ย. 67 
จำนวนผลงานวจิัย/ปี 

15

โครงการ 
27 บรรลุ 

มผีลงานวจิัย 27 

โครงการ บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

 

   700,000 

   

    

   700,000 

           

           0 

2 
โครงการบริหารจัดการ

งานวจิัยและพัฒนา 

1 ต.ค. 66 - 

30 ก.ย. 67  

ร้อยละการเบิกจ่าย

งบประมาณแผ่นดนิตาม

แผน 

ร้อยละ90 94 บรรลุ 

มีเบิกจ่าย

งบประมาณแผ่นดนิ

ตามแผน บรรลุตาม

เป้าหมาย รอ้ยละ 94 

 

407,100 

 

    

 

399,259.14 

 

7,840.86 

3 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพบุคลกร

งานวจิัยและพัฒนา 

1 ต.ค. 66 - 

30 ก.ย. 67  

ร้อยละความสำเร็จในการ

ดำเนนิโครงการ/กิจกรรม

ในการพัฒนาบุคลากร 

ร้อยละ90 95  บรรลุ 

มคีวามสำเร็จในการ

ดำเนนิโครงการ/

กิจกรรมในการ

พัฒนาบุคลากร ร้อย

ละ 95 

 

24,000  

   

 

 

23,650  

 

 

350 

4 

โครงการตดิตาม

ความก้าวหนา้งานวจิัย

และประเมินผลงานวจิัย 

30 พ.ค. 67 

ร้อยละงานวจิัยท่ีนำไปใช้

ประโยชน์อย่างเป็น

รูปธรรม 

ร้อยละ30 100 บรรลุ 

มงีานวจิัยท่ีนำไปใช้

ประโยชน์อย่างเป็น

รูปธรรม ร้อยละ 100 

 

40,000  

 

 

40,000  

 

        

          0 

5 
โครงการจดทรัพย์สิน

ทางปัญญา 
21 ม.ีค. 67 

จำนวนนวัตกรรมหรืออนุ

สิทธิบัตรหรือสิทธิบัตร 
ผลงาน1  2 บรรลุ 

มนีวัตกรรมหรืออนุ

สิทธิบัตรหรือ

สิทธิบัตร 2 ผลงาน 

 

 

12,700  

   

 

 

9,300 

 

 

3,400 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี ที่

จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด  

ค่า

เป้าหมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

6 

การพัฒนาโจทย์วจิัย

และเทคนิคการขอทุน

วจิัย  

6 ม.ิย. 67 

จำนวนเงินทุนวจิัยท่ีได้รับ

การสนับสนุนจากแหล่ง

ทุนภายนอก (ล้านบาท) 

3ล้านบาท 15  บรรลุ 

มเีงินทุนวจิัยท่ีได้รับ

การสนับสนุนจาก

แหล่งทุนภายนอก 

15 ล้านบาท 

 

 

23,300  

   

 

 

 23,300 

  

 

 

0 

7 

โครงการอบรมเชงิ

ปฏบัิตกิาร "จรยิธรรม

การวจิัยในมนุษย"์และ

“ส่งเสริมคุณธรรมและ

ความโปร่งใสในการทำ

วจิัย 

13 พ.ย. 66 

ผู้เข้ารับการอบรมจะได้รับ

ใบ certificate รับรองการ

ผ่านการอบรม ในกรณีท่ี

เข้ารับการอบรมมากกว่า

ร้อยละ 80 ของระยะเวลา

การจัดอบรม ไม่นอ้ยกว่า

ร้อยละ 80  

ร้อยละ80 90 บรรลุ 

มผีู้เข้ารับการอบรม

จะได้รับใบ 

certificate รับรอง

การผ่านการอบรม 

ร้อยละ 90 

 

  

8 

โครงการอบรมการ

ตพีมิพ์บทความระดับ

นานาชาติ 

28-29 ก.พ. 

67 
ร้อยละงานวจิัยท่ีได้ตพีมิพ ์ ร้อยละ20  20 บรรลุ 

มงีานวจิัยท่ีได้ตพีมิพ ์

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 20 

  11,200 

   

 

      11,200 

    

     0 

9 

โครงการบริหารจัดกร

งานวจิัย เพื่อความ

โปร่งใส ตามหลกัธรร

มาภบิาล 

22 พ.ย. 66 
จำนวนนักวจิัยท่ีได้รับทุน 

ปี งบ 67 เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ80 95 บรรลุ 

มนีักวจิัยท่ีได้รับทุน 

ปี งบ 67 เข้าร่วม

โครงการ ร้อยละ 95 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 

11,200 

 

    

  11,200 

          

     

       0  

10 
โครงการสัมมนาวิชการ

ระดับชาติและนานาชาต ิ
3 ก.ค. 67 

จำนวนบทความวิจัยท่ี

ได้รับการเผยแพร่ 

บทความ

15 
 18 บรรลุ 

มบีทความวิจัยท่ี

ได้รับการเผยแพร่

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 18 บทความ 

 71,200  

   

 

     68,200

  

 

     3,000 

 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

          6. คณะครุศาสตร์และการพัฒนามนุษย์ (จำนวน 35 โครงการ 38 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 35 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุผล 3 ตัวชี้วัด  

ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

  ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 1 

 ยกระดับคณุภาพการศกึษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชวีิต 

1 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

18 ต.ค.2566 

– 4 ส.ค. 

2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า 

ร้อยละ90 90 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย รอ้ย

ละ 90 

120,000 

   

102,000    18,000 

2 โครงการบริหาจัดการงาน

ฝึกประสบการณ์วชิาชีพ

ครูคณะครุศาสตร์ 

2 ต.ค.2566 

– 12 ก.พ. 

2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า 

ร้อยละ90 99.16 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย รอ้ย

ละ 99.16 

445,200 

   

445,200 0 

3 โครงการประกันคุณภาพ

การศึกษา 

24 มิถุนายน 

- 6 

กรกฎาคม 

2567 

ระดับของการ

ประเมิน 

ระดับด ี ด ี บรรลุ มรีะดับของการ

ประเมินอยู่ในระดับ 

ดี บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

125,000 

   

124,800  200 

4 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาการศกึษา

ปฐมวัย 

22 ก.พ. 

2567, 

10 ก.ค. 

2567, 

11 ก.ค. 

2567, 

 

 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า 

ร้อยละ80 100 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย รอ้ย

ละ 100 

41,800    41,800 0 



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

5 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาการ

ประถมศึกษา 

6 ธ.ค. 

2566, 

28 พ.ค. 

2567 

18 ก.ค. 

2567 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 

ร้อยละ90 91.43 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย รอ้ย

ละ 91.43 

42,000    42,000 0 

6 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาคณิตศาสตร์ 

10 ก.ค. 

2567 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 

ร้อยละ80 90.39 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 90.39 

 

 

26,000    26,000 0 

7 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาคอมพวิเตอร์

ศกึษา 

15 ก.พ. 

2567, 

26 มิ.ย. 

2567, 

4 ก.ค. 2567, 

16 ม.ค. 2567 

 

ผลการประเมิน

โครงการอยู่ใน

ระดับ 

ระดับ3.5  3.5 บรรลุ มผีลการประเมิน

โครงการอยู่ในระดับ 

3.5 บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

35,400    35,400 0 

8 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาสังคมศกึษา 

14 พ.ย. 

2566, 

20 มิ.ย. 

2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 100 

   

9 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาภาษาไทย 

27 พ.ย. 

2567, 

24 ม.ค. 

2567, 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 100 

53,600  

   

25,200 28,400 



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

25 มิ.ย. 

2567 

10 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 

21 ต.ค. 2566 ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า  

ร้อยละ90 91.50 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 91.50 

57,400  

   

28,600  28,800 

11 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาวิทยาศาสตร์

ท่ัวไป 

5 ก.พ. 

2567, 

14 ส.ค. 

2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า  

ร้อยละ80 81.6 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 81.6 

30,000 30,000 0 

12 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาพลศึกษา 

12 ธ.ค. 

2566, 

13 ก.พ. 

2567, 

10 ก.ค. 2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า 

ร้อยละ90 92.93 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 92.93 

25,000  

    

21,110 3,890 

13 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาดนตรีศึกษา 

13 มิ.ย. 

2567, 

15 ก.ค. 2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย

มากกว่า 

ร้อยละ90 97.78 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 97.78 

27,000    26,400  600.00 

14 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา 

สาขาวิชาการสอน

ภาษาจีน 

13 พ.ย. 

2566, 

15 พ.ย. 

2566 

6-7 ธ.ค. 

2566, 

18 ธ.ค. 2566 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการไม่นอ้ย 

ของจำนวน

กลุ่มเป้าหมาย

ท้ังหมด 

ร้อยละ80  100 บรรลุ  มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 100 

42,000    42,000 0 



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

 

15 โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชานาฏศลิป์ศกึษา 

15 มี.ค. 2567 จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการไม่นอ้ย 

ของจำนวน

กลุ่มเป้าหมาย

ท้ังหมด 

  

ร้อยละ80  100  บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมาย     

ร้อยละ 100 

30,000    30,000 0 

  ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 2 

 การผลิตบณัฑิตและพัฒนาครูให้มสีมรรถนะและคณุภาพตามมาตรฐานวิชาชพี   

16 

  

  

โครงการพัฒนาบุคลากร

คณะครุศาสตร์ 

  

  

20 ต.ค. 66 

– 30 พ.ย. 

2567 

1) จำนวน 

บุคลากรเข้าร่วม

ประชุมอบรม

สัมมนาตามความ

ตอ้งการ 

92คน 80 ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ เนื่องจาก

บุคลากรบางท่านมี

ภาระกิจจึงไม่

สามารถไปเข้าร่วม

อบรมสัมนาตาม

ความตอ้งการไดใ้น

ปีงบประมาณนี ้

184,800 

   

184,800          0 

  
2) บุคลากรได้ไป

ศกึษาดูงานใน

พื้นท่ีท่ีมีผลงาน

เด่น ไม่นอ้ยกว่า 

1แห่ง 17 บรรลุ บุคลากรได้ไปศึกษา

ดูงานในพื้นท่ีท่ีมี

ผลงานเด่น 17 แห่ง 

3) รอ้ยละของ

บุคลากรเข้าร่วม

โครงการ 

80ร้อยละ 64.07 ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ เนื่องจาก

บุคลากรมภีารกิจทำ

ให้ไม่สามารถเข้าร่วม



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

โครงการได้ตามร้อย

ละที่กำหนด 

 

 

 

  ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัย 3 

 ยกระดับงานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขดีความสามารถในการแข่งขนั   

17 

  

โครงการบริหารจัดการ

งานวจิัย 

  

8 พ.ย. 

2566 – 18 

ม.ีค. 2568 

1) จำนวนผู้ขอทุน

วจิัยฯ 

15คน 15 บรรลุ มีผู้ขอทุนวจิัยฯ บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวช้ีวัด 

15 คน 

 

375,000 

   

375,000 0 

 2) จำนวนงานวจิัย

ท่ีดำเนนิการแล้ว

เสร็จตาม

ปีงบประมาณ 

15เร่ือง 0 ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ เนื่องจาก

เป็นงบประมาณที่

คาบเกี่ยวระหว่าง

ปีงบประมาณ 2567 

และ 2568 เนื่องจาก

ผู้ได้รับทุน มภีาระกิจ

งานสอนและการ

ทำงาน จึงสามารถ

เลื่อนกำหนดส่งออก

ไปได้อีก 1 

ปีงบประมาณ 

 

  



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

  ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 4 

 การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความย่ังยนื   

18 โครงการบริการวิชาการ 11 ม.ค. – 5 

ก.ค. 2567 

จำนวนโครงการ 12โครงการ 12 บรรลุ มจีำนวนโครงการ

บริการวิชาการ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 12 โครงการ 

 

120,000 

 

    

106,165 13,835 

  ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 5 

 การทำนุบำรุงศลิปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรพัยากรธรรมชาตสิิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยนื   

19 โครงการส่งเสริมศลิปะ

และวัฒนธรรมในทอ้งถิ่น  

13 ธ.ค. 

2566, 

21 พ.ย. 

2567 

1) ร้อยละ

ผู้เข้าร่วมโครงการ

ต่อกลุ่มเป้าหมาย 

90ร้อยละ 100 บรรลุ  

มีผู้เข้าร่วมโครงการฯ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

76,000    76,000 0 

20  โครงการวันครุศาสตร์ 6 มิ.ย. 

2567 

2) ร้อยละ

ผู้เข้าร่วมโครงการ

ต่อกลุ่มเป้าหมาย 

90ร้อยละ 98.85  บรรลุ  

มีผู้เข้าร่วมโครงการฯ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 

98.85 

 

22,600    21,200    1,400 

  ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 6 

 การพัฒนาระบบบรหิารจัดการของมหาวทิยาลัยให้มปีระสิทธภิาพ   

21 โครงการบริหารจัดการ

คณะครุศาสตร์ 

30 ต.ค. 

2566 – 15 

ก.ค. 2567 

คณะครุศาสตร์มี

วัสดุและอุปกรณ์

ระดับดีมาก ดีมาก บรรลุ มวีัสดุและอุปกรณ์ใน

การใช้งานอย่าง

607,100 

 

   

607,000 100 



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

ในการใชง้านอย่าง

เพยีงพอ 

เพยีงพออยู่ในระดับ 

ดีมาก 

22 โครงการส่งเสริมคุณธรรม

และความโปร่งใสในการ

ดำเนนิงานของคณะครุ

ศาสตร์ 

30 ต.ค. 

2566 – 15 

ก.ค. 2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย 

ร้อยละ90  90 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการฯ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 90 

  ไม่ไดใ้ช้

งบประมาณ 

23 โครงการประชาสัมพันธ์

และแนะแนวการศึกษา

คณะครุศาสตร์ 

30 ต.ค. 

2566 – 15 

ก.ค. 2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย 

ร้อยละ90  90 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการฯ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 90 

  ไม่ไดใ้ช้

งบประมาณ 

24 โครงการเสริมสร้าง

องค์กรแห่งความสุข 

30 ต.ค. 

2566 – 15 

ก.ค. 2567 

ร้อยละผู้เข้าร่วม

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย 

ร้อยละ90 92.5 บรรลุ มีผู้เข้าร่วมโครงการฯ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 92.5 

  ไม่ไดใ้ช้

งบประมาณ 

25 โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาการศกึษา

ปฐมวัย 

15 ธ.ค. 66 ร้อยละการเบิกจ่าย

ให้เป็นไปตาม

แผนการใชจ้่าย

งบประมาณโครงการ 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มีการเบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใชจ้่าย

งบประมาณโครงการ 

ร้อยละ 100 

8,200    8,200 0 

26 โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาการ

ประถมศึกษา 

1 ก.พ. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90 100  บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้

เป็นไปตามแผนการ

ใชจ้่ายงบประมาณ

โครงการ ร้อยละ 

100 

8,000    8,000 0 

27 โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาคณิตศาสตร์ 

5 ก.พ. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

ร้อยละ90  100 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้จ่าย

งบประมาณโครงการ 

รอ้ยละ 100 

16,000    16,000 0 



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

28 โครงการบริหารจัดการ

สาขาคอมพวิเตอร์ศกึษา 

12 มิ.ย. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90  100 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้จ่าย

งบประมาณโครงการ 

รอ้ยละ 100 

6,600    6,600 0 

29 โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาสังคมศกึษา 

22 ธ.ค. 

2566, 

5 ก.พ. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้จ่าย

งบประมาณโครงการ 

รอ้ยละ 100 

16,800    16,800 0 

30 โครงการบริหารจัดการ 

สาขาวิชาภาษาไทย 

15 ม.ค. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้จ่าย

งบประมาณโครงการ 

รอ้ยละ 100 

2,800    2,800 0 

31 โครงการบริหารจัดการ 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 

14 มี.ค. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90  99.95 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้จ่าย

งบประมาณโครงการ 

รอ้ยละ 99.95 

34,600    34,600 0 



ลำดับ โครงการ วัน เดือน ปี  

ท่ีจัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 

หมายเหต ุ จัดสรร เบิกจ่าย คงเหลือ 

32 โครงการบริหารจัดการ 

สาขาวิชาวิทยาศาสตร์

ท่ัวไป 

6 มิ.ย. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้จ่าย

งบประมาณโครงการ 

รอ้ยละ 100 

20,000 20,000 0 

33 โครงการบริหารจัดการ 

สาขาวิชาพลศึกษา 

26 ต.ค. 

2566 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90 99.99 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้

เป็นไปตามแผนการ

ใชจ้่ายงบประมาณ

โครงการ ร้อยละ 

99.99 

30,000    30,000 0 

34 โครงการบริหารจัดการ

สาขาดนตรีศึกษา 

15 ก.ค. 

2567 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้

เป็นไปตามแผนการ

ใชจ้่ายงบประมาณ

โครงการ ร้อยละ 

100 

15,000    15,000 0 

35 โครงการการบริหาร

จัดการ สาขาวิชานาฏศลิป์

ศกึษา 

27 พ.ย. 

2566 

ร้อยละการ

เบิกจ่ายให้เป็นไป

ตามแผนการใช้

จ่ายงบประมาณ

โครงการ 

ร้อยละ90 100 บรรลุ มกีารเบิกจ่ายให้

เป็นไปตามแผนการ

ใชจ้่ายงบประมาณ

โครงการ ร้อยละ 

100 

10,000    10,000 0 

 

 

 

 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

                                7. คณะศิลปศาสตร์และวิทยาศาสตร์ (จำนวน 38 โครงการ 98 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 98 ตัวชี้วัด) 

ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

 
ยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัยที่ 1 

ยกระดับคุณภาพการศึกษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต  

1 

โครงการพัฒนา 

ศักยภาพนักศึกษา

ศิลปศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

ปัจฉมินิเทศ 

16 กุมภาพันธ์ 2567 

 

ศึกษาดูงาน 

3-5 มนีาคม 2567 

 

พัฒนาศักยภาพ นศ.  

3-5 มนีาคม67 

 

อาสาพัฒนา 

23-24 กรกฎาคม 

67 

 

อบรมการเขียน

หนังสือ 1-3 

สงิหาคม 2567 

 

 

 

 

1) มีการจัดกิจกรรม/โครงการ 

พัฒนาศักยภาพนักศึกษาครบ

ท้ัง 5 ดา้น ตามคุณลักษณะ

บัณฑิตท่ีพึงประสงค์ 

5ดา้น 5  บรรลุ 

มกีารจัดกิจกรรม/

โครงการ พัฒนา

ศักยภาพนักศึกษา

ครบท้ัง 5 ดา้น 

ตามคุณลักษณะ

บัณฑิตท่ีพึง

ประสงค ์บรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 

87,080    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87,080 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 
2) รอ้ยละของนักศึกษาที่เข้า

ร่วมโครงการ/กิจกรรม ต่อ

กลุ่มเป้าหมายท่ีกำหนด 

รอ้ยละ80  87.5 บรรลุ 

นักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการ/กิจกรรม 

บรรลุตามเป้าหมาย 

รอ้ยละ 87.5 

3) ระดับความพึงพอใจ

นักศึกษามีในการจัดกิจกรรม/

โครงการ 

ระดับ3.51 4.06  บรรลุ 

มรีะดับความพึง

พอใจนักศึกษามีใน

การจัดกิจกรรม/

โครงการ บรรลุ

ตามเป้าหมาย อยู่

ในระดับ 4.06 

2 
โครงการทวนสอบ

ผลสัมฤทธิ์ของ

สาขาวิทยาศาสการ

กีฬาฯ 7 มี.ค.67  

1) จำนวนหลักสูตรท่ีทำการ

ทวนสอบผลสัมฤทธิ์ของ

13

หลักสูตร 
13  บรรลุ 

มจีำนวนหลักสูตรท่ี

ทำการทวนสอบ

20,500  

    

 

 

 

 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

นักศึกษาตาม

มาตรฐานการเรยีนรูท่ี้

กำหนด 

สาขาเทคโนโลยี

เกษตร 22 ม.ีค.67  

สาขาออกแบบฯ  26 

ม.ีค.67  

ทวนสอบสาขาโยธาฯ  

3 เม.ย.67  

สาขาเทคโนโลยีคอม

ฯ 2 เม.ย.67  

สาขาวิศวกรรมฯ   

4  เม.ย.67  

สาขาวิทยาศาสตร์ฯ   

3 เม.ย.67  

สาขาวิศวกรรม

ซอฟต์แวร์  

1 เม.ย.67  

สาขาเทคโนโลยี

อาหาร 19 เม.ย.67  

สาขาวิทยากรคอมฯ 

18 เม.ย.67  

สาขาโลจิสติกส์  

9 พ.ค. 67 

สาขาสาธารณสุข  

29 พ.ค. 67  

สาขาอาชีวอนามัย  

23 พ.ค. 67  

นักศึกษาตามมาตรฐานการ

เรยีนรูท่ี้กำหนด 

ผลสัมฤทธิ์ของ

นักศึกษาตาม

มาตรฐานการ

เรยีนรูท่ี้กำหนด 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด 13 

หลักสูตร 

 

 

 

 

 

 

19,500 

 

 

 

 

 

 

1,000 

2) จำนวนหลักสูตรท่ีผ่านการ

ทวนสอบผลสัมฤทธิ์ของ

นักศึกษาตามมาตรฐานการ

เรยีนรูท่ี้กำหนด 

13

หลักสูตร 
 13 บรรลุ 

มจีำนวนหลักสูตรท่ี

ผ่านการทวนสอบ

ผลสัมฤทธิ์ของ

นักศึกษาตาม

มาตรฐานการ

เรยีนรูท่ี้กำหนด 

เป้าหมายตัวชี้วัด 

13 หลักสูตร 

3 
โครงการประกัน

คุณภาพการศึกษา

อบรม EdPEX  

10 พ.ย. 2566 

1) แผนการด าเนินการ

เกี่ยวกับ Organization Profile 
1ฉบับ 1 บรรลุ 

มแีผนการ

ด าเนินการเกี่ยวกับ 

40,000  

   

 

 

 

 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

ภายในระดับหลักสูตร

และระดับคณะ 

ประชุมเชิงปฏบัิติการ 

19 ธ.ค.66 

อบรมพัฒนาแผนฯ 

20-21 พ.ค.67 

 

ประกันสาขา 

วิทยาการคอมฯ  

14 ม.ิย.67    

สาขาออกแบบฯ   

15 ม.ิย.67   

สาขาโยธา   

19 ม.ิย.67 

สาขากีฬา   

12 ม.ิย.67  

สาขาฯอุตสาหกรรม

ฯ  14 ม.ิย.67   

สาขาวิศวกรรม

ซอฟต์แวร์   

12 ม.ิย.67   

สาขาโลจิสติกส์   

16 ม.ิย.67   

สาขาดิจิทัล    

13 ม.ิย.67   

สาขาวิทยาศาสตร์

สิ่งแวดล้อม    

10 ก.ค.67   

(OP) ของคณะศิลปศาสตร์

และวิทยาศาสตร์ 

มหาวิทยาลัยราชภัฏศรสีะเกษ 

ตามเกณฑ์ EdPEX 

Organization 

Profile (OP) ของ

คณะศลิปศาสตร์

และวิทยาศาสตร์ 

มหาวิทยาลัยราช

ภัฏศรสีะเกษ ตาม

เกณฑ์ EdPEX 1 

ฉบับ 

 

 

 

 

30,291  

 

 

 

 

9,709 

2) ระดับค่าเฉลี่ยรวมผลการ

ประเมนิคุณภาพการศึกษา

ภายในระดับหลักสูตร 

3.65

ค่าเฉลี่ย 
 3.71 บรรลุ 

ค่าเฉลี่ยรวมผลการ

ประเมนิคุณภาพ

การศึกษาภายใน

ระดับหลักสูตร 

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด 3.71 

3) ร้อยละบุคลากรเข้าร่วม

โครงการอบรมเกณฑ์

คุณภาพการศึกษาเพื่อการ

ดำเนินการท่ีเป็นเลิศ EdPEX 

(รอ้ยละ 80) 

80รอ้ยละ 88.24 บรรลุ 

มบุีคลากรเข้าร่วม

โครงการอบรม

เกณฑ์คุณภาพ

การศึกษาเพื่อการ

ดำเนินการท่ีเป็น

เลศิ EdPEX บรรลุ

ตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 

88.24 

 

  

4) รอ้ยละบุคลากรมีความรู้

ความเข้าใจเกณฑ์คุณภาพ

การศึกษาเพื่อการดำเนินการ

ท่ีเป็นเลิศ EdPEXและ

รอ้ยละ60 100 บรรลุ 

มบุีคลากรมีความรู้

ความเข้าใจเกณฑ์

คุณภาพการศึกษา

เพื่อการดำเนินการ



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

สาขาอาชีวอนามัย   

19 ม.ิย.67  

สาขานวัตกรรม

อาหาร  26 ม.ิย.67   

สาขาสาธารณสุข  

28 ม.ิย.67   

สาขาเกษตร  

11 ก.ค. 67  

ดำเนินการตามเกณฑ์การ

ประกันคุณภาพได้ถูกต้อง 

(รอ้ยละ 60) 

ท่ีเป็นเลิศ EdPEX

และดำเนินการตาม

เกณฑ์การประกัน

คุณภาพไดถู้กต้อง 

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด    รอ้ยละ 

100 

5) ร้อยละของหลักสูตร ไดร้ับ

ผลการประเมนิคุณภาพ

การศึกษา โดยผู้ทรงคุณวุฒิ

จากภายนอก และมผีลการ

ประเมนิดขีึน้อย่างต่อเนื่อง 

(รอ้ยละ 80) 

รอ้ยละ80 83.33  บรรลุ 

มหีลักสูตร ได้รับ

ผลการประเมนิ

คุณภาพการศึกษา 

โดยผู้ทรงคุณวุฒิ

จากภายนอก และมี

ผลการประเมนิดขีึน้

อย่างต่อเนื่อง รอ้ย

ละ 83.33 

 

  

4 

โครงการบริหาร

จัดการงานฝึก

ประสบการณ์วิชาชีพ 

เตรยีมความพร้อม

ก่อนฝึก 13-14 ม.ิย.

67 

 

กิจกรรมนิเทศฝึก

ประสบการณ์ 

1 พ.ย. 66-31 ส.ค. 

67 

1) ร้อยละนักศึกษาคณะศิลป

ศาสตร์และวิทยาศาสตร์ ชั้นปี

ท่ี 4 ท่ีเข้าร่วมปฐมนิเทศการ

ฝึกประสบการณ์วิชาชีพ 

รอ้ยละ95 100 บรรลุ 

นักศึกษาคณะศิลป

ศาสตร์และ

วิทยาศาสตร ์ชั้นปี

ท่ี 4 ท่ีเข้าร่วม

ปฐมนิเทศการฝึก

ประสบการณ์

วิชาชีพ บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด    

รอ้ยละ 100 

105,000      

 

 

 

 

103,252  

 

 

 

 

1,748 

2) รอ้ยละนักศึกษาคณะศิลป

ศาสตร์และวิทยาศาสตร์ ชั้นปี

ท่ี 4 ท่ีผ่านการฝึกประสบการ

รอ้ยละ

100 
 100 บรรลุ 

นักศึกษาคณะศิลป

ศาสตร์และ

วิทยาศาสตร ์ชั้นปี

 

  



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

วิชาชีพจากสถาน

ประกอบการ 

ท่ี 4 ท่ีผ่านการฝึก

ประสบการวิชาชีพ

จากสถาน

ประกอบการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 

5 

โครงการ

ประชาสัมพันธ์และ

แนะแนวการศึกษา

คณะศลิปศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

30 มกราคม 2567 

 

1) จำนวนนักเรยีน/นักศึกษา 

ท่ีสมัครเข้าศึกษาต่อ 
380คน 257 ไม่บรรลุ 

นักเรยีน/นักศึกษา 

ท่ีสมัครเข้าศึกษา

ต่อ ไม่บรรลุตาม

เป้าหมาย 257 

เนื่องจาก นักศึกษา

ท่ีสนใจเข้าเรยีนต่อ

น้อยกว่าเป้าหมาย

ท่ีวางไว้ 

30,000    

 

 

 

 

 

 

30,000 

 

 

 

 

 

 

0 

2) จำนวนช่องทางสื่อ

ประชาสัมพันธ์ที่ได้รับการ

พัฒนา 

1ช่องทาง 1 บรรลุ 

มชี่องทางสื่อ

ประชาสัมพันธ์ที่

ได้รับการพัฒนา 1 

ช่องทาง 

6 
โครงการปรับปรุง

หลักสูตร 

สาขาสาธารณสุข

ชุมชน 

9 ม.ค. 67 

12 ม.ค. 67 

สาขาเทคโนโลยีโยธา

และสถาปัตยกรรม 

20 ธ.ค. 66 

12 ม.ค. 67 

1) จำนวนหลักสูตรมกีาร

ปรับปรุงหลักสูตร 
4หลักสูตร 4 บรรลุ 

มหีลักสูตรมกีาร

ปรับปรุงหลักสูตร 4 

หลักสูตร 

110,000  

   

 

 

40,000  

 

 

70,000 

2) จำนวนหลักสูตร OBE ท่ี

ผ่านการอนุมัติหลักสูตรโดย

สภาหาวิทยาลัย  

4 

หลักสูตร 
5  บรรล ุ 

มหีลักสูตร OBE ท่ี

ผ่านการอนุมัติ

หลักสูตรโดยสภา

หาวิทยาลัย บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 5 

หลักสูตร 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

สาขาวิทยากร

คอมพิวเตอร์  

15 ม.ีค. 67 

26 ม.ีค. 67 

สาขา

เทคโนโลยีการเกษตร 

29 เม.ย. 67 

7 พ.ค. 67 

7 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

วิทยาการคอมพิวเตอร์ 

 

 

4-6 มถิุนายน 2567 

1) ร้อยละนักศึกษาเข้าร่วม

โครงการ 

80 รอ้ย

ละ 
100  บรรลุ 

นักศึกษาเข้าร่วม

โครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 

36,000    

 

 

 

 

 

 

36,000 

 

 

 

 

 

 

0 
2) ระดับความพึงพอใจต่อ

การดำเนินโครงการพัฒนา

นักศึกษา 

3.51ระดับ  4.22 บรรลุ 

มคีวามพึงพอใจต่อ

การดำเนิน

โครงการพัฒนา

นักศึกษา บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.22 

3) ร้อยละนักศึกษาสามารถ

ประยุกต์ใชค้วามรู้ท่ีไดจ้าก

การเข้าร่วมโครงการกับการ

จัดการเรยีนการสอน 

รอ้ยละ 

80 
 100 บรรลุ 

มนัีกศึกษาสามารถ

ประยุกต์ใชค้วามรู้ท่ี

ได้จากการเข้าร่วม

โครงการกับการ

จัดการเรยีนการ

สอนบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

รอ้ยละ 100 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

8 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

อาชีวอนามัยและความ

ปลอดภัย 

24-25 กรกฎาคม 

2567 1) จำนวนนักศึกษาชั้นปีท่ี 3 ท่ี

เข้าร่วมโครงการ 
37 คน 37  บรรลุ 

มนัีกศึกษาชั้นปีท่ี 3 

ท่ีเข้าร่วมโครงการ

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด 37 คน 

34,500  

 

 

 

 

34,500  

 

 

 

 
 

 0 
 

2) รอ้ยละนักศึกษาสามารถ

ประยุกต์ใชค้วามรู้ท่ีไดจ้าก

การเข้าร่วมโครงการกับการ

จัดการเรยีนการสอน 

รอ้ยละ80 80  บรรลุ 

มนัีกศึกษาสามารถ

ประยุกต์ใชค้วามรู้ท่ี

ได้จากการเข้าร่วม

โครงการกับการ

จัดการเรยีนการ

สอนบรรลุตาม

เป้าหมายตัวชี้วัด 

รอ้ยละ 80 

9 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

เทคโนโลยี

คอมพิวเตอร์และ

ดจิทัิล 

4-6 มถิุนายน 2567 

1) มกีารจัดกิจกรรม/โครงการ

พัฒนานักศึกษา 

2 

กิจกรรม/

โครงการ 

2 บรรลุ 

การจัดกิจกรรม/

โครงการพัฒนา

นักศึกษา 2 

กิจกรรม/โครงการ 

 

32,420  

 

 

32,420  

 

 
 

0 

 

2) รอ้ยละนักศึกษาได้รับ

ประสบการณ์ท่ีสามารถนำไป

ประยุกต์ใชใ้นการดำเนินชีวิต 

และการประกอบอาชีพได้

อย่างเหมาะสม 

รอ้ยละ 

80 
 95.65 บรรลุ 

นักศึกษาได้รับ

ประสบการณ์ท่ี

สามารถนำไป

ประยุกต์ใชใ้นการ

ดำเนินชีวิต และ

การประกอบอาชีพ

ได้อย่างเหมาะสม 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 

95.65 

 

  



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

10 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

วิทยาศาสตร์การกฬีา 

15-19 กรกฎาคม 

2567 
1) ร้อยละผู้เข้าร่วมโครงการ 

มคีวามรู้และความเข้าใจ

เกี่ยวกับแหล่งงานดา้น

วิทยาศาสตร์การกฬีามาก

ยิ่งขึน้ 

รอ้ยละ80 89.24  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการ 

มคีวามรู้และความ

เข้าใจเกี่ยวกับแหล่ง

งานด้าน

วิทยาศาสตร์การ

กีฬามากยิ่งขึน้ รอ้ย

ละ 89.24 บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

76,000 

 

 

 

 

 

76,000 

 

 

 

 

 
 

0 

 

2) ร้อยละนักศึกษาได้รับ

ประสบการณ์ท่ีสามารถนำไป

ประยุกต์ใชใ้นการดำเนินชีวิต 

และการประกอบอาชีพได้

อย่างเหมาะสม 

รอ้ยละ80 100  บรรลุ 

นักศึกษาได้รับ

ประสบการณ์ท่ี

สามารถนำไป

ประยุกต์ใชใ้นการ

ดำเนินชีวิต และ

การประกอบอาชีพ

ได้อย่างเหมาะสม

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 

11 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

วิศวกรรมซอฟต์แวร์ 

4-6 มถิุนายน 2567 

1) ร้อยละนักศึกษา

กลุ่มเป้าหมายผู้เข้าร่วม

โครงการ 

รอ้ยละ80  100 บรรลุ 

นักศึกษา

กลุ่มเป้าหมาย

ผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 35,000  

 

 

 

 

35,000  

 

 

 

 

 
 

0  

2) ร้อยละนักศึกษาได้รับ

ประสบการณ์ท่ีสามารถนำไป

ประยุกต์ใชใ้นการเรยีนได้ 

รอ้ยละ80  100 บรรลุ 

นักศึกษาได้รับ

ประสบการณ์ท่ี

สามารถนำไป

ประยุกต์ใชใ้นการ

เรยีนได้ บรรลุ



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

เป้าหมายตัวชี้วัด 

รอ้ยละ 100 

12 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาและศึกษาดู

งานสาขาวิชา

สาธารณสุขชุมชน 

26-28 กุมภาพันธ์ 

2567 1) ร้อยละนักศึกษา

กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม

โครงการ 

รอ้ยละ80  100 บรรลุ 

นักศึกษา

กลุ่มเป้าหมายเข้า

ร่วมโครงการ ร้อย

ละ 100 บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

75,500  

   

 
75,480  

 
20 

 

2) ผู้เข้าร่วมโครงการผ่านการ

อบรมและไดร้ับใบรับรองการ

ฝึกอบรม (Certificate) 

รอ้ยละ80  100 บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการ

ผ่านการอบรมและ

ได้รับใบรับรองการ

ฝึกอบรม 

(Certificate) บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด    

รอ้ยละ 100 

 

  

 
3) ระดับผู้เข้าร่วมโครงการมี

ความพึงพอใจต่อการจัด

โครงการในระดับดี 3.51 

ระดับ3.51 4.12  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการมี

ความพึงพอใจต่อ

การจัดโครงการใน

ระดับ 4.12 

13 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาและศึกษาดู

งานสาขาวิชา

วิทยาศาสตร์

สิ่งแวดล้อม 

24-26 มกราคม 

2567 1) ร้อยละนักศึกษาเข้าร่วม

โครงการไม่น้อยกว่า 
รอ้ยละ80  100 บรรล ุ 

นักศึกษาเข้าร่วม

โครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 22,000  

   

 

 

 
 

21,860  

 

 
 

 

140  
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ

ต่อการดำเนินโครงการพัฒนา

นักศึกษา 

3.51ระดับ  4.55  บรรลุ 

นักศึกษามีความพึง

พอใจต่อการดำเนิน

โครงการพัฒนา

นักศึกษา บรรลุ



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.55 

 

3) รอ้ยละผู้เข้าร่วมไดค้วามรู้

และประสบการณ์จาก

การศึกษาดูงานจากสถานท่ี

จริง และสามารถทำงาน

ร่วมกับผู้อ่ืนได้ 

รอ้ยละ80 100 บรรล ุ 

ผู้เข้าร่วมไดค้วามรู้

และประสบการณ์

จากการศึกษาดู

งานจากสถานท่ีจรงิ 

และสามารถทำงาน

ร่วมกับผู้อ่ืนได้ 

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด   ร้อยละ 

100 

 

  

 

4) รอ้ยละนักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการสามารถนำความรู้ท่ี

ได้รับจากการดำเนินโครงการ

ไปใช้ในการเรียนการสอนได้ 

รอ้ยละ80 100 บรรล ุ 

นักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการสามารถ

นำความรู้ท่ีได้รับ

จากการดำเนิน

โครงการไปใช้ใน

การเรยีนการสอน

ได้ บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 

 

  

14 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

เทคโนโลยีและ

นวัตกรรมอาหาร 

19-21 กุมภาพันธ์ 

2567  1) รอ้ยละนักศึกษาเข้าร่วม

โครงการไม่น้อยกว่า 
รอ้ยละ80 100 บรรล ุ 

นักศึกษาเข้าร่วม

โครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 

17,500  

    

 

17,396 

 

104 

 2) ร้อยละผู้เข้าร่วมโครงการ

ได้รับความรู้ ความเข้าใจ ใน

เนือ้หากิจกรรมหรือหัวข้อที่

จัดโครงการ 

รอ้ยละ60  60 บรรล ุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการ

ได้รับความรู้ ความ

เข้าใจ ในเนือ้หา

กิจกรรมหรือหัวข้อ

 

 

 

 

  



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

ท่ีจัดโครงการ 

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด   ร้อยละ 

60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) ผู้เข้าร่วมโครงการมีระดับ

ความพึงพอใจต่อการจัด

โครงการ 

ระดับ3.51  4.25  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการมี

ระดับความพึง

พอใจต่อการจัด

โครงการ ระดับ 

4.25 บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

 

4) รอ้ยละผู้เข้าร่วมโครงการ

สามารถนำความรูท่ี้ได้รับไป

ใชป้ระโยชน์ได้ 

รอ้ยละ50 100   บรรลุ 

 

ผู้เข้าร่วมโครงการ

สามารถนำความรู้

ท่ีได้รับไปใช้

ประโยชน์ได้ บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

รอ้ยละ 100 

15 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

เทคโนโลยีการเกษตร 

21-22 ธันวาคม 

2566 1) ร้อยละนักศึกษาเข้าร่วม

โครงการไม่น้อยกว่า 
รอ้ยละ80 100 บรรลุ 

นักศึกษาเข้าร่วม

โครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100  

27,000  

 

 

 

 

27,000  

 

 

 

 

 

0 

 

 

2) นักศึกษามีความพึงพอใจ

ต่อการดำเนินโครงการพัฒนา

นักศึกษา 

ระดับ3.51 4.25 บรรลุ 

นักศึกษามีความพึง

พอใจต่อการดำเนิน

โครงการพัฒนา

นักศึกษา บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 4.25 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

 

3) รอ้ยละผู้เข้าร่วมไดค้วามรู้

และประสบการณ์จาก

การศึกษาดูงานจากสถานท่ี

จริง และสามารถทำงาน

ร่วมกับผู้อ่ืนได้ 

รอ้ยละ80 100 บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมไดค้วามรู้

และประสบการณ์

จากการศึกษาดู

งานจากสถานท่ีจรงิ 

และสามารถทำงาน

ร่วมกับผู้อ่ืนได้ 

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด   ร้อยละ 

100 

 

4) รอ้ยละนักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการสามารถนำความรู้ท่ี

ได้รับจากการดำเนินโครงการ

ไปใช้ในการเรียนการสอนได้ 

รอ้ยละ80 100 บรรลุ 

นักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการสามารถ

นำความรู้ท่ีได้รับ

จากการดำเนิน

โครงการไปใช้ใน

การเรยีนการสอน

ได้ บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 

16 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

วิศวกรรมโลจิสติกส์ 

 

1) ร้อยละนักศึกษา

กลุ่มเป้าหมายท่ีเข้าร่วม

โครงการ 

รอ้ยละ80 100 บรรลุ 

นักศึกษา

กลุ่มเป้าหมายท่ีเข้า

ร่วมโครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 
39,500  

 

 

 

39,500  

 

 

 

 

0 

19-21 กุมภาพันธ์ 

2567 
2) รอ้ยละของผู้เข้าร่วม

โครงการมคีวามรู้เพิ่มขึ้น

ภายหลังจากเข้าร่วมโครงการ 

รอ้ยละ80 96  บรรล ุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการมี

ความรู้เพิ่มขึน้

ภายหลังจากเข้า

ร่วมโครงการบรรลุ



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

เป้าหมายตัวชี้วัด 

รอ้ยละ 96 

 

3) ผู้เข้าร่วมโครงการมีระดับ

ความพึงพอใจในการดำเนิน

ทุกกิจกรรม 

ระดับ3.51 4.27  บรรล ุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการมี

ระดับความพึง

พอใจในการดำเนิน

ทุกกิจกรรม บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.27 

17 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาศกึษาและ

ศึกษาดูงานสาขาวิชา

การออกแบบ

ผลิตภัณฑ์และ

นวัตกรรมวัสดุ 

อบรม 19-22 

กุมภาพันธ์ 2567  

 

อบรม 27-29 

กุมภาพันธ์ 2567 

1) ร้อยละนักศึกษา

กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม

โครงการ 

รอ้ยละ80 100   บรรลุ 

นักศึกษา

กลุ่มเป้าหมายเข้า

ร่วมโครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 
26,500  

 

 

 

 

26,500  

 

 

 

 

 

 

0  

2) ร้อยละนักศึกษามคีวามรู้

ในการนำไปต่อยอดเพื่อ

พัฒนาขีดความสามารถ 

รอ้ยละ80 100   บรรลุ 

นักศึกษามีความรู้

ในการนำไปต่อยอด

เพื่อพัฒนาขีด

ความสามารถ

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด   ร้อยละ 

100 

18 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาและศึกษาดู

งานสาขาวิชา

วิศวกรรมการจัดการ

อุตสาหกรรมและ

สิ่งแวดล้อม 

 

1) ร้อยละนักศึกษาเข้าร่วม

โครงการไม่น้อยกว่า 
รอ้ยละ80 100   บรรลุ 

นักศึกษาเข้าร่วม

โครงการบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 

 

19,000  

 

 

 

19,000  

 

 

 

 

0 
24-26 มกราคม 

2567  

2) นักศึกษามีความพึงพอใจ

ต่อการดำเนินโครงการพัฒนา

นักศึกษา 

ระดับ3.51  4.57 บรรล ุ 

นักศึกษามีความพึง

พอใจต่อการดำเนิน

โครงการพัฒนา



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

นักศึกษา บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.57 

 

3) รอ้ยละนักศึกษาท่ีเข้าร่วม

โครงการสามารถนำความรู้ท่ี

ได้รับจากการดำเนินโครงการ

ไปใช้ในการเรียนการสอนได้ 

รอ้ยละ80  91.80 บรรล ุ 

นักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการสามารถ

นำความรู้ท่ีได้รับ

จากการดำเนิน

โครงการไปใช้ใน

การเรยีนการสอน

ได้ บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 

91.80 

 

  

19 

โครงการพัฒนา

นักศึกษาและศึกษาดู

งานสาขาวิชา

เทคโนโลยีโยธาและ

สถาปัตยกรรม 

19-24 กุมภาพันธ์ 

2567 
1) ร้อยละนักศึกษาเข้าร่วม

โครงการไม่น้อยกว่า 
รอ้ยละ80  100 บรรลุ 

 

นักศึกษาเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 100 

40,560  

 

 

 

 

40,560  

 

 

 

 

 

 
 

0 

 

2) นักศึกษามีความพึงพอใจ

ต่อการดำเนินโครงการพัฒนา

นักศึกษา 

ระดับ3.51  4.36 บรรลุ 

นักศึกษามีความพึง

พอใจต่อการดำเนิน

โครงการพัฒนา

นักศึกษา บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.36 

 
3) รอ้ยละผู้เข้าร่วมไดค้วามรู้

และประสบการณ์จาก

การศึกษาดูงานจากสถานท่ี

รอ้ยละ80  100 บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมไดค้วามรู้

และประสบการณ์

จากการศึกษาดู

งานจากสถานท่ีจรงิ 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

จริง และสามารถทำงาน

ร่วมกับผู้อ่ืนได้ 

และสามารถทำงาน

ร่วมกับผู้อ่ืนได้ 

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด   ร้อยละ 

100 

 

4) รอ้ยละนักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการสามารถนำความรู้ท่ี

ได้รับจากการดำเนินโครงการ

ไปใช้ในการเรียนการสอนได้ 

รอ้ยละ80  100 บรรลุ 

นักศึกษาที่เข้าร่วม

โครงการสามารถ

นำความรู้ท่ีได้รับ

จากการดำเนิน

โครงการไปใช้ใน

การเรยีนการสอน

ได้ บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
ยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัย 3 

 
ยกระดับงานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขัน 

  

20 

โครงการบริหาร

จัดการงานวิจัยคณะ

ศิลปศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

งวดท่ี 1  

7 ธันวาคม 2566 

งวดท่ี 2  

17 เมษายน 2567 

1) จำนวนเงินทุนวิจัย จาก

งบประมาณวิจัยที่ไดร้ับการ

จัดสรรในรอบปีงบประมาณ 

5เรื่อง 6 บรรลุ 

มจีำนวนงานทุน

วิจัยที่ได้รับการ

จัดสรรในรอบ

ปีงบประมาณบรรลุ

371,860  

 

 

371,860  

 

 

 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

งวดท่ี 3 

6 สงิหาคม 2667 

เป้าหมายตัวชี้วัด 6 

เรื่อง  

2) ผลงานวิจัยท่ีได้รับการ

ตีพิมพ์ ในรอบปีการศึกษา ไม่

น้อยกว่า 20 เรื่อง 

20เรื่อง  33  บรรลุ 

ผลงานวิจัยท่ีได้รับ

การตพีิมพ์ในรอบปี

การศึกษา บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

33 เรื่อง 

3 ร้อยละผลงานวิจัยตาม

แผนการนำไปใช้ประโยชน์ ท่ี

ได้นำมาใชป้ระโยชน์ให้กับ

ชุมชน 

50รอ้ยละ 80 บรรลุ 

ผลงานวิจัยตาม

แผนการนำไปใช้

ประโยชน ์ท่ีได้

นำมาใชป้ระโยชน์

ให้กับชุมชนบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

รอ้ยละ 80 

4) จำนวนผลงานวิจัยที่เข้าสู่

กระบวนการจดทะเบียน

ทรัพย์สินทางปัญญา 

1ผลงาน 2 บรรลุ 

ผลงานวิจัยท่ีเข้าสู่

กระบวนการจด

ทะเบียนทรัพย์สิน

ทางปัญญา บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 2 

ผลงาน 

5) จำนวนเครือข่ายความ

ร่วมมือในการสรา้ง

ผลงานวิจัยและนวัตกรรมท้ัง

ในประเทศและต่างประเทศ 

2

เครอืข่าย 
2 บรรลุ 

จำนวนเครือข่าย

ความร่วมมือในการ

สร้างผลงานวิจัย

และนวัตกรรมท้ังใน

ประเทศและ

ต่างประเทศ บรรลุ



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

เป้าหมายตัวชี้วัด 2 

เครอืข่าย 

6) จำนวนหน่วยงานร่วม

บูรณาการทำงานวิจัย หรือ 

เป็นภาคีหุ้นส่วนในการวิจัย

และพัฒนานวัตกรรม 

3

หน่วยงาน 
 6 บรรลุ 

มหีน่วยงานร่วม

บูรณาการทำงาน

วิจัย หรือ เป็นภาคี

หุ้นส่วนในการวิจัย

และพัฒนา

นวัตกรรมบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 6 

หน่วยงาน 

7) จำนวนของผลงานวิจัยและ

นวัตกรรมท่ีนำไปใช้ประโยชน์

ในเชิงพาณชิย์ หรือ จด

ทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญา 

1ผลงาน 2 บรรลุ 

มผีลงานวิจัยและ

นวัตกรรมท่ีนำไปใช้

ประโยชน์ในเชิง

พาณิชย์ หรอื จด

ทะเบียนทรัพย์สิน

ทางปัญญา บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 2 

ผลงาน 

8) จำนวนงานวิจัย นวัตกรรม 

ผลงานรับใช้ท้องถิ่นและ

สังคม และผลงานสร้างสรรค์ 

ของมหาวิทยาลัยได้รับการ

เผยแพร่ตามเกณฑ์ท่ี ก.พ.อ. 

กำหนด 

4ผลงาน  4  บรรลุ 

มงีานวิจัย นวัตกรรม 

ผลงานรับใชท้้องถิ่น

และสังคม และ

ผลงานสร้างสรรค์ 

ของมหาวิทยาลัย

ไดรั้บการเผยแพร่

ตามเกณฑ์ที่ ก.พ.อ. 

กำหนด บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 4 

ผลงาน 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

9) จำนวนนักวิจัยท่ีสามารถ

ขอทุนวิจัยจากแหล่งทุน

ภายนอก 

9คน 9 บรรลุ 

มนีักวิจัยที่สามารถ

ขอทุนวิจัยจากแหล่ง

ทุนภายนอกบรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 9 

คน 

10) จำนวนเงินทุนวิจัยจาก

ภายนอก (ลา้นบาท) 

2.75ลา้น

บาท 
7.76 บรรล ุ 

ได้รับเงินทุนวิจัย

จากภายนอก บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

7.76 ลา้นบาท 

11) สัดสวนจำนวนเงินทุน

สนับสนุนงานวิจัยภายนอก

และภายในต่ออาจารย์ประจำ

และนักวจิัย 

60,000

บาท/คน 

อยู่ระหว่าง

ดำเนินการ 
ยังไม่ประเมนิผล 

12) จำนวนฐานข้อมูลเพื่อ

บรหิารจัดการงานวิจัย 

1

ฐานข้อมูล 
 1 บรรลุ 

มฐีานข้อมูลเพื่อ

บรหิารจัดการ

งานวิจัย 1 

ฐานข้อมูล บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

13) จำนวนหอ้งปฏบัิติการ

งานวิจัยดา้นวิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีท่ีได้มาตรฐาน 

1ห้อง 1 บรรลุ 

มหี้องปฏิบัติการ

งานวิจัยดา้น

วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีท่ีได้

มาตรฐาน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 1 

ห้อง 

 

 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

 
 ยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัยที่ 4 

การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความยั่งยนื   

21 

โครงการบรกิาร

วิชาการ (โครงการ

สัปดาห์วัน

วิทยาศาสตร์) 

16 สิงหาคม 2567 

1) จำนวนผู้เข้าร่วมโครงการ 1,000คน  1,088 บรรลุ 

มผีู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด 1,088 คน 

100,000  

 

 

 

 

 

 

100,000  

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

2) ร้อยละของนักเรยีนท่ีเข้า

ร่วมโครงการรู้จักสาขาวิชาใน

คณะวิทยาศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

รอ้ยละ60  100 บรรลุ 

นักเรยีนท่ีเข้าร่วม

โครงการรูจ้ัก

สาขาวิชาในคณะ

วิทยาศาสตร์และ

วิทยาศาสตร ์บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

รอ้ยละ 100 

3) ร้อยละของนักเรยีนท่ีเข้า

ร่วมโครงการมีความประสงค์

จะเรยีนต่อในคณะ

วิทยาศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

รอ้ยละ10  18.2 บรรลุ 

นักเรยีนท่ีเข้าร่วม

โครงการมคีวาม

ประสงค์จะเรยีนต่อ

ในคณะ

วิทยาศาสตร์และ

วิทยาศาสตร ์บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด   

รอ้ยละ 18.2 

 

  ยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัยที่ 5 

 
การทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติส่ิงแวดล้อมอย่างยั่งยนื 

  

 

 

 

โครงการการส่งเสรมิ

ทำนุบำรุง

ศิลปวัฒนธรรม และ

18-19 พฤษภาคม 

2567 
1) จำนวนกจิกรรม/โครงการ

ดา้นศิลปและวัฒนธรรม 

1กิจกรรม/ 

 โครงการ 
 1 บรรลุ 

กิจกรรม/โครงการ

ดา้นศิลปและ

วัฒนธรรม บรรลุ

20,000  

 

20,000  

 

0 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

 

23 

ภูมิปัญญาท้องถิ่น 

(การส่งเสรมิมูลค่าเพิ่ม

จากทุนวัฒนธรรม

ท้องถิ่น) 

เป้าหมายตัวชี้วัด 1 

โครงการ/กิจกรรม 

2) จำนวนผลงานศิลปะและ

วัฒนธรรมท่ีไดร้ับการ

เผยแพร ่

2ผลงาน  2 บรรลุ 

มผีลงานศิลปะและ

วัฒนธรรมท่ีไดร้ับ

การเผยแพร่ บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 2 

ผลงาน 

3) จำนวนภูมปัิญญาท้องถิ่น

และศิลปวัฒนธรรมไดร้ับการ

พัฒนาสรา้งมูลค่าเพิ่ม 

2ภูมิ

ปัญญา 
 2 บรรลุ 

มจีำนวนภูมิปัญญา

ท้องถิ่นและ

ศิลปวัฒนธรรม

ได้รับการพัฒนา

สร้างมูลค่าเพิ่ม

บรรลุเปา้หมาย

ตัวชี้วัด 2   ภูมิ

ปัญญา 

 

 
 ยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัยที่ 6 

 
การพัฒนาระบบบริหารจัดการของมหาวิทยาลัยให้มีประสิทธิภาพ  

  

24 

โครงการส่งเสริม

คุณธรรมและความ

โปร่งใสในการ

ดำเนินงานของคณะ

ศิลปศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

โครงการอบรมจัดทำ

แผนฯ  

20-21 พ.ค.67 

 

รอ้ยละการดำเนินงานมคีวาม

ถูกต้องตามระเบียบ

กระทรวงการคลัง และ

ระเบียบมหาวิทยาลัยว่าดว้ย

การเบิกจ่ายงบประมาณ 

รอ้ยละ90  100 บรรลุ 

มกีารดำเนินงานมี

ความถูกต้องตาม

ระเบียบ 

กระทรวงการคลัง

และระเบียบ

มหาวิทยาลัยวว่า

ดว้ยการเบิกจ่าย 

รอ้ยละ 100 

10,000  

 

 

 

10,000  

 

 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

25 

โครงการพัฒนาบคุลากร

คณะศิลปศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

โครงการอบรมจัดทำ

แผนฯ  

20-21 พ.ค.67 

 

โครงการอบรม เทคนคิ

การพัฒนางานวิจัย  

3-4 ก.ค.67 

1) ร้อยละบุคลากรสายสนับสนุน

ไดรั้บการพัฒนาศักยภาพ อย่าง

น้อย 1 คร้ัง 

ร้อยละ100 100 บรรลุ 

มบีุคลากรสาย

สนับสนุนไดรั้บการ

พัฒนาศักยภาพ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ร้อยละ 100 

87,080  

 

 

87,080  

 

 

0 

2) ระดับความพึงพอใจในการ

เข้าร่วมกิจกรรม 
ระดับ3.51 4.56  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ในการเข้าร่วม

กิจกรรม บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.56 

371,860  

 

 

 

371,860  

 

 

 
 

0 

26 

โครงการบรหิารจัดการ

คณะศิลปศาสตร์และ

วิทยาศาสตร์ 

1 ต.ค. 66 – 31 ส.ค. 

67 
1) คณะบรหิารงานโดยบรรลุ

ตามตัวชี้วัด ร้อยละ 80 
ร้อยละ80 99.1  บรรลุ 

คณะบรหิารงานโดย

บรรลุตามตัวชี้วัด   

ร้อยละ 99.1 

 

2) ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.21  บรรลุ 

มรีะดับความพงึ

พอใจของบุคลากร

ต่อสิ่งสนับสนนุ 

ระดับ 4.21 บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

 

  

27 

โครงการบรหิารจัดการ

สาขาวิชา           อาชี

วอนามัยและความ

ปลอดภัย 

3 พ.ย. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.22  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.22 

5,500  

 

 

5,500  

 

 

0 

28 

โครงการบรหิารจัดการ

สาขาวิชาเทคโนโลยี

คอมพิวเตอร์และดิจทิัล 

13 พ.ย. 2566 

 
ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ 4.48  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.48 

10,000  

 

 

10,000  

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

29 

โครงการบรหิารจัดการ

และพัฒนาบคุลากร

สาขาวิชาวิทยาศาสตร์

การกีฬา 

24 ต.ค. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.1  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.1 

20,000 

 

 

20,000 

 

 

0 

30 

โครงการบรหิารจัดการ

และพัฒนาบคุลากร

สาขาวิชาวิศวกรรม

ซอฟต์แวร์ 

9 พ.ค. 2567 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4  4.48 บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.48 

2,500 

 
 

2,500 

 

 

0 

31 

โครงการบรหิารจัดการ

สาขาวิชาสาธารณสุข

ชุมชน 

10 พ.ย. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.21  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.21 

5,000  

 

 

5,000  

 

 

0 

32 

โครงการบรหิารจัดการ

สาขาวิชาวิทยาศาสตร์

สิ่งแวดล้อม 

1 ธ.ค. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4  4.38 บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.38 

8,500  

 

 

8,500  

 

 

0 

33 

โครงการบรหิารจัดการ

สาขาวิชาเทคโนโลยแีละ

นวัตกรรมอาหาร 

3 พ.ย. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.68  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.68 

10,000  

 

 

10,000 

 

 

0 

34 

โครงการบรหิารจัดการ

และพัฒนาบคุลากร

สาขาวิชา

เทคโนโลยกีารเกษตร 

6 ธ.ค. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.48  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

14,000  

 

 

14,000  

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 
วัน เดือน ปี 

ที่จัดโครงการ 
ตัวชี้วัด 

ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ปี 2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหตุ จัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ 

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.48 

35 

โครงการบรหิารจัดการ

สาขาวิชาวิศวกรรม 

โลจสิติกส ์

30 ต.ค. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4  4.48 บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.48 

5,000 5,000 

 
 

0 

36 

โครงการบรหิารจัดการ

และพัฒนาบคุลากร

สาขาวิชาการออกแบบ

ผลิตภัณฑ์และนวัตกรรม

วัสดุ 

18 ต.ค. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.22  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.22 

2000 

 
 

2000 

 

 

0 

37 

โครงการบรหิารจัดการ

และพัฒนาบคุลากร

สาขาวิชาวิศวกรรมการ

จัดการอุตสาหกรรมและ

สิ่งแวดล้อม 

1 ธ.ค. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4 4.56  บรรลุ  

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.56 

9,500  

 

 

9,500  

 

 

0 

38 

โครงการบรหิารจัดการ

และพัฒนาบคุลากร

สาขาวิชาเทคโนโลยี

โยธาและสถาปัตยกรรม 

18 ต.ค. 2566 

ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิง่สนับสนนุ 
ระดับ4  4.48  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุ

เป้าหมายตัวชี้วัด 

ระดับ 4.48 

7,940  

 

 

7,940  

 

 

0 

 

 

 

 

 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

                               8. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ (จำนวน 44 โครงการ 44 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 44 ตัวชี้วัด) 

ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 1 

ยกระดับคุณภาพการศึกษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต 

1 

โครงการบริหารจัดการ

งานประกันคุณภาพ

การศึกษา 

10 – 14 มิถุนายน  

2567 
ผลการประเมิน

คุณภาพการศึกษา

ภายในระดับหลักสูตร 

และระดับคณะ 

3.5

คะแนน 
  3.87 บรรลุ  

มผีลการประเมิน

คุณภาพการศึกษา

ภายในระดับ

หลักสูตร และระดับ

คณะ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

3.87 คะแนน 

136,000 

     

 

 
135,520  

 

 
480 

2 
โครงการบริหาร

หลักสูตร 

11 – 15 มีนาคม  

2567 
จำนวนหลักสูตร

พัฒนาและปรับปรุง

หลักสูตรตาม

ระยะเวลาท่ีกำหนด 

ร้อยละ

33.33 
 33.33 บรรลุ 

มจีำนวนหลักสูตร

พัฒนาและปรับปรุง

หลักสูตรตาม

ระยะเวลาท่ีกำหนด 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 

33.33 

55,000  

 

   

 

 

45,600 

 

 

9,400 

3 
โครงการประชาสัมพันธ์

และแนะแนวการศึกษา 

มกราคม  - 

มถิุนายน 2567 จำนวนนักศึึกษาที่

สมัครเรียนภาคเรียนท่ี 

1/ 2567 

280คน   188 บรรลุ 

มจีำนวนนักศึึกษาท่ี

สมัครเรียนภาคเรียน

ท่ี 1/ 2567 บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

188 คน 

30,000    

 

 

30,000 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

4 

โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพ

นักศกึษา 

ตุลาคม 2566 – 

มถิุนายน 2567 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80    100 บรรลุ 

ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

40,000 

 

 

40,000 

 

 

0 

5 

โครงการบริหารจัดการ

งานศูนย์ฝึก

ประสบการณ์วชิาชีพ 

ครัง้ท่ี 1    31 ก.ค. 

67 

ครัง้ท่ี 2    7 ส.ค.

67 

ครัง้ท่ี 3    14 ส.ค.

67 

 

ร้อยละนักศกึษา

กลุ่มเป้าหมายท่ีเข้า

ร่วมโครงการ 

ร้อยละ80   80  บรรลุ 

ร้อยละนักศกึษา

กลุ่มเป้าหมายท่ีเข้า

ร่วมโครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 80 

23,000 

 

 

 

23,000 

 

 

 

0 

6 
โครงการแลกเปลี่ยน

นักศกึษาต่างชาต ิ

ครัง้ท่ี 1   6 มี.ค. – 

6 ก.ค. 67 

ครัง้ท่ี 2  25 มี.ค. 

– 5 ก.ค.67 

 

จำนวนนักศกึษาท่ีเข้า

ร่วมโครงการฯ 
8 คน   12 บรรลุ 

จำนวนนักศกึษาท่ี

เข้าร่วมโครงการฯ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 12 คน 

35,000 

 

35,000 
 

0 

7 

โครงการนเิทศก์

นักศกึษาฝึก

ประสบการณ์วชิาชีพ 

 พ.ย. 66 - ก.พ. 

67 อาจารย์นเิทศได้ออก

นเิทศนักศกึษาตามท่ี

กำหนด 

162 คน  176 บรรลุ 

อาจารย์นเิทศได้ออก

นเิทศนักศกึษาตามท่ี

กำหนด บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

176 คน 

130,000 

 

 

130,000 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

8 

โครงการสัมมนา

เครอืข่ายคณาจารย์นสิิต

นักศกึษาพัฒนาชุมชน 

1 – 4 กุมภาพันธ์ 

2567 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80    100 บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

42,500  

   

 
 

40,940   

 
 

1,560 

9 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงาน 

สาขาวิชาศลิปะและการ

ออกแบบ 

    20 – 22 

มนีาคม 2567 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80   100 บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

35,000 

 

 

35,000 

 

 

0 

10 
โครงการส่งเสริม

คุณธรรม จริยธรรม 

2 พฤศจิกายน 

2566 
ร้อยละของนักศึกษาที่

เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ80   90 บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 90 

1,000 

 

 

1,000 

 

 

0 

11 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงาน 

ภาษาญี่ปุ่น 

6 – 8 มีนาคม 

2567 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80    บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

20,000  

   

 
 

18,400 

 
 

1,600 

12 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงาน 

สาขาวิชานิเทศศาสตร์ 

มกราคม 2567 - 

มถิุนายน 2567 
ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80  100  บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

25,000 

 
 

25,000 

 
 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

13 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงานสาขาวิชา

ภาษาไทยเพื่อการ

สื่อสาร 

มกราคม 2567 - 

มถิุนายน 2567 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80  100  บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

25,000 

 

25,000 

 

0 

14 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงาน 

สาขาวิชาประวัตศิาสตร์ 

 14 – 17  ธันวาคม 

2566 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

15,000 

 

 

15,000 

 

 

0 

15 
โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาประวัตศิาสตร์ 

 12 ธันวาคม 

2566 ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

มร้ีอยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุบรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

5,000 

 

 

5,000 

 

 

 

 

0 

16 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงาน สาขาวิชา

ภาษาจีน  

15 – 16 มกราคม  

2567 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

มร้ีอยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

20,000 

 

 

20,000 

 

 

0 

17 
โครงการวันสืบสานวัน

ประวัตศิาสตร์ 

 26 มิถุนายน 

2567 

ร้อยละของนักศึกษาที่

เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ80  100 บรรลุ 

นักศกึษาท่ีเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

 

20,000 

 

20,000 

 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

18 

โครงการเตรียมความ

พร้อมในการสอบวัด

ระดับทางภาษา (TOEIC, 

CEFR, SSKRU-TEP) 

 13 สิงหาคม 

2567 

ร้อยละของนักศึกษา

สอบผ่านเกณฑ์

สมรรถนะและทักษะ

ด้านภาษาอังกฤษท่ี

มหาวทิยาลัยกำหนด

ต่อนักศกึษาท่ีเข้าสอบ

ท้ังหมด 

ร้อยละ50   50 บรรลุ 

มร้ีอยละของ

นักศกึษาสอบผ่าน

เกณฑ์สมรรถนะและ

ทักษะดา้น

ภาษาอังกฤษท่ี

มหาวทิยาลัยกำหนด

ต่อนักศกึษาท่ีเข้า

สอบท้ังหมด บรรลุ

ตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 50 

 

3,600 

 

 

 

 
 

3,600 

 

 

 

 
 

0 

19 

โครงการพัฒนา

นักศกึษา ด้านสมรรถนะ

และทักษะดา้นดิจทัิล 

  สำนักวิทยบริการ

เป็นผู้ดำเนนิการ

จัดอบรมให้กับ

นักศกึษา 

ร้อยละของนักศึกษา

สอบผ่านเกณฑ์

สมรรถนะและทักษะ

ด้านภาษาดจิิทัลท่ี

มหาวทิยาลัยกำหนด

ต่อนักศกึษาท่ีเข้าสอบ

ท้ังหมด 

 

 

 

 

ร้อยละ50   50 บรรลุ 

มร้ีอยละของ

นักศกึษาสอบผ่าน

เกณฑ์สมรรถนะและ

ทักษะดา้นภาษา

ดิจิทัลท่ีมหาวิทยาลัย

กำหนดต่อนักศกึษา

ท่ีเข้าสอบท้ังหมด 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 50 

 

3,600 

  

 

 

 

3,600 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

  ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 2 

  การผลิตบณัฑิตและพัฒนาครูให้มสีมรรถนะและคณุภาพตามมาตรฐาน

วิชาชีพ 

  

20 

โครงการส่งเสริมและ

พัฒนาศักยภาพ

บุคคลากร 

 

 ต.ค. 2566 – ส.ค. 

2567 
ร้อยละบุคลากรท่ีร่วม

ประชุม สัมมนา อบรม 

เพื่อพัฒนาตนเอง 

 

 

ร้อยละ80   95 บรรลุ 

มบุีคลากรท่ีร่วม

ประชุม สัมมนา 

อบรม เพื่อพัฒนา

ตนเอง บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 95 

150,000 

 

 
 

150,000 

 

 
 

0 

21 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพดา้น

ภาษาอังกฤษ และดจิิทัล 

สำหรับบุคลากร 

 

 29 ก.พ. 2567 
จำนวนบุคลากรภายใน

คณะฯ ท่ีสอบผ่าน

เกณฑ์ ด้าน

ภาษาอังกฤษ 

 
 

10คน 

 15 บรรลุ 

มบุีคลากรภายใน

คณะฯ ท่ีสอบผ่าน

เกณฑ์ ด้าน

ภาษาอังกฤษ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 15 

คน 

 

3,600 

 

 

 

3,600 

 

 

 

0 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัย 3 

  
ยกระดับงานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขดีความสามารถในการแข่งขนั  

  

22 
โครงการประชุมวิชาการ

ระดับชาติ ครัง้ท่ี 7 

 28 มิ.ย. 2567 
จำนวนเครอืข่าย

งานวจิัย 
10เร่ือง  10 บรรลุ 

มเีครอืข่ายงานวจิัย 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 10 เร่ือง 

50,000 

 

50,000 

 

0 

23 
โครงการบริหารจัดการ

งานวจิัย 

 

ต.ค.66 - ก.ย. 67 จำนวนผลงานวจิัย 6เร่ือง  7 บรรลุ 

มผีลงานวจิัย บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 7 

เร่ือง 

130,500 

 

130,500 

 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

24 

โครงการบริหารจัดการ

วารสารวิชาการและ

ผลผลิตงานวิจัย 

 

ต.ค.66 - ก.ย. 67 จำนวนผลงานท่ีตีพิมพ์

ในวารงานวจิัย 
10เร่ือง  12 บรรลุ 

มผีลงานท่ีตีพิมพ์ใน

วารงานวจิัย บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 12 

เร่ือง 

 

100,000 

 

    

 

99,800 

 

200 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 4 

  
การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความย่ังยนื  

  

25 

โครงการอันเนื่องมาจาก

พระราชดำรแิละปรัชญา

เศรษฐกิจพอเพยีง  

 

 

 29 มิ.ย.  2567 จำนวนโครงการอัน

เนื่องมาจากพระราชดำริ

และปรัชญาเศรษฐกิจ

พอเพียง 

 

 

1

โครงการ   1 บรรลุ 

มจีำนวนโครงการอัน

เนื่องมาจาก

พระราชดำรแิละ

ปรัชญาเศรษฐกิจ

พอเพยีง บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 1 

โครงการ 

5,000 

 

 

 

5,000 

 

 

 

0 

26 
โครงการบริการวิชาการ

แก่ชุมชน จัดโดยคณะฯ 

  

 

30 มิ.ย  2567 
จำนวนกลุ่มเป้าหมาย

ท่ีได้รับการบริการ

วชิาการ 

ร้อยละ80  85  บรรลุ 

มจีำนวน

กลุ่มเป้าหมายท่ี

ได้รับการบริการ

วชิาการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 85 

4,000 

 

 
 

4,000 

 

 
 

0 

27 
โครงการบริการวิชาการ

สาวิชาภาษาญี่ปุ่น 

  

 

21 ม.ค. 2567 

จำนวนกลุ่มเป้าหมาย

ท่ีได้รับการบริการ

วชิาการ 

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

มจีำนวน

กลุ่มเป้าหมายท่ี

ได้รับการบริการ

วชิาการ บรรลุ

8,800 

 
 

8,800 

 
 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

28 
โครงการบริการวิชาการ 

สาขาวิชาภาษาจีน 

  

 

7 – 8 ธ.ค. 2566 
จำนวนกลุ่มเป้าหมาย

ท่ีได้รับการบริการ

วชิาการ 

ร้อยละ80   100 บรรลุ 

มจีำนวน

กลุ่มเป้าหมายท่ี

ได้รับการบริการ

วชิาการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

4,000 

 

 
 

4,000 

 

 
 

0 

29 

โครงการบริการวิชาการ 

สาขาวิชาการจัดการ

สารสนเทศดิจิทัล 

 10 กุมภาพันธ์ 

2567 
จำนวนกลุ่มเป้าหมาย

ท่ีได้รับการบริการ

วชิาการ 

 

 

ร้อยละ80  100  บรรลุ 

มจีำนวน

กลุ่มเป้าหมายท่ี

ได้รับการบริการ

วชิาการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

5,800  

    

 

 

5,000 

 

 

800 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 5 

การทำนุบำรุงศลิปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรพัยากรธรรมชาตสิิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยนื 

30 

โครงการทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรมและ

ความเป็นไทย จัดโดย

คณะฯ 

 17 ก.ค. 67 

จำนวนกิจกรรมท่ีทำนุ

บำรุงศิลปวัฒนธรรม

และความเป็นไทย 

1

โครงการ 
  1 บรรลุ 

มจีำนวนกิจกรรมท่ี

ทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรมและ

ความเป็นไทย บรรลุ

ตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 1 โครงการ 

5,000  

   

 

 

4,900  

 

 

100 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

31 

โครงการส่งเสริมเรียนรู้

ศลิปวัฒนธรรมวัน

ตรุษจีน 

31 มกราคม 2567 

ร้อยละของนักศึกษาที่

เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ80  100   บรรลุ 

มร้ีอยละของ

นักศกึษาท่ีเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

15,000 

 

 

15,000 

 

 

0 

32 
โครงการสบืสานภาษา

และวัฒนธรรมไทย  

ครัง้ท่ี 1  19 

มกราคม 2567 

ครัง้ท่ี 2 5 

มถิุนายน 2567 

ร้อยละของนักศึกษาที่

เข้าร่วมโครงการ  
ร้อยละ80   100 บรรลุ 

มร้ีอยละของ

นักศกึษาท่ีเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

20,000 

 

 

20,000 

 

 

0 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 6 

การพัฒนาระบบบรหิารจัดการของมหาวทิยาลัยให้มปีระสิทธภิาพ  

33 
โครงการบริหารจัดการ

สำนักงานคณบดี 

  

 

1 ต.ค 66 – 30 

ก.ย.67 

ร้อยละบริหารงานโดย

บรรลุตามตัวช้ีวัด ของ

แผนปฏิบัตกิาร 

ร้อยละ80   95 บรรลุ 

ร้อยละบริหารงาน

โดยบรรลุตาม

ตัวช้ีวัด ของ

แผนปฏิบัตกิาร 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 95 

278,450 

 

 
 

278,450 

 

 
 

0 

34 

โครงการวัน

มนุษยศาสตร์และ

สังคมศาสตร์ สืบสานวัน

มรดกไทย ครัง้ท่ี 11 

17 ก.ค. 67 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการฯ 
ร้อยละ80   100 บรรลุ 

มจีำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการฯ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

90,000     

 
 

75,000  

 
 

15,000 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

35 
โครงการบริหารจัดการ

ความรู้ (KM) 

  

 

13 ธ.ค.66 

ร้อยละของบุคลากรท่ี

สามารถนำความรู้ไป

ใชง้านได ้

ร้อยละ50  80  บรรลุ 

มร้ีอยละของ

บุคลากรท่ีสามารถ

นำความรู้ไปใชง้าน

ได้ บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 80 

2,000 

 

 

2,000 

 

 

0 

36 

โครงการเสริมสร้าง

คุณธรรมและความ

โปร่งใสในการดำเนนิงาน

คณะฯ 

   

 

 3 เม.ย. 2567 
ระดับวามสำเร็จของ

การเสริมสร้าง

คุณธรรมและความ

โปร่งใสในการ

ดำเนนิงาน ของคณะฯ 

ร้อยละ80  90  บรรลุ 

ระดับวามสำเร็จของ

การเสริมสร้าง

คุณธรรมและความ

โปร่งใสในการ

ดำเนนิงาน ของ

คณะฯ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 90 

1,000  

 

   

 

 
 

970 

 

 
 

30 

37 

โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชการพัฒนา

ชุมชน 

 

27 ต.ค.  2566 
ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

ผลการเบิกจ่ายใน

การจัดซื้อวัสดุบรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

5,000 

 
 

5,000 

 
 

0 

38 
โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาภาษาจีน 

26 ต.ค. 2666 
ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

ผลการเบิกจ่ายใน

การจัดซื้อวัสดุบรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

7,700 

 
 

7,700 

 
 

0 

39 
โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาภาษาญี่ปุ่น 

 6 พ.ย. 2566 ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  100 บรรลุ 
ผลการเบิกจ่ายใน

การจัดซื้อวัสดุบรรลุ
9,000 

 
 

9,000 

 
 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัดโครงการ  ตัวชี้วัด  

ค่าเปา้ 

หมาย  
ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

 

คงเหลือ 

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

40 

โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาการการ

สารสนเทศดิจิทัล 

 2 พ.ย. 2566 
ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

ผลการเบิกจ่ายใน

การจัดซื้อวัสดุบรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

6,200 

 
 

6,200 

 
 

0 

41 

โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาศลิปะและการ

ออกแบบ 

26 มิ.ย. 2567 
ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

ผลการเบิกจ่ายใน

การจัดซื้อวัสดุบรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

7,750    

  
 

7,640 

 
 

110 

42 
โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชานเิทศศาสตร์ 

 19 ธ.ค. 2566 
ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  94 บรรลุ 

ผลการเบิกจ่ายใน

การจัดซื้อวัสดุบรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 94 

17,750 

 

17,750 

 

0 

43 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงาน 

สาขาวิชาภาษาอังกฤษ

ธุรกิจ 

 7 – 10 พ.ย. 

2566 ร้อยละนักศกึษานำ

องค์ความรู้ไป

ประยุกต์ใช้งานได ้

ร้อยละ80   100 บรรลุ 

นักศกึษานำองค์

ความรู้ไปประยุกต์ใช้

งานได้ ร้อยละ 100 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัดท่ีกำหนดไว ้

61,750  

   

 
 

61,520 

 
 

230 

44 

โครงการบริหารจัดการ

สาขาวิชาภาษาไทยเพื่อ

การสื่อสาร 

14 ธ.ค. 2566 

ร้อยละของผลการ

เบิกจ่ายในการจัดซื้อ

วัสด ุ

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

ผลการเบิกจ่ายใน

การจัดซื้อวัสดุ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 

100 

9,000 

 
 

9,000 

 
 

0 



 

 

ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

                    9. คณะบรหิารธุรกิจและการบัญชี (จำนวน 32 โครงการ 32 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 30 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุผล 2 ตัวชี้วัด  

ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 1 

 
ยกระดับคณุภาพการศกึษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชวีิต 

1 
โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา  

(13 – 14 

กรกฎาคม 

2567) 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการไม่นอ้ยกวา่รอ้ย

ละ 80 ของจำนวน

กลุ่มเป้าหมาย 

ร้อยละ80 100  บรรลุ 

มผีู้เข้าร่วมโครงการ 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

28,200    

 
 

27,520  

 
 

680 

2 

โครงการทวนสอบ

ผลสัมฤทธ์ิของ

นักศกึษาตาม

มาตรฐานผลการ

เรียนรู้ท่ีกำหนด  

(24 

พฤษภาคม 

2567) 

อาจารย์คณะ

บริหารธุรกิจและการ

บัญชท้ัีง 8 สาขาวิชาเขา้

ร่วมกิจกรรมทวนสอบฯ 

สาขา8  8 บรรลุ 

อาจารย์คณะ

บริหารธุรกิจและการ

บัญชท้ัีง 8 สาขาวิชาเขา้

ร่วมกิจกรรมทวนสอบฯ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 8 สาขา 

15,000  

   

 

 

13,500  

 

 

1,500 

3 

โครงการประกัน

คุณภาพการศึกษา

ภายในระดับ

หลักสูตรและระดับ

คณะ  

(24 – 27 

มถิุนายน 

2567) 

 คณะ มผีลการประเมิน

คุณภาพการศึกษาอยู่ใน

ระดับ 3.51 ขึน้ไป 

ค่าเฉลี่ย3.51 3.8  บรรลุ 

คณะ มผีลการประเมิน

คุณภาพการศึกษาอยู่ใน

ระดับ 3.8 

67,000     

 

 

61,800  

 

 

5,200 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

4 

โครงการบริหาร

จัดการงานฝึก

ประสบการณ์วชิาชีพ  

(ตุลาคม 

2566 – 

กรกฎาคม 

2567) 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการไม่นอ้ยกวา่รอ้ย

ละ 80 ของจำนวน

กลุ่มเป้าหมาย 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 

มจีำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 80 

34,600  

   

 

34,370  

 

230 

5 

โครงการ

ค่าตอบแทนอาจารย์

พเิศษ  

(ตุลาคม 

2566 – 

มกราคม 

2567) 

จำนวนอาจารย์สอน

รายวชิา  
2รายวชิา 2 บรรลุ 

จำนวนอาจารย์สอน

รายวชิาบรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 2 รายวิชา 

20,000 

 
 

20,000 

 
 

0 

6 
โครงการพัฒนาและ

ปรับปรุงหลักสูตร  

(22 

มกราคม 

2567) 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการไม่นอ้ยกวา่รอ้ย

ละ 80 ของจำนวน

กลุ่มเป้าหมาย 

ร้อยละ80 100  บรรลุ 

จำนวนผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

10,800  

   

 

5,400  

 

5,400 

7 

โครงการออกนิเทศ

การฝึกประสบการณ์

วชิาชีพและสหกิจ

ศกึษาและเสริมสร้าง

ทักษะวชิาชีพ

นักศกึษา  

(ตุลาคม 

2566 – 

มนีาคม 

2567) 

อาจารย์ และนักศึกษา

ชัน้ปีท่ี 4 คณะ

บริหารธุรกิจและการ

บัญชี 

 250 คน 250  บรรลุ 

อาจารย์ และนักศึกษาชัน้

ปีท่ี 4 คณะบริหารธุรกิจ

และการบัญช ีบรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 250 

คน 

89,700 

 

 
 

89,700 

 

 
 

0 

8 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชา

คอมพิวเตอร์ธุรกิจ

ดิจิทัล  

(มกราคม 

2567 – 

กันยายน 

2567) 

ร้อยละของจำนวน

นักศกึษาได้ศกึษาดูงาน   
ร้อยละ90  100 บรรลุ 

จำนวนนักศกึษาได้ศกึษา

ดูงาน  บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 100 

 

41,860     

 

 
 

41,800  

 

 
 

60 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

9 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาการตลาด  

(มกราคม 

2567 – 

สิงหาคม 

2567) 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80  100 บรรลุ 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงานบรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 100 

51,940    

 

 

34,490    

 

 

17,450 

10 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชา

เศรษฐศาสตร์

การเงินการคลัง 

 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80 -  ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุ เนื่องจากอยู่

ในช่วงดำเนนิการปิด

สาขาวิชา 

1,980  

 

  

1,980  

 

11 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาการบัญช ี 

(ธันวาคม 

2566 – 

กันยายน 

2567) 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80  100  บรรลุ 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 100 

147,800 

 

   

 

141,318  

 

6,482 

12 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาการ

บริหารธุรกิจระหว่าง

ประเทศ  

(30 

สิงหาคม – 1 

กันยายน 

2567) 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80  100 บรรลุ 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 100 

15,440    

 

 
 

15,438    

 

 
 

2 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

13 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาการการ

ท่องเท่ียวและการ

โรงแรม  

(พฤศจิกายน 

2566 – 

กรกฎาคม 

2567) 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80  100 บรรลุ 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 100 

46,840    

 

 
 

46,240  

 

 
 

600 

14 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาการจัดการ  

(26 – 28 

กุมภาพันธ์ 

2568) 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80 90  บรรลุ 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 90 

23,000 

 

 

23,000 

 

 

0 

15 

โครงการส่งเสริม

ทักษะและพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา

สาขาวิชาการจัดการ

ธุรกิจการค้า

สมัยใหม ่ 

(ตุลาคม 

2566 – 

สิงหาคม 

2567) 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80 100  บรรลุ 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 100 

242,000 

 

   

 
 

238,400  

 
 

3,600 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 3 

ยกระดับงานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขดีความสามารถในการแข่งขนั 

16 
โครงการบริหาร

จัดการวจิัย  

ธันวาคม 

2566 – 

มนีาคม 

2568 (เงิน

กัน) 

จำนวนงานวจิัยของ

คณะฯ 
8 เร่ือง  8 บรรลุ 

มจีำนวนงานวจิัยของ

คณะฯ บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 8 เร่ือง 

 

108,000 

 
 

108,000 

 
 

0 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 4 

การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความย่ังยนื 

17 

โครงการบริการ

วชิาการคณะ

บริหารธุรกิจและ

การ 

บัญช ี 

(14 – 15 

กันยายน 

2567) 

นักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน 

ร้อยละ 80  100 บรรลุ 

มนีักศกึษามสี่วนร่วมใน

การพัฒนาศักยภาพและ

ศกึษาดูงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   ร้อย

ละ 100 

30,000  

   

 
 

29,520  

 
 

480 

18 

โครงการ

ประชาสัมพันธ์และ

แนะแนวการศึกษา

คณะบริหารธุรกิจ

และการบัญช ี 

ตุลาคม 

2566 – 

มนีาคม 

2567 

มนีักเรียน นักศกึษา 

ได้รับข้อมูลข่าวสารด้าน

การศึกษาที่ถูกต้อง 

สมัครเข้าศึกษาต่อท่ี

มหาวทิยาลัย 

ราชภัฏศรีสะเกษ เพิ่ม

มากขึ้น 

ร้อยละ 80 100  บรรลุ 

มนีักเรียน นักศกึษา 

ได้รับข้อมูลข่าวสารด้าน

การศึกษาที่ถูกต้อง 

สมัครเข้าศึกษาต่อท่ี

มหาวทิยาลัย 

ราชภัฏศรีสะเกษ เพิ่ม

มากขึ้น บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 100 

20,000  

    

 

 

 

19,700 

 

 

 

300 

19 

โครงการวัน

บริหารธุรกิจนัดพบ

แรงงาน  

(31 มกราคม 

2567) 

 

ผู้ท่ีมีความสนใจได้เข้าถึง

ผู้ประกอบการ และมี

โอกาสได้งานทำมาก

ยิ่งขึน้โดยมคี่าเฉลี่ยไม่ตำ่

กว่า 3.51  

ค่าเฉลี่ย3.51 3.8  บรรลุ 

ผู้ท่ีมีความสนใจได้เข้าถึง

ผู้ประกอบการ และมี

โอกาสได้งานทำมาก

ยิ่งขึน้โดยมคี่าเฉลี่ย 3.8 

บรรลุเป้าหมายท่ีกำหนด

ไว้ 

60,000 

 
 

60,000 

 
 

0 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

20 

โครงการบริการ

วชิาการสาขาวชิา

เศรษฐศาสตร์

การเงินการคลัง 

 มนีักเรียน นักศกึษา 

ได้รับข้อมูลข่าวสารด้าน

การศึกษาที่ถูกต้อง 

สมัครเข้าศึกษาต่อท่ี

มหาวทิยาลัย 

ราชภัฏศรีสะเกษ เพิ่ม

มากขึ้น 

ร้อยละ 80  - ไม่บรรลุ  
ไม่บรรลุ เนื่องจากอยู่

ระหว่างปดิสาขาวิชา 
 

  

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 5 

การทำนุบำรุงศลิปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรพัยากรธรรมชาตสิิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยนื 

21 
โครงการทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรม  

(2 – 3 

เมษายน 

2567) 

มนีักเรียน นักศกึษา 

ได้รับข้อมูลข่าวสารด้าน

การศึกษาที่ถูกต้อง 

สมัครเข้าศึกษาต่อท่ี

มหาวทิยาลัย 

ราชภัฏศรีสะเกษ เพิ่ม

มากขึ้น 

ร้อยละ 80  80 บรรลุ 

มนีักเรียน นักศกึษา 

ได้รับข้อมูลข่าวสารด้าน

การศึกษาที่ถูกต้อง 

สมัครเข้าศึกษาต่อท่ี

มหาวทิยาลัย 

ราชภัฏศรีสะเกษ บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 80 

19,200    

 

 

 
 

17,570 

  

 

 

 
 

1,630 

 
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 6 

การพัฒนาระบบบรหิารจัดการของมหาวทิยาลัยให้มปีระสิทธภิาพ 

22 

โครงการส่งเสริม

คุณธรรมและความ

โปร่งใสในการ

ดำเนนิงานของคณะ

(24 

มกราคม 

2567) 

ร้อยละความสำเร็จของ

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมายอย่างน้อย 

ร้อยละ 80  80 บรรลุ 

ร้อยละความสำเร็จของ

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมาย บรรลุตาม

10,800  

   

 

 

9,300  

 

 

1,500 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

บริหารธุรกิจและ

การบัญช ี 

เป้าหมายตัวช้ีวัด ร้อยละ 

80 

23 

โครงการพัฒนา

บุคลากรคณะ

บริหารธุรกิจและ

การบัญช ี 

(ตุลาคม 

2566 – 

มนีาคม 

2567) 

ร้อยละความสำเร็จของ

โครงการต่อ

กลุ่มเป้าหมายอย่างน้อย 

ร้อยละ 80  80 บรรลุ 

ร้อยละความสำเร็จของ

โครงการบรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด ร้อยละ 

80 

 

80,000  

 

   

 

78,350 

 

1,650 

24 

โครงการบริหาร

จัดการคณะ

บริหารธุรกิจและ

การบัญช ี 

ตุลาคม 

2566 – 

มถิุนายน 

2567) 

มรีะบบ กลไก 

กระบวนการส่งเสริม

สนับสนุนการบริหาร

จัดการคณะ

บริหารธุรกิจและการ

บัญชี ใน

ระดับอุดมศึกษาที่มี

คุณภาพโดยมคีา่เฉลี่ยไม่

ต่ำกว่า 3.51  

ค่าเฉลี่ย3.51  4.2 บรรลุ 

ระบบ กลไก 

กระบวนการส่งเสริม

สนับสนุนการบริหาร

จัดการคณะบริหารธุรกิจ

และการบัญช ีใน

ระดับอุดมศึกษาที่มี

คุณภาพ 4.2 

179,380 

 

   

 

 

122,680.50 

 

 

56,699.50 

25 
โครงการการจัดการ

เรียนรู้ KM  

(7 – 8 

ธันวาคม 

2566) 

ระดับความสำเร็จของ

การจัดการความรู้เพื่อ

การพัฒนาองค์กร 

 5 ข้อ 5 บรรลุ 

มรีะดับความสำเร็จของ

การจัดการความรู้เพื่อ

การพัฒนาองค์กร 

 

30,000  

  

 

29,820  

 

180 

26 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชา

คอมพิวเตอร์ธุรกิจ

ดิจิทัล  

(ตุลาคม – 

ธันวาคม 

2566) 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ 

ร้อยละ 100 100 บรรลุ 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ บรรลุ

ตามเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 100 

5,000 

 

 

5,000 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

27 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชา

การตลาด  

(ตุลาคม – 

ธันวาคม 

2566) 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ 

ร้อยละ 100 100 บรรลุ 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ บรรลุ

ตามเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 100 

20,000 

 

 

20,000 

 

 

0 

28 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชาการ

บัญช ี 

(ตุลาคม – 

ธันวาคม 

2566) 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ 

ร้อยละ 100 100 บรรลุ 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ บรรลุ

ตามเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 100 

40,600 

 

40,600 

 

0 

29 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชาการ

บริหารธุรกิจระหว่าง

ประเทศ  

(ตุลาคม – 

ธันวาคม 

2566 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ 

ร้อยละ 100 100 บรรลุ 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ บรรลุ

ตามเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 100 

7,000 

 

 

7,000 

 

 

0 

30 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชาการ

ท่องเท่ียวและการ

โรงแรม  

(ตุลาคม – 

ธันวาคม 

2566) 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ 

ร้อยละ 100 100 บรรลุ 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ บรรลุ

ตามเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 100 

2,000 

 

 

2,000 

 

 

0 

31 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชาการ

จัดการ  

(ตุลาคม – 

ธันวาคม 

2566) 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ 

ร้อยละ 100 100 บรรลุ 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ บรรลุ

7,060 

 

 

7,060 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ  

วันเดือนปทีี่

จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  ค่าเปา้หมาย 
ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

ตามเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 100 

32 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชาการ

จัดการธุรกิจการคา้

สมัยใหม ่ 

(ตุลาคม 

2566 – 

สิงหาคม 

2567) 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ 

ร้อยละ 100 100 บรรลุ 

อาจารย์และนักศกึษามี

วัสดุอุปกรณ์การเรียน

การสอนเพยีงพอ บรรลุ

ตามเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 100 

158,000 

 

   

 

154,750  

 

3,250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

                                 10. วิทยาลัยกฎหมายและการปกครอง (จำนวน 29 โครงการ 42 ตัวชี้วัด :บรรลุผลสำเร็จ 42 ตัวชี้วัด) 

ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร ์

มหาวทิยาลัยที่ 1 

ยกระดับคณุภาพการศกึษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชวีิต 

1 
โครงการค่าตอบแทน

อาจารย์พเิศษ 

 

24 ม.ค.67-5 

ก.ย.67 

 

ร้อยละนักศกึษาได้รับ

ความรู้จากผู้ท่ีมีความ

เชี่ยวชาญในวิชานั้น ๆ 

ร้อยละ60  100 บรรลุ 

นักศกึษาได้รับความรู้

จากผู้ท่ีมีความ

เชี่ยวชาญในวิชานั้น ๆ 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

60,000  

    

 
 

32,600 

 
 

27,400 

2 

โครงการบริหาร

จัดการงานฝึก

ประสบการณ์วชิาชีพ 

 

16 ต.ค.66-14 

ส.ค.67 
ร้อยละความพงึพอใจของ

ผู้เข้าร่วมโครงการต่อการ

เข้าร่วมกิจกรรม 

ร้อยละ85  100  บรรลุ 

ความพงึพอใจของ

ผู้เข้าร่วมโครงการต่อ

การเข้าร่วมกิจกรรม

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

105,000 

    

 
 

103,252  

 
 

1,748 

3 
โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา 

 

 

 

8 ม.ค.67-16 

ก.ค.67 

1) มีการจัดกิจกรรม/

โครงการพัฒนาศักยภาพ

นักศกึษาครบท้ัง 5 ด้าน 

ตามคุณลักษณะบัณฑติท่ี

พงึประสงค์ 

5 ด้าน  5  บรรลุ 

มกีารบรรลุผลการจัด

กิจกรรม/โครงการ

พัฒนาศักยภาพ

นักศกึษาครบท้ัง 5 

ด้าน ตามคุณลกัษณะ

บัณฑิตท่ีพึงประสงค์ 

34,800  

    

 

 

25,600 

 

 

9,200 

 2) รอ้ยละของนักศกึษาท่ี

เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม

ต่อกลุ่มเป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ80  90  บรรลุ 
นักศกึษาท่ีเข้าร่วม

โครงการ/กิจกรรม
 

  



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 90 

 

3) ระดับความพงึพอใจ

นักศกึษามใีนการจัด

กิจกรรม/โครงการ 

ระดับ3.51  4.20  บรรลุ 

ความพงึพอใจ

นักศกึษามใีนการจัด

กิจกรรม/โครงการ 

ระดับ 4.20 บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

4 

โครงการพัฒนา

สมรรถนะด้านประกัน

คุณภาพการศึกษา 

 

29 พ.ย.66 1) รอ้ยละผู้ท่ีเข้าร่วม

กิจกรรม 
ร้อยละ85 89.66 บรรลุ 

ผู้ท่ีเข้าร่วมกิจกรรม 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 89.66 

20,000  

 

   

 

 

 

 

 

20,000 

 

 

 

 

 

0 

 

2) รอ้ยละบุคลากรมี

ความรู้ความเข้าใจเกณฑ์

คุณภาพการศึกษาเพ่ือ

การดำเนนิการท่ีเป็นเลิศ

EdPEXและดำเนินการตาม

เกณฑ์การประกันคุณภาพ

ได้ถูกตอ้ง (ร้อยละ 60) 

ร้อยละ60 75 บรรลุ 

บุคลากรมคีวามรู้

ความเข้าใจเกณฑ์

คุณภาพการศึกษาเพ่ือ

การดำเนนิการท่ีเป็น

เลิศEdPEXและ

ดำเนนิการตามเกณฑ์

การประกันคุณภาพได้

ถูกต้อง บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 75 

5 

โครงการทวนสอบ

ผลสัมฤทธ์ิของ

นักศกึษาตาม

2-3 เม.ย.67 
จำนวนหลักสูตรท่ีผ่านการ

ทวนสอบผลสัมฤทธ์ิของ

3

หลักสูตร 
 3 บรรลุ 

มจีำนวนหลักสูตรท่ี

ผ่านการทวนสอบ

ผลสัมฤทธ์ิของ

20,500  

    

 

19,500 
 

1,000 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

มาตรฐานการเรียนรู้ท่ี

กำหนด 

นักศกึษาตามมาตรฐาน

การเรียนรู้ท่ีกำหนด 

นักศกึษาตาม

มาตรฐานการเรียนรู้ท่ี

กำหนด 3 หลักสูตร 

6 

โครงการประกัน

คุณภาพการศึกษา

ภายในระดับหลักสูตร

และระดับคณะ 

 

     19-24 ม.ิย.

67 

ระดับค่าเฉลี่ยรวมผลการ

ประเมินคุณภาพ

การศึกษาภายในระดับ

หลักสูตร 

ค่าเฉลี่ย

3.65 
3.84  บรรลุ 

ค่าเฉลี่ยรวมผลการ

ประเมินคุณภาพ

การศึกษาภายในระดับ

หลักสูตร 3.84 

 

40,000  

 

   

 

30,291 

 

9,709 

7 

โครงการ

ประชาสัมพันธ์และ

แนะแนวการศึกษา

วทิยาลัยกฎหมายและ

การปกครอง 

 

    ไม่ใช้

งบประมาณ จำนวนนักเรียน/นักศกึษา

ท่ีสมัครเข้าศึกษาต่อ 
115คน 115  บรรลุ 

จำนวนนักเรียน/

นักศกึษาท่ีสมัครเข้า

ศกึษาต่อ 115 คน 

บรรลุตามเป้าหมายท่ี

กำหนด 

ไม่ใช้

งบประมาณ 

  

8 

โครงการวันสถาปนา

วทิยาลัยกฎหมายและ

การปกครอง ประจำป ี

2567 

 

27 มิ.ย.67 1) จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 
600คน 600 บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการ

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 600 คน 

60,000    

 

59,999 

 

1 

 

2) ร้อยละของนักเรียนท่ี

เข้าร่วมโครงการรู้จัก

สาขาวิชาในวทิยาลัย

กฎหมายและการปกครอง 

ร้อยละ60  100 บรรลุ 

นักเรียนท่ีเข้าร่วม

โครงการรู้จักสาขาวิชา

ในวทิยาลัยกฎหมาย

และการปกครอง 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100  

 

  



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

 

3) รอ้ยละของนักเรียนท่ี

เข้าร่วมโครงการมีความ

ประสงค์จะเรียนต่อใน

วทิยาลัยกฎหมายและการ

ปกครอง 

ร้อยละ10  20 บรรลุ 

นักเรียนท่ีเข้าร่วม

โครงการมคีวาม

ประสงค์จะเรียนต่อใน

วทิยาลัยกฎหมายและ

การปกครอง บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 20 

 

4) ระดับความพึงพอใจใน

การจัดงานสัปดาห์

วทิยาศาสตร์ของผู้เข้าร่วม

งาน 

ร้อยละ

3.51 
 3.8 บรรลุ 

มรีะดับความพึงพอใจ

ในการจัดงานสัปดาห์

วทิยาศาสตร์ของ

ผู้เข้าร่วมงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 3.8 

9 

โครงการบริหาร

จัดการห้องสมุด

นติศิาสตร์ 

 

6 พ.ย.66-

20 ธ.ค.66 
ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิ่งสนับสนุน 
ระดับ4  4 บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุตาม

เป้าหมายท่ีกำหนด 

ระดับ 4 

67,600  

 

   

 

65,815 

 

1,785 

10 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงานสาขารัฐ

ประศาสนศาสตร์ 

 

13-15 ธ.ค.

67 

1) รอ้ยละนักศกึษา

กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม

โครงการ 

ร้อยละ80 85 บรรลุ   

นักศกึษา

กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายท่ีกำหนด 

ร้อยละ 85 

57,200  

   

 
56,880 

 
320 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

 

2) นักศึกษามีความพงึ

พอใจต่อการดำเนิน

โครงการพัฒนานักศกึษา 

ระดับ3.51  4 บรรลุ 

นักศกึษามคีวามพงึ

พอใจต่อการดำเนิน

โครงการพัฒนา

นักศกึษา บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ระดับ 4 

11 

โครงการบริการ

วชิาการ บัณฑิต 

จิตอาสา  

ธรรมาภบิาลสัญจร 

1-8 ธ.ค.66 

ร้อยละความพงึพอใจต่อ

โครงการ 
ร้อยละ85  90 บรรลุ 

ร้อยละความพงึพอใจ

ต่อโครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 90 

40,000  

   

 

38,160  

 

1,840 

12 

โครงการทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรม "รปศ.

อาสาพัฒนาสืบสาน

วัฒนธรรม" 

24 ก.พ.67 

ร้อยละจำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ85  100 บรรลุ 

ร้อยละความพงึพอใจ

ต่อโครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

5,000 

 
 

5,000 

 
 

0 

13 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงานสาขาวิชา

นติศิาสตร์ 

 

2 พ.ย.66-

10 ก.ค.67 

1) รอ้ยละนักศกึษาเข้าร่วม

โครงการไม่นอ้ยกวา่ 
ร้อยละ80 100 บรรลุ   

นักศกึษาเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100  

50,000  

 

   

 

 

 

 

43,980 

 

 

 

 

6,020  

2) รอ้ยละนักศกึษามี

ความรู้ในการนำไปต่อ

ยอดเพื่อพัฒนาขีด

ความสามารถ 

ร้อยละ80 100  บรรลุ  

นักศกึษามคีวามรู้ใน

การนำไปต่อยอดเพื่อ

พัฒนาขีด

ความสามารถ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

14 

โครงการนติศิาสตร์

รำลึกวันรพพีระบดิา

แห่งกฎหมายไทย 

 

9 ส.ค.67 1) ระดับความพงึพอใจ

ของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ระดับ3.5  4 บรรลุ  

มรีะดับความพึงพอใจ

ของผู้เข้าร่วมโครงการ 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ระดับ 4 
30,000 

 

 
 

30,000 

 

 
 

0 

 

2) จำนวนเครอืข่ายในการ

เข้าร่วมโครงการ 

2

เครอืข่าย 
 2  บรรลุ 

จำนวนเครอืข่ายใน

การเข้าร่วมโครงการ 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

2 เครือข่าย 

15 

โครงการบริการ

วชิาการสู่ชุมชน 

โรงเรียนกฎหมาย

เคลื่อนท่ี 

7 มี.ค.67 

ระดับความพึงพอใจต่อ

โครงการ 
ระดับ3.5  4.35 บรรลุ 

มรีะดับความพึงพอใจ

ต่อโครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

ระดับ 4.35 

 

10,000 

 

 

10,000 

 

 

0 

16 

โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษาและ

ศกึษาดูงานสาขา

รัฐศาสตร์ 

1 ธ.ค.66-5 

ก.พ.67 1) รอ้ยละนักศกึษาเข้าร่วม

โครงการไม่นอ้ยกวา่ 
ร้อยละ80 100 บรรลุ   

นักศกึษาเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

62,000  

   

 

 

 

 

61,970  

 

 

 

 

30  

2) รอ้ยละนักศกึษามี

ความรู้ในการนำไปต่อ

ยอดเพื่อพัฒนาขีด

ความสามารถ 

ร้อยละ80 100  บรรลุ  

นักศกึษามคีวามรู้ใน

การนำไปต่อยอดเพื่อ

พัฒนาขีด

ความสามารถ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

17 

โครงการบริการ

วชิาการสู่ชุมชน

สาขาวิชารัฐศาสตร์ 

27 ก.พ.67 

ร้อยละจำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ80  100 บรรลุ 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ บรรลุเป้า

หายตัวช้ีวัด ร้อยละ 

100 

 

20,000 

 

 

20,000 

 

 

0 

18 

โครงการทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรมสาขา

รัฐศาสตร์ 

 

4 เม.ย.67 

ร้อยละจำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ร้อยละ85 100  

 

 

บรรลุ 

 

 

 

จำนวนผู้เข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

 

5,000 

 

 

 

5,000 

 

 

 

0 

 
ยุทธศาสตร ์

มหาวทิยาลัยที่ 2 

การผลิตบณัฑิตและพัฒนาครูให้มสีมรรถนะและคณุภาพตามมาตรฐานวิชาชพี 

19 

โครงการพัฒนา

บุคลากรวทิยาลัย

กฎหมายและการ

ปกครอง 

23 พ.ย.66-

6 ส.ค.67 1) รอ้ยละบุคลากรท่ีร่วม

ประชุม สัมมนา อบรม 

เพื่อพัฒนาตนเอง 

ร้อยละ

100 
100  บรรลุ  

บุคลากรท่ีร่วมประชุม 

สัมมนา อบรม เพ่ือ

พัฒนาตนเอง บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 140,000 

 

   

 

 

 

115,240  

 

 

 

24,760 

 

2) ระดับความพงึพอใจใน

การเข้าร่วมกิจกรรม 
ระดับ3.51  4  บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจใน

การเข้าร่วมกิจกรรม 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ระดับ 4 

 

 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัย 3 

ยกระดับงานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขดีความสามารถในการแข่งขนั   

20 

โครงการบริหาร

จัดการงานวจิัย

วทิยาลัยกฎหมายและ

การปกครอง 

20 พ.ย.66-

16 ม.ค.68 1) ร้อยละงานวจิัยท่ี

นำไปใชป้ระโยชน์อย่างเป็น

รูปธรรม 

ร้อยละ30  42.86 บรรลุ 

ร้อยละงานวจิัยท่ี

นำไปใชป้ระโยชน์อย่าง

เป็นรูปธรรม รอ้ยละ 

42.86 บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 

140,000 

 

 

140,000 

 

 

0 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 4 

การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความย่ังยนื 

21 
โครงการวารสารทาง

วชิาการ 

19 มี.ค.67-

27 ธ.ค.67 
จำนวนฐานขอ้มูล

สารสนเทศด้านการวจิัย 

1

ฐานขอ้มูล 
 1 บรรลุ 

จำนวนฐานขอ้มูล

สารสนเทศด้านการ

วจิัย บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 1 

ฐานขอ้มูล 

 

50,000  

   

 

 

46,700  

 

 

3,300 

22 
โครงการบริการ

วชิาการ 

8 ม.ค.67-6 

ก.พ.67 จำนวนพื้นท่ีเป้าหมายใน

การบริการวิชาการ 
2พื้นท่ี 3 บรรลุ 

จำนวนพื้นท่ีเป้าหมาย

ในการบริการวิชาการ 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

3 พืน้ท่ี 

 

80,000  

 

   

 

79,510 

 

490 

23 

โครงการการเพิ่ม

ศักยภาพชุมชนตาม

ศาสตร์พระราชา 

30 พ.ย.66 

จำนวนเครอืข่ายความ

ร่วมมือในการพัฒนาชุมชน 

2

เครอืข่าย 
2 บรรลุ   

จำนวนเครอืข่ายความ

ร่วมมือในการพัฒนา

ชุมชน บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 2 

เครอืข่าย 

30,000      

 

 

29,970  

 

 

30 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 5 

การทำนุบำรุงศลิปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรพัยากรธรรมชาตสิิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยนื 

24 
โครงการทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรม 

16-17 ธ.ค.

66 1) รอ้ยละของนักศกึษาท่ี

เข้าร่วมโครงการ 
ร้อยละ85 90 บรรลุ  

นักศกึษาท่ีเข้าร่วม

โครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 90 

25,000 

 

 

 

 

25,000 

 

 

 

 

0  

 

2) จำนวนเครอืข่ายความ

ร่วมมือด้านการทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรม 

  

2

เครอืข่าย 
2  บรรลุ  

จำนวนเครอืข่ายความ

ร่วมมือด้านการทำนุ

บำรุงศิลปวัฒนธรรม 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 2 เครือข่าย 

 

 

 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 6 

การพัฒนาระบบบรหิารจัดการของมหาวทิยาลัยให้มปีระสิทธภิาพ 

25 

โครงการส่งเสริม

คุณธรรมและความ

โปร่งใสในการ

ดำเนนิงานของ

วทิยาลัยกฎหมายและ

การปกครอง 

24 ม.ค.67 

ร้อยละการดำเนนิงานมี

ความถูกต้องตามระเบียบ

กระทรวงการคลังและ

ระเบียบมหาวทิยาลัย 

ร้อยละ90  100 บรรลุ 

การดำเนนิงานมีความ

ถูกต้องตามระเบียบ

กระทรวงการคลังและ

ระเบียบมหาวทิยาลัย 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 

 

10,000  

 

   

 

 

8,410 

 

 

1,590 



 

ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ์ 

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

26 

โครงการบริหาร

จัดการสำนักงาน

คณบดี 

 

24 ต.ค.66-

14 ส.ค.67 

1) คณะบริหารงานโดย

บรรลุตามตัวช้ีวัดร้อยละ 

80 

ร้อยละ80  100 บรรลุ 

คณะบริหารงานโดย

บรรลุตามตัวช้ีวัดร้อย

ละ 100  

322,300 

    

 

 

 

301,233  

 

 

 

21,067  
2) ระดับความพงึพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน 

ระดับ4  4 บรรลุ 

ระดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน ระดับ 4 

บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัด 

27 

โครงการการบริหาร

จัดการสาขาวิชา         

รัฐประศาสนศาสตร์ 

7 พ.ย.66-4 

ก.ค.67 
ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิ่งสนับสนุน 
ระดับ4  4 บรรลุ  

มรีะดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุตาม

เป้าหมายท่ีกำหนด 

ระดับ 4 

37,800 

 

 

37,800 

 

 

0 

28 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชา

นติศิาสตร์ 

17 ต.ค.66-

15 ส.ค.67 
ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิ่งสนับสนุน 
ระดับ4  4  บรรลุ 

มรีะดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุตาม

เป้าหมายท่ีกำหนด 

ระดับ 4 

 

54,800  

   

 

 

54,730  

 

 

70 

29 

โครงการบริหาร

จัดการสาขาวิชา

รัฐศาสตร์ 

17 ต.ค.66-

8 ก.ค.67 
ระดับความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสิ่งสนับสนุน 
ระดับ4  4  บรรลุ 

มรีะดับความพึงพอใจ

ของบุคลากรต่อสิ่ง

สนับสนุน บรรลุตาม

เป้าหมายท่ีกำหนด 

ระดับ 4 

53,000 

 

 

53,000 

 

 

0 



ผลการดำเนินงานและผลสัมฤทธิ์หรอืประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ (จำแนกตามโครงการ) 

                     11. คณะพยาบาลศาสตร์ (จำนวน 15 โครงการ 45 ตัวชี้วัด : บรรลุผลสำเร็จ 40 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุผล 5 ตัวชี้วัด  

ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 1 

ยกระดับคณุภาพการศกึษาและส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชวีิต   

1 
โครงการพัฒนา

ศักยภาพนักศกึษา 

15 ม.ค.67 

1) จำนวนผู้บริหาร 

คณาจารย์ บุคลากรและ

นักศกึษา ที่เข้าร่วม

โครงการ 

ร้อยละ80  100  บรรลุ 

จำนวนผู้บริหาร 

คณาจารย์ บุคลากร

และนักศกึษา ที่เข้า

ร่วมโครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด ร้อย

ละ 100 

64,640  

    

 

 

 

 

 

 

 

64,320 

 

 

 

 

 

 

 

320 

15 ม.ค.67 2) ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา มี

ความพงึพอใจต่อการเข้า

ร่วมโครงการไม่นอ้ยกว่า 

3.51 คะแนนจากคะแนน

เต็ม 5 

คะแนน

3.51 
 4.6 บรรลุ 

ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา 

มคีวามพงึพอใจต่อ

การเข้าร่วมโครงการ 

4.6 คะแนน 

15 ม.ค.67 

3) ผู้เข้าร่วมโครงการสอบ

ทักษะภาษาอังกฤษหลัง

เข้าร่วมโครงการ (post 

test) ผ่านเกณฑ์ 

ร้้อยละ60  74.29 บรรลุ  

ผู้เข้าร่วมโครงการ

สอบทักษะ

ภาษาอังกฤษหลังเข้า

ร่วมโครงการ (post 

test) ผ่านเกณฑ์ ร้อย

ละ 74.29 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

15 ม.ค.67 

4) นักศกึษาผู้มีสิทธิ

สามารถสอบสมรรถนะ

ด้านดิจิทัลผ่านตามท่ี

มหาวทิยาลัยกำหนด (IC3) 

ร้้อยละ60  100  บรรลุ 

นักศกึษาผู้มีสิทธิ

สามารถสอบ

สมรรถนะด้านดจิิทัล

ผ่านตามท่ี

มหาวทิยาลัยกำหนด 

(IC3) ร้อยละ 100 

 

  

15 ม.ค.67 

5) ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา มี

ความคิดเห็นว่าข้อคดิจาก

การฟังธรรม มีประโยชน์ 

สามารถนำไปประยุกต์ใช้

ในการเรียนและทำงานใน

ชวีติประจำวันได้  

คะแนน

3.51 
 4.64  บรรลุ 

ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา 

มคีวามคิดเห็นว่า

ข้อคิดจากการฟัง

ธรรม มีประโยชน์ 

สามารถนำไป

ประยุกต์ใช้ในการ

เรียนและทำงานใน

ชวีติประจำวันได้ 4.64 

คะแนน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 

15 ม.ค.67 6) ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา มี

ความคิดเห็นว่าวิธีการใน

การนั่งสมาธิ ปฏบัิตธิรรม 

มปีระโยชน์ สามารถนำไป

ประยุกต์ใช้ใน

ชวีติประจำวันได้  

คะแนน

3.51 
 4.56  บรรลุ 

ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา 

มคีวามคิดเห็นว่า

วธีิการในการน่ังสมาธิ 

ปฏบัิตธิรรม มี

ประโยชน์ สามารถ

นำไปประยุกต์ใช้ใน

 

  



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

ชวีติประจำวันได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 4.56 คะแนน 

15 ม.ค.67 

7) มจีำนวนนวัตกรรม 

ผลงานวชิาการท่ีได้เข้า

ร่วมนำเสนอในเวที

ระดับชาติ 

2ผลงาน 2 บรรลุ 

มจีำนวนนวัตกรรม 

ผลงานวชิาการท่ีได้

เข้าร่วมนำเสนอในเวที

ระดับชาติ บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัดท่ี

กำหนด 2 ผลงาน 

15 ม.ค.67 8) หลังเข้าร่วมโครงการ

นักศกึษาสอบความรู้ เร่ือง

กระบวนการประกัน

คุณภาพการศึกษา ผ่าน

เกณฑ์ 

ร้้อยละ60  100  บรรลุ 

นักศกึษาสอบความรู้ 

เร่ืองกระบวนการ

ประกันคุณภาพ

การศึกษา ผา่นเกณฑ์ 

ร้อยละ 100 

15 ม.ค.67 
9) นักศกึษาสามารถนำ

ทักษะวศิวกรสังคม 

ความรู้ดา้นสุขภาพ และ

ทักษะวชิาชีพไปใชใ้นการ

จัดกิจกรรม/โครงการเพื่อ

ให้บริการประชาชนใน

ชุมชนได้  

1โครงการ  1 บรรลุ  

นักศกึษาสามารถนำ

ทักษะวศิวกรสังคม 

ความรู้ดา้นสุขภาพ 

และทักษะวชิาชีพไปใช้

ในการจัดกจิกรรม/

โครงการเพื่อ

ให้บริการประชาชนใน

ชุมชนได้ บรรลุ

 

  



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

เป้าหมายตัวช้ีวัด 1 

โครงการ 

2 

โครงการทวนสอบ

ผลสัมฤทธ์ิของ

นักศกึษาตาม

มาตรฐานการ

เรียนรู้ท่ีกำหนด 

13 มิ.ย.67 

ร้อยละของรายวชิาท่ีมี

เครื่องมือประเมินผลลัพธ์

การเรียนรู้ตามเกณฑ์

มาตรฐาน 

ร้้อยละ50  56  บรรลุ 

ร้อยละของรายวชิาท่ีมี

เครื่องมือประเมินผล

ลัพธ์การเรียนรู้ตาม

เกณฑ์มาตรฐาน 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 56 

 

38,400  

 

   

 

 

37,520 

 

 

880 

3 

โครงการประกัน

คุณภาพการศึกษา

และรับรอง

สถาบันการศึกษา 

19 ก.ค.67 

จำนวนหลักสูตรได้รับการ

รับรองคุณภาพหลักสูตร

ตามมาตรฐานระดับสากล 

1หลักสูตร  1 บรรลุ  

จำนวนหลักสูตรได้รับ

การรับรองคุณภาพ

หลักสูตรตาม

มาตรฐานระดับสากล 

1 หลักสูตร บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัดท่ี

กำหนดไว ้

196,600 

 

 

196,600 

 

 

0 

4 

โครงการ

ประชาสัมพันธ์แนะ

แนวการศึกษา 

และรับสมัคร

นักศกึษาคณะ

พยาบาลศาสตร์ 

18 ม.ค.67 

ร้อยละของจำนวนผู้สมัคร

เข้าศึกษาต่อเพิ่มขึ้นจากปี

ท่ีผ่านมา  

ร้อยละ10  88 บรรลุ 

ร้อยละของจำนวน

ผู้สมัครเข้าศึกษาต่อ

เพิ่มขึ้นจากปท่ีีผ่านมา 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 88 

 

22,200  

 

   

 

 

21,400 

 

 

800 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

5 

โครงการ

พัฒนาการจัดการ

เรียนรู้ 

17 พ.ค.67 

จำนวนผลงาน สื่อหรือ

นวัตกรรมการเรียนการ

สอนท่ีส่งเสริมการเรียนรู้

ของนักศกึษาแบบ Active 

learning 

1ผลงาน  2  บรรลุ 

จำนวนผลงาน สื่อ

หรือนวัตกรรมการ

เรียนการสอนท่ี

ส่งเสริมการเรียนรู้

ของนักศกึษาแบบ 

Active learning บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 2 

ผลงาน 

 

34,430 

 

 

 

 

34,430 

 

 

 

 

0 

6 

โครงการบริหาร

จัดการงานฝึก

ประสบการณ์

วชิาชีพ 

14 พ.ย.66 

ค่าเฉลี่ยผลการประเมิน

ประสิทธิภาพกระบวนการ

จัดการเรียนรู้โดยนักศกึษา 

คะแนน4.1 4.65  บรรลุ 

ค่าเฉลี่ยผลการ

ประเมินประสิทธิภาพ

กระบวนการจัดการ

เรียนรู้โดยนักศกึษา 

บรรลุเป้าหมายตัวชีวัด 

4.65 คะแนน 

 

359,240 

 

 

359,240 

 

 

0 

7 

โครงการพัฒนา

ศูนย์การเรียนรู้การ

ปฏบัิตกิาร

พยาบาลเสมอืน

จรงิ 

9 พ.ค.67 

ค่าเฉลี่ยผลการประเมิน

ความพงึพอใจต่อการใช้

ห้องปฏบัิตกิารพยาบาล

ของนักศกึษาและอาจารย์ 

คะแนน

3.75 
 4.67  บรรลุ 

ค่าเฉลี่ยผลการ

ประเมินความพงึพอใจ

ต่อการใช้

ห้องปฏบัิตกิาร

พยาบาลของนักศึกษา

และอาจารย์ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 4.67 

คะแนน 

 

120,000 

 

 

 

 

120,000 

 

 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

8 

โครงการ

พัฒนาการจัดการ

ทรัพยากร

การศึกษาและสิ่ง

สนับสนุนการ

เรียนรู้ 

15 พ.ย.66 

ค่าเฉลี่ยผลการประเมิน

ความพงึพอใจต่อการ

บริหารจัดการสิ่งสนับสนุน

การเรียนรู้ 

คะแนน

3.75 
 4.79  บรรลุ 

ค่าเฉลี่ยผลการ

ประเมินความพงึพอใจ

ต่อการบริหารจัดการ

สิ่งสนับสนุนการ

เรียนรู้ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 4.79 

คะแนน 

678,100 

 

    

 

 

676,257.50 

 

 

1,842.50 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัย 3 

ยกระดับงานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อเพิ่มขดีความสามารถในการแข่งขนั 

 

9 

โครงการพัฒนา

งานวจิัยและ

นวัตกรรมทางการ

พยาบาล 

6 พ.ย.66 

1) อาจารย์ ได้รับการ

พัฒนาศักยภาพด้านการ

วจิัย นวัตกรรมทางการ

พยาบาล 

ร้อยละ80  100 บรรลุ  

อาจารย์ ได้รับการ

พัฒนาศักยภาพด้าน

การวจิัย นวัตกรรม

ทางการพยาบาล 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

125,000 

 

 

 

 

 

 

 

125,000 

 

 

 

 

 

 

 

0 

6 พ.ย.66 
2) อาจารย์ได้รับการ

สนับสนุนงบประมาณการ

ทำวิจัย นวัตกรรมทางการ

พยาบาล 

3เร่ือง 5 บรรลุ 

อาจารย์ได้รับการ

สนับสนุนงบประมาณ

การทำวิจัย นวัตกรรม

ทางการพยาบาล 5 

เร่ือง 

6 พ.ย.66 3) อาจารย์ มผีลงาน

ตพีมิพ์เผยแพร่ผลงานวจิัย

ในวารสารฐาน TCI 1 และ/

หรือนานาชาติ 

3เร่ือง -  ไม่บรรลุ  

ไม่บรรลุ เน่ืองจาก

กำลังเร่งดำเนนิการ

โดยมีระบบและกลไก

ตดิตามความก้าวหน้า 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

6 พ.ย.66 

4) นักศกึษาได้รับการ

สนับสนุนงบประมาณการ

ทำนวัตกรรมทางการ

พยาบาล  

5เร่ือง 5 บรรลุ 

นักศกึษาได้รับการ

สนับสนุนงบประมาณ

การทำนวัตกรรม

ทางการพยาบาล 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 5 เร่ือง 

6 พ.ย.66 5) นักศกึษาได้เผยแพร่

ผลงานนวัตกรรมทางการ

พยาบาลในท่ีประชุม

วชิาการในระดับชาติและ/

หรือนานาชาติ  

2เร่ืื่อง  -  ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุ เน่ืองจาก

กำลังเร่งดำเนนิการ

โดยมีระบบและกลไก

ตดิตามความก้าวหน้า 

 

  

6 พ.ย.66 

6) มเีครอืข่ายความ

ร่วมมือด้านการวจิัยกับ

หน่วยงานภายใน/ภายนอก 

1หน่วยงาน 1  บรรลุ 

มเีครอืข่ายความ

ร่วมมือด้านการวจิัย

กับหน่วยงานภายใน/

ภายนอก บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด 1 

หน่วยงาน 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 4 

การพัฒนาท้องถิ่นและสังคมสู่ความย่ังยนื 

 

10 

โครงการพัฒนา

หลักสูตร

ประกาศนียบัตร

ผู้ช่วยพยาบาล 

15 ส.ค.67 หลักสูตรผ่านการรับรอง

จากสภาการพยาบาล

พร้อมเปิดสอนใน  

ปีการศึกษา 2567 

1หลักสูตร  - ไม่บรรลุ  
ไม่บรรลุ เนื่องจากอยู่

ระหว่างดำเนินการ 

 

49,700.00 

 

 

49,700.00 

 

 

0 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

(หลักสูตรใหม ่

พุทธศักราช 2566) 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 5 

การทำนุบำรุงศลิปวัฒนธรรมและอนุรักษ์ทรพัยากรธรรมชาตสิิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยนื 

11 
โครงการทำนุบำรุง

ศลิปวัฒนธรรม 

19 ก.ค.67 

1) จำนวนผู้บริหาร 

คณาจารย์ บุคลากรและ

นักศกึษา ท่ีเข้าร่วม

โครงการ 

ร้อยละ80  96.17 บรรลุ 

จำนวนผู้บริหาร 

คณาจารย์ บุคลากร

และนักศกึษา ที่เข้า

ร่วมโครงการ บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 96.17 

24,700 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

24,700 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

0 

19 ก.ค.67 2) ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา มี

ความพงึพอใจต่อการเข้า

ร่วมโครงการไม่นอ้ยกว่า 

3.51 คะแนนจากคะแนน

เต็ม 5 

คะแนน

3.51 
4.78  บรรลุ 

ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา 

มคีวามพงึพอใจต่อ

การเข้าร่วมโครงการ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 4.78 คะแนน 

19 ก.ค.67 
3) ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา มี

ความคิดเห็นว่าข้อคดิจาก

การฟังธรรม มีประโยชน์ 

สามารถนำไปประยุกต์ใช้

คะแนน

3.51 
4.64  บรรลุ 

ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา 

มคีวามคิดเห็นว่า

ข้อคิดจากการฟัง

ธรรม มีประโยชน์ 

สามารถนำไป



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

ในการเรียนและทำงานใน

ชวีติประจำวันได้  

ประยุกต์ใช้ในการ

เรียนและทำงานใน

ชวีติประจำวันได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 4.64 คะแนน 

19 ก.ค.67 

4) ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา มี

ความคิดเห็นว่าวิธีการใน

การนั่งสมาธิ ปฏบัิตธิรรม 

มปีระโยชน์ สามารถนำไป

ประยุกต์ใช้ใน

ชวีติประจำวันได้  

คะแนน

3.51 
 4.56  บรรลุ 

ผู้บริหาร คณาจารย์ 

บุคลากรและนักศกึษา 

มคีวามคิดเห็นว่า

วธีิการในการน่ังสมาธิ 

ปฏบัิตธิรรม มี

ประโยชน์ สามารถ

นำไปประยุกต์ใช้ใน

ชวีติประจำวันได้ 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 4.56 คะแนน 
 

  

19 ก.ค.67 

5) ผู้เข้าร่วมโครงการ

ประเมินว่าโครงการมี

ประโยชน์ในการดำรงไวซ้ึ่ง

ขนบธรรมเนียมประเพณี

ของวิชาชพีพยาบาล  

คะแนน

3.51 
 4.58  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการ

ประเมินว่าโครงการมี

ประโยชน์ในการดำรง

ไวซ้ึ่งขนบธรรมเนยีม

ประเพณีของวชิาชีพ

พยาบาล บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 4.58 

คะแนน 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

19 ก.ค.67 

6) ผู้เข้าร่วมโครงการมี

ความตระหนักและเห็น

คุณค่าของวิชาชพีการ

พยาบาล 

คะแนน

3.51 
 4.81  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการมี

ความตระหนักและ

เห็นคุณค่าของวชิาชีพ

การพยาบาล บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด 4.81 

คะแนน 

 

  

19 ก.ค.67 

7) ผู้เข้าร่วมโครงการได้

เข้าร่วมอบรมความรู้เร่ือง

มะเร็งเตา้นมและการ

ตรวจเตา้นมดว้ยตนเอง 

และบันทึกผลการตรวจใน 

BSE Application  

ร้้อยละ80  100  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการได้

เข้าร่วมอบรมความรู้

เร่ืองมะเร็งเตา้นมและ

การตรวจเตา้นมดว้ย

ตนเอง และบันทึกผล

การตรวจใน BSE 

Application บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

19 ก.ค.67 

8) ผู้เข้าร่วมโครงการเข้า

เรียนรู้เร่ืองมะเร็งเตา้นม

และการตรวจเตา้นมดว้ย

ตนเองผ่าน 

e-Learning และบันทึกผล

การตรวจใน BSE 

Application  

ร้อยละ80  100  บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการเข้า

เรียนรู้เร่ืองมะเร็งเตา้

นมและการตรวจเตา้

นมด้วยตนเองผ่าน 

e-Learning และ

บันทึกผลการตรวจใน 

BSE Application 

บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด   ร้อยละ 100 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

 

 

  
ยุทธศาสตร์

มหาวทิยาลัยที่ 6 

การพัฒนาระบบบรหิารจัดการของมหาวทิยาลัยให้มปีระสิทธภิาพ 

12 

โครงการส่งเสริม

คุณธรรมและ

ความโปร่งใสใน

การดำเนนิงานของ

คณะพยาบาล

ศาสตร์ 

17 ม.ิย.67 

1) จำนวนกลุ่มเป้าหมาย

เข้าร่วมประชุมอบรม

แลกเปลี่ยนเรียนรู้เร่ือง

คุณธรรมและความ

โปร่งใส 

ของหน่วยงาน  

ร้อยละ90  100 บรรลุ 

จำนวนกลุ่มเป้าหมาย

เข้าร่วมประชุมอบรม

แลกเปลี่ยนเรียนรู้

เร่ืองคุณธรรมและ

ความโปร่งใส 

ของหน่วยงาน บรรลุ

เป้าหมายตัวช้ีวัด   

ร้อยละ 100 

8,440    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8,225.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

215 

17 ม.ิย.67 
2) ผู้เข้าร่วมโครงการมี

คะแนนความรู้เร่ือง

คุณธรรมและความ

โปร่งใส แนวทางในการ

ป้องกันปัญหาการทุจรติ 

ธรรมมาภบิาลและการ

สร้างจิตสำนึกในการ

ป้องกันการทุจรติและ

ผลประโยชน์ทับซ้อนใน

การปฏบัิตงิานหลังเข้ารับ

ร้อยละ70 100 บรรลุ 

ผู้เข้าร่วมโครงการมี

คะแนนความรู้เร่ือง

คุณธรรมและความ

โปร่งใส แนวทางใน

การป้องกันปัญหาการ

ทุจรติ ธรรมมาภบิาล

และการสร้าง

จิตสำนกึในการ

ป้องกันการทุจรติและ

ผลประโยชน์ทับซ้อน

ในการปฏบัิตงิานหลัง



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

การอบรมเพิ่มขึ้นไม่นอ้ย

กว่ารอ้ยละ 70 

เข้ารับการอบรม

เพิ่มขึ้น   ร้อยละ 100 

13 

โครงการพัฒนา

บุคลากรและ

องค์กรแห่ง

ความสุข คณะ

พยาบาลศาสตร์ 

9 ม.ค.67 

1) บุคลากรสายวชิาการ 

เข้าร่วมอบรม สัมมนา 

ประชุมวิชาการทางการ

พยาบาลหรือวชิาการดา้น

อื่น ๆ เฉพาะสาขา  

ร้อยละ100 100  บรรลุ 

บุคลากรสายวชิาการ 

เข้าร่วมอบรม สัมมนา 

ประชุมวิชาการ

ทางการพยาบาลหรือ

วชิาการดา้นอื่น ๆ 

เฉพาะสาขา บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวช้ีวัด 

ร้อยละ 100 
191,900 

 

   

 

 

 

 

 

 
 

191,855  

 

 

 

 

 

 
 

45 

9 ม.ค.67 

2) บุคลากรสายสนับสนุน 

เข้าร่วมอบรม สัมมนา 

ประชุม ดา้นวชิาการและ

ด้านอ่ืน ๆ ตามหน้าท่ีงาน

ท่ีรับผิดชอบ  

ร้อยละ100  100 บรรลุ 

บุคลากรสาย

สนับสนุน เข้าร่วม

อบรม สัมมนา ประชุม 

ด้านวิชาการและด้าน

อื่น ๆ ตามหน้าท่ีงานท่ี

รับผิดชอบ บรรลุตาม

เป้าหมายตัวช้ีวัด ร้อย

ละ 100 

9 ม.ค.67 
3) บุคลากรสายวชิาการมี

ระดับทักษะดา้น

ภาษาอังกฤษอยู่ในระดับ 

Intermediate B1 ขึน้ไป  

ร้อยละ80 80 บรรลุ 

บุคลากรสายวชิาการ

มรีะดับทักษะดา้น

ภาษาอังกฤษอยู่ใน

ระดับ Intermediate 

B1 ขึน้ไป ตาม

 

  



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

เป้าหมายตัวช้ีวัด ร้อย

ละ 80 

9 ม.ค.67 

4) บุคลากรสายวชิาการ

เข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการ

ในระดับผู้ช่วย

ศาสตราจารย์ขึน้ไป  

ร้อยละ30  17.39 ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุ เนื่องจาก

คณะพยาบาลศาสตร์

พึ่งเปิดหลักสูตรได้ 2 

ปี จึงตอ้งรอรายวชิา

เฉพาะทางการ

พยาบาลซึ่งเรียนในชัน้

ปีท่ี 3,4 เพื่อประเมิน

การสอนของอาจารย์ 

9 ม.ค.67 5) บุคลากรสายวชิา

การศึกษาต่อในระดับ

ปริญญาเอก  

ร้อยละ30  29 ไม่บรรลุ 

ไม่บรรลุ เนื่องจากอยู่

ในภาวะขาดแคลน

อาจารย์พยาบาล 

 

  

9 ม.ค.67 6) บุคลากรสายวชิาการ

ได้ปฏบัิตกิารพยาบาลใน

สาขาวิชาที่รับผิดชอบ 

(faculty practice) อย่าง

น้อย 80 ชั่วโมงต่อปี

การศึกษา  

ร้อยละ100 100  บรรลุ 

บุคลากรสายวชิาการ

ได้ปฏบัิตกิารพยาบาล

ในสาขาวิชาที่

รับผิดชอบ (faculty 

practice) บรรลุเป้า

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 100 

14 

โครงการบริหาร

จัดการคณะ

พยาบาลศาสตร์ 

31 ต.ค.66 1) ร้อยละของความสำเร็จ

ของการปฏบัิตติาม

แผนปฏิบัตริาชการ 

ปีงบประมาณ 2567 

ร้อยละ90 90 บรรลุ 

ร้อยละของ

ความสำเร็จของการ

ปฏบัิตติามแผนปฏบัิติ

ราชการ 

231,650 

     

 

231,571  

 

79 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

ปีงบประมาณ 2567 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 90 

31 ต.ค.66 

2) ร้อยละของความสำเร็จ

ของการปฏบัิตติามแผนกล

ยุทธ์ทางการเงิน 

ปีงบประมาณ 2567 

ร้อยละ80 80  บรรลุ 

ร้อยละของ

ความสำเร็จของการ

ปฏบัิตติามแผนกล

ยุทธ์ทางการเงิน 

ปีงบประมาณ 2567 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 80 

31 ต.ค.66 

3) ร้อยละของผลการ

ดำเนนิการจัดการความ

เสี่ยงของคณะพยาบาล

ศาสตร์ลดลง 

ร้อยละ80  80 บรรลุ 

ร้อยละของผลการ

ดำเนนิการจัดการ

ความเสี่ยงของคณะ

พยาบาลศาสตร์ลดลง 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ร้อยละ 80 

 

  

31 ต.ค.66 

4) จำนวนเครอืข่ายความ

ร่วมมือระหว่างคณะฯ กับ

หน่วยงาน องค์กรภาครัฐ 

ภาคเอกชน เพื่อพัฒนา

ด้านวิชาการตามพันธกิจ   

1เครอืข่าย  1 บรรลุ 

จำนวนเครอืข่ายความ

ร่วมมือระหว่างคณะฯ 

กับหน่วยงาน องค์กร

ภาครัฐ ภาคเอกชน 

เพื่อพัฒนาด้าน

วชิาการตามพันธกิจ 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 1 เครอืข่าย 



ลำดับ โครงการ 

วัน เดือน ป ี

ที่จัด

โครงการ 

ตัวชี้วัด  
ค่า

เป้าหมาย 

ผลสัมฤทธิ ์

ป ี2567 

ผลการ

ดำเนินงาน 
หมายเหต ุ จัดสรร 

 

เบิกจ่าย 

 

คงเหลือ 

 

15 

โครงการพัฒนา

ระบบสารสนเทศ

เพื่อการบริหาร

และการตัดสนิใจ 

8 พ.ย.66 

1) มรีะบบสารสนเทศเพื่อ

การตัดสินใจสำหรับ

ผู้บริหาร  

1ระบบ  1 บรรลุ 

มรีะบบสารสนเทศ

เพื่อการตัดสนิใจ

สำหรับผู้บริหาร 

บรรลุตามเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด 1 ระบบ 

55,000 

 

 

55,000 

 

 

0 

         

8 พ.ย.66 

2) มรีะบบสารสนเทศเพื่อ

การตัดสินใจครบท้ัง 5 

พันธกิจ 

1ระบบ  1 บรรลุ 

มรีะบบสารสนเทศ

เพื่อการตัดสนิใจครบ

ท้ัง 5 พันธกิจ บรรลุ

ตามเป้าหมายตัวช้ีวัด 

1 ระบบ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


